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г. МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ
I. Произведения основоположников марксизма-ленинизма

4558. Маркс, К., Энгельс, Ф. и Ленин, В. И. О научном коммунизме. 
[Сборник высказываний]. М., «Прогресс», 1967. 528 с.; 3 л. портр. 21 см.
11.000 экз. 1 р. 21 к. В пер. — На испан. яз. — [68-90] п ЗК4+1МИ

4Э59. Маркс, К. и Энгельс, Ф. Сочинения. [Пер. со 2-го рус. нзд. ] 
К'иев, Политиздат Украины, 1967. 23 см. (Ин-т истории партии ЦК КП Укра­
ины— филиал Ин-та марксизма-ленинизма при ПК КПСС).— На укр. яз.

Т. 34. [Переписка между К. Марксом и Ф. Энгельсом. 1875— 1880. — 
Письма К. Ма'ркса и Ф. Энгельса к разным япцам. (Янв. 1875 — дек. 1880]. 
XXIII, 537 с. с факс.; 6 л. илл. 10.000 экз. 1 р. В пер.— [68-2515] п ЗК1

4560. Маркс, Карл и Энгельс, Фридрих. Манифест Коммунистической 
партии. М., «Прогресс», 4967. 96 с. с факс.; 3 л. илл. 16 .см. 50.000 экз.
9 к. — На англ. яз. — [68-1995]

ЭК 13 +  1М +  1 МИ-Н МИ7-1-1Ф 4-ЗК П +33.02-1-34-1-9 (4) 3
4561. Ленин, В. И. Полное собрание сочинений. Изд. 5-е. М., По­

литиздат, 1967. 21 см. |(Ин-т марксизма-ленинизма при ЦК КПСС).
Т. 9. Июль 4904 — март 4905. XX, 579 с. с факс.; 1 л. илл. 120,000 

экз. (226-345 тыс.) 65 к. В пер,— Часть текста парал. на рус. и нем. яз.— 
[68-1637] ЗК2-1-ЗКП1-2-4-ЗКП1-3-1-9(С) 173

4562-63, Ленин, В. И. Сочинения, [Пер. с 4-го изд.] М., «Прогресс»; 
Париж, «Еб. зос1а1е8», 4967. 20 см. 40.000 экз. В пер.— На франц. яз.

Т. 10. Ноябрь 4905 — июнь 4906. 610 с. с илл.; 4 л. факс. 1 р. — 
[68-631'] п ЭК24-ЗКП1-3-(-9(С)173

Т. 15. Март 1903 — август 1909. 566 с. е илл.; 1 л. факс. 1 р. —
[68-1412] п ■ ЗК2-4-ЗКП1-4-1-9(С)176

4564. Ленин, В. И. Об идеологической работе. [Сборник]. Баку,
Азернешр, 1967. 462 с.; 1 л. илл. 20 см. 10.000 экз. 90 к. В пер. — На азер- 
байдж. яз.— [68-543] п ЗК23-ЬЗКП4

4565. Ленин, В. И. Что такое Советская 'власть? М., «Прогресс», 
1967. 46 с. 20 см. 2.600 экз. 8 к. — На маратхи яз.

В кн. также: К населению.— Очередные задачи Советской власти. Р аз­
витие советс1ФЙ организации.— Проект программы Р К П (б).— Как на­
всегда спасти трудящихся от гнета помещиков и капиталистов, (Речь, за- 
писа'нная на граммофонной пластинке). — О задачах женского рабочего 
движении в Советской Республике. Речь на IV Моек, общегор, беспартий­
ной конференции работниц 23 сент. 1919 г.— Советская власть и положение 
женщины.— Два года Советской 'власти.— [68-1669] п ЗК23
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2. Литература об основоположниках марксизма-ленинизма. Работы по 
марксизму-ленинизму

4560, Абрамов, А. С. Мавзолеи Ленина. Фрунзе, «Мсктсн», 1967. 
91 с. с илл. 20 см, 6.500 экз. 16 к .— Ыа обл. авт. не указан. В вын. дан. 
авт.: С. [!] С. Абрамов. — На кнрг. яз. — [67-95401] п ЗК26

4567-68. Вильямс, Альберт Рис. О Ленине п Октябрьской революции. 
М., «Прогресс», [1967]. 356 с. с илл.; 4 л. илл. 18 с.м. (Очерки и докумен­
ты). 9.000 экз. 91 к.— На франц. яз.— [67-93470] п ЗК26-)-9(47)21] (003) 

То же. М., «Прогресс», [1967]. 381 с. с илл.; 3 л. илл. 18 см. 4.500 
экз. 1 р. 39 к. — Серия не указана. — На япон. яз. — [67-100080] п

4509. Крупская, Н. К. Будем учиться у Ильича. Сборник статей и выс­
туплении. [Сост. 11 авт. 'Вступит, статьи В. С. Дрндзо. М .], «Мол. гвар­
дия», 1967. 255 с. 15 см. 51).000 экз. 39 к. В пер. — [68-525] п

ЗК26-+-37 ; ЗК
4570. Кудрявцев, А. С., Муравьева, Л. Л. и Сиволап-Кафтанова, И. И.

Ленин в Женеве. Женевские адреса Ленина. М., Политиздат, 1967. 
200 с. с илл.; 4 л, карт. 16'Х’16 с.м. (Ин-т марксизма-ленинизма при 
ЦК КПСС .Ин-т истории АН СССР). 75.000 экз. 99 к.— На обл. авт. ие 
указаны.— [68-1775] п ЗК2б4-9(494)

4571. Лафарг, Поль. Воспоминания о Марксе. М., Политиздат, 1967.
32 с. 17 см. 100.000 экз. 4 к.— [68-1323] ЗК16(003)

II. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ 
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Произведения В. И. Ленина и литература о В. И. Ленине — см. 1)

1. Общие вопросы. Программа партии. Устав партии '

4572. КПСС. Устав... Утв. XXII съездом, частичные нзм. внесены
XXIII съездом... Ереван, «Айастан», 4967. 118 с. 11 см. 10.000 экз. П к. 
В пер. — На арм. яз. — [67-954 02] ЗКП

4573. КПСС. ЦК. 50 лет Великой Октябрьской социалистической ре­
волюции. Тезисы... М., Изд. агентства печати «Новости», [1967]. 70 с. 
20 см. 5.000 экз. 14 к. — На франц. яз. — [67-94318]

ЗК П2+ЗК П +  9 (47) 21(067.5) 4-32 (47)-1-308 (47) 4-327
4574. КПСС. ЦК. Пленум. 1967. Июнь. 50 лет Великой Октябрьской

социалистической революции. Постановление... — Тезисы Н.К КПСС. 
Нукус, «Каракалпакия», 1967. 72 с. '20 см, 3.000 экз. 10 к.— На каракалп .' 
я з . -  [68-2324] п ЗКП24-ЗКП4-9(47)21 (067.5) -Т32(47)4-308(47) 4-327

4575-76. Брежнев, Л. И. Пятьдесят лет великих побед социализма. 
Доклад н заключит, речь на совместном торжеств, заседании ЦК КПСС. 
Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР в Кремлевском 
дворце съездов 3—4 ноября 1967 г. М., Политиздат, 1967. 134 с.; 1 л. 
портр. 17 с.м. 100.000 экз. (26-50 тыс.) 50 к. В пер, — [68-469]

ЗКП4-9(47)21 (067.5) 4-[3084-324-338] (47)4-327 
То же. 100.000 экз*. (о'1-75 тыс.) ■— [68-470]
4577. Слово о партии. [Сборник статей. Ред.-сост. А. Шаповалова]. 

М., Политиздат, 1967. 248 с. 20 см. 65.000 экз. 56 к. В пер.— [67-90436]
ЗКП5

4578. Толстиков, О. В. КПСС о необходимости совершенствования граж­
данской обороны. М., Атомиздат, 1967. 27 с. 20 см. 125.000 экз. 4 к.— 
[68-2063] п ЗКП 4-355.586
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2. П артийное  строительство. Руковод ство  партийны х организаций  
хозяйственны м  строительством, государственны ми и общ ественными

организациям и

4579. Васильев, П. Признаю и обязуюсь. [О приеме в партию]. Са-
ратов-Пенза, Приволж. кн. изд., 1967. 44 с. 20 см. 3.000 экз. 4 к. — 
[68-2061] п ЗКПЗ(47.398)

4580. Ведерников, И. А. Партийные организации во главе строителей 
крупнейших гидроэлектростанций. М., Изд. Моек, ун-та, 4967. 197 с.
21 см. 850 экз. 78 к.— [68-1843] п ЭКП5:621.311.21 (47.8)

4581. КПСС. Владимирский обл. семинар секретарей партийных орга­
низаций совхозов и колхозов. 1967. Семинар секретарей партийных органи­
заций совхозов и колхозов Владимирской области. Сборник материалов. 
Владимир, Владимирский обком 1КПСС, 1967. 54 с. 19 см. (Из опыта парт, 
работы). 2.000 экз. Б. ц. — [67-88863] ЗКП5(-22) (47.36)

3. Идеологическая работа
4582. Алимов, Р. Глашатай нового. [Коммунист, воспитание трудящих­

ся]. Ташкент, «Узбекистан», 1967. 68 с. с илл. 16 см. '10.000 экз. 4 к.— 
Н а узб. яз.— [67-89631] п ЗКП4(584.4)

4. История партии
4583. Институт истории партии. Баку. Труды. Баку, 1967. 26 см.

(Ин-т истории па'ртни ЦК КП Азербайджана — филиал Ин-та марксизма- 
ленинизма при ЦК К П С С ).^  На азербайдж. и 'рус. яз.

28. 303 с. 7 0 0  экз. 1 р. 5 6  к. — Бнблиогр. в подстрой, примем.—
[ 6 7 - 5 9 4 7 0 Ж ]  ЗКП1-ГЗКП1 ( 4 7 .9 2 4 )  ] ( 0 6 )  4- [016.3]

4584. Метельков, П. Ф. Борьба партии за массы железнодорож'ннков в 
период мирного развития революции. (Февр.—июнь 1917 г.) Учеб, посо­
бие. Л ., 1967. 90 с. 20 см. (Ленингр. ордена Ленина ин-т инженеров
ж.-д. транспорта им. акад. В. Н. Образцова). 500 экз. 17 к.— [68-1768] п

ЗКП1-7-Ьб56.2(47) (09)
4585-86. Научные труды по истории КПСС, [Отв. ред. А. А. Бородин]. 

Киев, Изд. Киевского ун-та, 1967. 21 с.м. (Межвед. науч. сборник). 
700 экз.— На укр. яз. Резюме статей на рус. яз. ЗКШ -ЬЗКШ  (47.71)

Вып. 17. Путем Великого Октября. 196 с. 84 к. — [67-58830ж]
Вып. 18. Коммунисты во главе рабочего класса в борьбе за восстанов­

ление и дальнейшее развитие промышленности УССР в 1 9 4 3  — 11958 гг. 
1 9 5  с. 7 8  к.— [ 6 7 - 5 8 8 4 0 Ж ]

4587. Очерки истории КПСС. Учеб, пособие для школ основ марксиз­
ма-ленинизма. Изд. 2-е М ., Политиздат, 1967. 448 с. с илл. 21 см. (Для 
системы парт, учебы). 1.200.000 экз, (901-1.200 тыс.) 68 к. В пер. — На 
обороте Т И Т .  л. авт.: Голиков Г. Н., Титов А. И., Борисов Ю. С. и др.— 
[67-1103977] ЗКП1

4588. Очерки истории Костромской организации КПСС. [Отв. ред. 
М, И. Синяжников]. Ярославль, Верх.-Волж. кн. изд., 1967. 404 с. с илл.
22 см. 5.000 экз. 92 к. В пер.— Авт. глав и параграфов: М. Н. Белов,
И. Е. Пахомов, М. И. Синяжников н др.— [68-2008] п ЗКП1 (47.35)

4589. Рыжиков, А. Уральский рабочий союз. 1896—11899 гг. [Челя­
бинск], Юж'Н.-Уральское кн. изд., 1967. 80 с. с илл. 117 'СМ.. 2.000 экз. 10 к .— 
Библиогр.: с. 75—78.— [68-1957] п ЗКШ-2-)-ЗКП1 (47.81)-|-[016.3]

Б и о г р а ф и и  д е я т е л е й  К П С С  
Леонов, И. Т. Г. Н. Каминский.— См. 4986 , '



Ш. ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ 
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ союз МОЛОДЕЖИ. 

СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ
4590-91. Что дала Советская 

(Кол[. молодежны.х организаций, 
англ. яз.

1. 34с. — [67-94319] оп
2. 32 с. — ]б7-94320] оп
4592- 93. Что дала Советская 

(Ком. молодежных организаций: 
испан. яа.

1. 35 с. — [67-94322] оп
2. 32 с. — [67-94321] оп 
4594-95. Что дала Советская

(Ком. молоделсиых организаций, 
нем. яз.

1. ■ 36 с. — [67-94325] оп
2. 34 с. — [67-94326] оп
4593- 97. Что дала Советская 

(Ком.' молодежных организаций. 
Франц, яз.

1. 36 с. — [67-94324] оп
2. 32 с. -  [67-94323] оп

власть молодежи. '[М .], 4967, 20 см.
Студенческий совет СССР). Б. ц. — На

ЗКСМ7

власть молодежи. [М.], 1967. 20 гм. 
Студенческий совет СССР). Б. ц. — На

ЗКСМ7

власть молодежи. [Л4.], 1967. 20 см.
Студенческий совет СССР). Б. ц. — На

ЗКОМ7

власть йголодежи. [М .]. 
Студенческий совет СССР).

1967. 20 см. 
Б. ц. — На 

ЗКСМ7

IV. ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Обществоведение. Учебник для выпускного класса сред, школы и сред, 

спец, учеб, заведений. — На венг. яз. См. 5058
4598. Самаркандский университет им. Алишера Навои. Материалы 

XXIV научной конференции профессорско-преподавательского состава... по 
итогам выполнения научно-исследовательских работ за 1966 г. Серия об­
ществ. наук кафедр философии н науч. коммунизма. Самарканд, 1967. 
69 с. 19 см. (.М-зо зысш. и сред. спец, образования УзССР...) 650 экз. 
27 к. — [68-1933] оп 3

V. ФИЛОСОФИЯ. ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЕ
УЧЕНИЯ

(Произведения основоположников марксиз.ма-леинннзма н литература
о них ,— 'СМ. I)

I. Общие вопросы. Основы марксистско-ленинской философии
4599. Вопросы научного коммунизма. [Ред. Л. Горгиладзе]. Тби­

лиси, Из'Д. Тбнл. ун-та, 1967. 360 с. 22 см. (Тбил. гос. ун-т. Кафедра наум. 
комлгунизма). 2.000 экз. 1 р. 60 к. В пер.— Авт. глав: Л. Горгиладзе 
А. Ба.чтадзе, И. Кобалня н др.— На груз. яз.— [67-91396] п 1МИ

4600. Коммунизм — живое воплощение идей Великого Октября. [Сбор­
ник статей. Отв. ред. В. К. Сульженко]. Львов, Изд. Львовского ун-та, 
4967. 211 с. 24 см. (М-во высш. и сред. спец, образования УССР). 2.000экз. 
82 к. В пер. — Бпблиогр. в подстрой, прпмеч. — На укр. яз.— [67-94907] п

4МЙ-4-[016.3]
4601. Метелица, Л. В. Совре.менная эпоха и мировой революционный 

'процесс. (Учеб, шособие). Под ред. В. Б. Рахманова. М., 1967. 47 с.
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20 см. (Первый Моек, ордена Лепина и ордена Трудового Красного Знаме­
ни мед. ин-т им. И. М. Сеченова. Кафедра науч. коммунизма). 1.000 экз. 
15 к,— Бпблиогр. в конце текста.— [68-1923] п |1МИ+[016.3]

4602. Методическое пособие по изучению курса «Научный коммунизм». 
Для слушателей ЗВПШ при ЦК КПСС и ун-тов ыарксиз.ма-ленннизмя. 
М., «Мысль», 1967. 102 с. 22 см. (Заоч. высш. парт, школа при ЦК КПСС).
17.500 экз. 18 к. — На обороте тит. л. авт.: И. Е. Рубцов и П. Д. Шат­
кий. — Бпблногр.: с. 99—100. — Изд. заказное. — [68-1723]' п

|1МИ(071.4)-1-[016.3]
4603. О диалектике социалистического общества. [Отв. ред. В. П. Же- 

желенко]. Тюмень, 4967. Э1 с. 20 см. (М-во просвещения РСФСР. 
Тюмен. гос. пед. ин-т. Сб. 38. Вып. 2). 600 экз. 10 к.

Содерж.: В. П. Жежеленко. О противоречиях социализма в свете ре­
шений XXIII съезда КПСС.— А. К. Рычков. Категории свобода и необходи­
мость— теоретическая основа исследования свободы личности.— [68-1799] п

БМИ
4604. Основные проблемы диалектического материализма. Под ])ел.

Г. Курсаиова. М., «Прогресс», [1967]. Э23 .с. 21 см. 11.900 экз. -1 р. 48 к. 
В пер.— На обороте тит. л. авт.; -И. Андреев, Ф. Архи-пцев, Г. Курсаиоп 
II др.— На англ, яз.— [67-93227] п 1.М

4605. Платонов, Р. Великий Октябрь и мировой революционный про­
цесс. д'\пнск, «Беларусь», 4967. 39 с. 20 см. 5.600 экз. 5 к .— [68-1950] п

1 МИ+ 9  (47) 21
4606. Распутине, Б. И. Строительство коммунизма и революционные 

силы современности. Львов, Изд. Львовского ун-та, 1967. 188 с. 20 см.
1.500 экз. 75 к. В пер. — «Указатель источников и литературы»: с. 179—
187.— На укр. я з .~  [67-92372] п 4 М И + [016.3]

4607. Шудря, Е, П,-Эстетический идеал художника. Киев, «Наукова
думка», 19-67. 485 с. 17 см. (АН УССР. И-н-т философии). 1.000 экз. 
60 к. — На укр. яз. Резюме на рус. яз. — [-67-93724] п 1-4-7 +  8

4608. Эстонская с.-х. академия. Тарту. Сборник научных трудов... 
Тарту, 1907. 21 с.м.

54. Труды по философии. 2. 101 с. с илл. 600 экз. 32 к. — Биб-
лиогр. в подстрой, примеч. ■— [67-59422ж] 63+1] (06) +  [016.3]

3. Логика. Психология
4009. Инженерно-психологические требования к системам управления. 

[Отв. ред. В. П. Зинченко]. М., 1967. 263 с. с илл. 20 см. (ВНИИ техи. 
эстетики. Гос. ком. Совета Министров СССР по науке и технике. М-во рл- 
диоте.хн. пром-сти СССР). 1.200 экз. 1 р. 20 к. — Авт. глав: Березкин Б. С., 
Баканова Н. М., Волкова И. М. и др. — Библиогр. в конце глав. — 
[68-1918] оп 158.1 +  62-506.23+[016.3]

4610. Наджафов, Махаббат. Логический процесс познания н его есте­
ственно-научные основы, Баку, Азернешр, 1967. 184 с. 21 с.м.
2.000 экз. 48 к. В пер-. — В вып. дан. а'вт.: Наджафов Мохуббат Самед 
ОГЛЫ. — На азербайдж. яз .— [67-94505] п 16

VI. ИСТОРИЯ
(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература

'О них — см. I)
1. О бщ ие вопросы. Историограф ия

4611. К иргизский университет. Фрунзе. Труды..^ Серия ист. наук. 
Ф рунзе, 4967. 22 см.
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Предыдущие тома вышли под загл.; Учен, записки Ист. фак.
Вып. 10. 125 с. 1.000 экз. 45 к.— [67-5в536ж] 378(584.8) + 9 ]  (Об)

2. Вспомогательные исторические дисциплины. Археология. Этнография
4612. Водоснабжение Таллина в прошлом и настоящем. 550 лет водо­

снабжения Таллина. Таллин, «Ээсти раамат», 1967. 91 с. с нлл. 22 см.
4,000 экз. 22 к.—Перед загл. авт.: Г, Якобсон, А. Киви, X. Лонд и
А. Сойк,— На эст. яз.— [67-90070] п 002.6(47.42) •+•628.4/2(47.42) (09)

4613. Исследование памятников каменного века. [Сборник. Отв. ред.
Т. С. Пассек]. М., «Наука», 1967. 131 с. с илл. и карт.; 1 л. нлл. 26 см. 
(АН СССР. Краткие сообщ. о докладах и полевых исследованиях Ин-та 
археологии. Вып. 11'1). 2.000 экз. 69 к.— [67-59б24ж] 902.6(47)

4614. Кой-Крылан-кала — памятник культуры древнего Хорезма IV в.
до н. э. — IV в. н. э. Отв. ред. С. П. Толстов, Б. И. Вайнберг. М., 
«Наука», 1967. 348 с. с илл.; 1 л. илл, 27 см. (АН СССР. Ин-т этногра­
фии им. Н. Н. Миклухо-Маклая. Труды Хорезмской археол.-этногр. экс­
педиции. Под общ. ред. С. П. Толстова. 5). 3.000 экз. 2 р, 62 к. В пер.— 
[68-1882] п 902.6(584.42)

Международный конгресс антропологических и этнографических наук, 
7-й. Москва. 1964. VII Международный конгресс... [Труды]. Т. 4. — 
См. 4731

3. Всеобщая история. История зарубежных стран
4615. Береговенко, Тамара и Долишняя, Лидия. Люди несгибаемой во­

ли. [Советские патриоты — участники движения Сопротивления во Фран­
ции]. Львов, «Каменяр», 1967. 75 с. с илл. 16 см. 6.000 экз. 11 к. — На 
обл. авт. не указаны.— На укр. яз.— [67-92461 ] п 9(47)27+-9(44)_+-327.3

4616. История профсоюзного движения за рубежом. [Учеб, пособие 
для высш. школ профдвижения. М.], Профиздат, 1967. 22 см.

Ч. 2. Вып. I. 1939—^1966. Под общ. ред. П. Т. Пименова. 528 с.
20.000 экз. 1 р. 22 к. В пер. — [68-1304] п

Ч. 1 см. «Кн. лет.», 1962, № 34, запись 29071 331.88(Д+-Б) (09)
4617. Международное революционное движение рабочего класса. Под 

ред. Б. Н. Пономарева' (глав, ред.) [и др.] М., «Прогресс», [1967]. 
503 с. 21 см. 2.400 экз. 2 р. 8 а<. В пер.— На фин. яз. ^  [67-93228] п

9(4/9)+-ЗК94+-ЗКИ5
4618. Освобождение Болгарии от турецкого ига. Документы. В 3-х т. 

Под ред. С. А. Никитина [н др.] М., «Наука», 1967. 27 см. (Ин-т 
славяноведения АН СССР. Глав, архивное упр. при Совете Министров 
СССР. Центр, гос. воен-ист, архив. Ин-т за история при Бъигарската ака­
демия на науките. Народная библиотека «Кирил и Метэдий»).

Т. 3. Борьба России и болгарского народа за создание Болгарского го­
сударства. 1878—'1879. '678 с. с илл. 1.200 экз. 4 р. 26 к. В пер. — Бнб-
лиогр.: с. 625—627 (97 назв.) — [68-1829] п

9(497.2) +-9:327(47:497.2) ] (001) +-[016.3]
4619. Очерки истории Чили. [Отв. ред. Н. М. Лавров]. М., «Нау­

ка», 1967. 530 с. с илл. и карт. 22 см. (АН СССР. Ин-т истории). 2.500 экз. 
2 р. 50 к. В пер.— Библиогр.; с. 503—519.— [68-1889] п

9+-32] (83)+-'[016.3]
4620. Петровский, В. Э. Суд Линча. (Очерк истории терроризма и не­

терпимости в США). М., «Междунар. отношения», 1967. 224 с. 20 см.
16.000 экз. 82 к. В пер.— Библиогр.: ■с. 21'8—'224.— ['68^1'892] п

9+-Э2] (73)+-[016.3]
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4621. Французский ежегодник. Статьи и материалы по истории Фран­
ции. [Глав. ред. А. 3. Манфред]. М., «Наука», 1967. 26 см. (АН 
СССР. Ин-т истории).— Резюме статей на франц. яз.

1966. 634 с. 1.300 экз. 2 р. 8 к. В пер.— «Работы советских истори­
ков по истории Франции, изд. в 1966 г.», «Работы иностр. авт. по истории 
Франции, изд. на рус. яз. в 1966 г.» |(сост. М. Н. Соколова); с. 324—332.— 
[68-1883] п 9(44)-К016.3]

4622. Юровская, Е. Е. Практикум по новой истории. 1870—^̂ 1917, [Для 
ист. фак. гос. ун-тов и пед. ин-тов]. Изд. 2-е. М ., «Высш. школа», 1967. 
399 с. 22 см. 15.000 экз. 1 р. 2 к. В пер.— [68-2011] 9(4/9) (076.5)

4. История СССР
(История КПСС — см. II, 4) 

Пятьдесят лет великих побед социализма.— См.Брежнев, Л. И.
4575-76

4623. Видели, помним, знаем. [Воспоминания участников Великой Ок­
тябрьской революции и гражд. войны. Сборник статей. Лит. запись А. Ак­
рамова и др.] Ташкент, «Узбекистан», 1967. 173 с. с портр. 18 см,
5.000 экз. 28 к. В пер. — На обороте тит. л. сост.: М. Жура, В. Абдува- 
лпев, М. Исмаилов. — На узб. яз. — [67-79901] п

9 (47) 21-1-9(47)22+9 (584.4) ] (003)
4624. Енгоян, П. И. Армения на пути к индустриализации. (1926— 

1958). Ереван, «Митк», 1967. 364 с. 22 см. (Ереванский гос. ун-т).
3.000 экз. 1 р. 42 к, В пер.— На арл1. яз.— [67-9422в] п

338.4(47.925) (09)+  338.92(47.925)
4625. Кропоткин, В. В. Экономические связи Восточной Европы в I ты­

сячелетии нашей эры. М., «Наука», 1967. 435 с. с карт.; 5 л, илл. н 
карт. 21 см. (АН СССР. Ин-т археологии). 1.600 экз. 72 к.— Библногр. 
обзор: с. 5— 19.— [68-1709] п 382(47) (09)+902.6(47) +  [016.3]

4026. Материалы по истории революции 1905—,1907 гг. [Сборник]. 
М., «Сов. Россия», 1967. 282 с. с илл. 22 см. (М-во культуры Р.СФСР. 
Труды Гос. ист. музея. Вып. 411). 1.000 экз. 1 р. 7 к. В пер. — На обороте 
тнт. л. сост.: Э. С. Коган. — [67-592б2ж] 9(47)173(001)

4627. Сабуров, А. Н. У друзей одни дороги. [Воспоминания о парти­
занах. 1941— 1945]. М., Изд. агентства печати «Новости», [1967]. 271 с.
с илл. '17 см. 5.000 экз. 1 р. — На вьет. яз.— [67-94542] п

9(47)27(0:8)+9(437)+  891.71-94:355 +  327.3
4628. Суур, Айли. Тоомемяги — Вышгород в Тарту. [Ист. очерк].

Таллин, «Ээстн раамат», 1967. 68 с. с илл. 17 см. 8.000 экз. 110 к. — На 
фин. яз. — [67-77165] п 9(47.42)

VII. ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЭКОНОМИЯ.
ИСТОРИЯ ЭКОНОМИЧЕСКИХ УЧЕНИЙ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. II)

4629. Бадер, В. А. Социалистический продукт. Общ. ред. и предпсл.
В. С. Молдавана. М., «Экономика», 1967. 190 с. 21 см, 10.000 экз. 77 к. 
В пер. — [68-2013] п ЗЗС

4630. Задания для контрольных работ по политической экономии. Для 
заоч. экой, техникумов и экой, отд-ний заоч. сред. спец. учеб, заведений. 
М., «Мысль», 1967. 24 с. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования 
СССР. Упр. ■препО'Давания обществ, наук). 500 экз. 4 к. — ̂ [67-90674] п

33(071.4)
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4631. Политическая экономия. Учеб, пособие для школ основ ма[эксиз-
ма-ленинизма. Кишинев, «Карта молдозеияскэ», 1967. 383 с. 21 см.
(Для системы парт, учебы). 10.000 экз. 50 к. В пер. — Ма обороте тит. л. 
авт.: Агапова О. Н., Белова Т. Н., Котелкип В. И. п др. — На молдав. 
яз. — [67-94504] п 33

4632. Харьковский политехнический институт. Вестник... Харьков, 
Изд. Харьк. ун-та, 1967, 26 см. (М-во высш. н сред. спец, образования 
УССР). — На укр. яз.

,№  25 ( 73). Серия политэкономии. Вып. 2. 68 с 500 экз. 33 к. —
[67-5Э581Ж] 62+ЗЗС](С6)

УШ. МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. 
ПОЛИТИЧЕСКОЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 

ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН
1. Общие вопросы. Внешняя политика СССР

КПСС. ЦК. 50 лет Великой Октябрьской социалистической революции. 
Тезисы... — На франц. яз. См. 4573

КПСС. ЦК. Пленум. 1967. Июнь. 50 лет Великой Октябрьской социа- 
лпстпческок революции. Постановление... — На каракалп. яз. См. 4574

Брежнев, Л. И. Пятьдесят лет великих побед социализма. — 
См. 4575-76

4633. Материально-техническая база стран социализма. [Отв. ред. 
И, П. Олейник]. М., «Наука», 1967. 292 с. 20 см. (.'ХН СССР. Ин-т эко- 
но.мики мировой соц. системы). 4.800 экз. 92 к . —^Авт. глав; И. П. Олей­
ник, Л. С. Семенова, Е. В. Рудаков и др. — [68-1946] и 338(47-1-Д)

Международное революционное движение рабочего класса. — На фин. 
яз. См. 4617

4634. Международные неправительственные организации. Справочник.
[Глав. ред. А. С. Беляков]. М., «Наука», 1967. 488 с. 22 см. (АН
СССР. Ин-т мировой экономики н междунар. отношений). 8.500 экз. 
2 р. 50 к. В пер. — [68-1888] и 327.3(08)

2. Зарубежные социалистические страны
4635. Политический профиль китайских раскольников. М., Изд.

агентства печати «Новости», [1967]. 55 с. 16 ем. 25.000 экз. 15 к. — На 
англ, яз, — [67-90720] и 32(51)

3. Другие зарубежные страны
4636. Вайну, X. Зеленые береты. [Жандармско-диверсионные части

америк. армии]. Таллин, «Ээсти раа.мат», 1967. 52 с. с илл. 20 см.
10.000 экз. И к. — На эст. яз. — [67-7Й58] и 355-Т327.2](73)

4637. Клементьев, М. А. Монополии автомобильной промышленности
ФРГ и их технико-экономическая характеристика. Обзор. М., 1967.
53 с. 21 см. (НИИ информации автомоб. пром-сти «НИИНАвтопром». Се­
рия «Автомобилестроение»), 7.000 экз. 20 к. — На обл. авт. не указан. — 
Бнблиогр.: с. 51—52. — [68-1577] оп 338.4:629.113(43Б)-Т [016.3]

4638. Лавров, С. Б. География промышленности ФРГ. Л ., Изд. 
.Ленингр. ун-та, 1967. 21 см. (Ленингр. ордена Ленина гос. ун-т им. А. А. 
Ж данова).

Ч. 2. 216 с. со схем, и карт. 1.750 экз. 1 р. 8 к — [68-1898] п '
338; 914-338.4] (43Б)
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4639. Оганесян, Р. П. Десять дней в Турции. Ереван, 1967. 36 с.
е илл. 20 см. (0-во «Знание» Арм. ССР). 3.000 экз. 10 к. — На арм. яз. — 
[67-93247] п ■ 308(56)

IX. К О М М У Н И С Т И Ч Е С К О Е  СТРОИТЕЛЬСТВО В СССР
I. Общие вопросы

КПСС. ЦК. 50.лет Великой Октябрьской социалистической революции. 
Тезисы... — На франц. яз. См. 4573

КПСС. ЦК. Пленум. 1967. Июнь. 50 лет Великой Октябрьской социа­
листической революции. Постановление... — На каракалп. яз. См. 4574 

Брежнев, Л. И. Пятьдесят лет великих побед социализма. — См. 
4575-76

4640. Рашидов, Ш. Р. Знамя дружбы. [Предисл. П. Н. Федосеева].
Ташкент, Объедин. изд. ЦК К.П Узбекистана, 1967. 247 с. 20 см. (50-летшо 
Великой Октябрьской соц. резолюции посвящается). 20.000 экз. 59 к. В 
пер. — На узб. яз. — [67-92371] п 323.1(47)

2. Народное хозяйство СССР
4641. Клепач, Н. Я. Во имя чсмюБека. [Рост материального благососто­

яния и культурного уровня трудящихся- СССР]. М., «Знание», 1967. 
32 с. 21 см. (Всесоюз. о-во «Знание». В помощь лектору). 29.700 экз. 
(2-й завод 23.001-Э2.700). 6 к. — [68-1643] п 331.83(47)

Немчинов, В. С. Избранные произведения. Т. 4. Размещение произво­
дительных сил. — См. 4663

3. Коммунистическое строительство и экономика союзных республик, 
областей, районов и городов

4642. Боевая и трудовая слава Ровенщины. [Подгот. О. Т. Бугаев,
И. М. Голомбовский, К. П. Закалюк н др.] Львов, «Каменяр», 1967. 
107 с.; 13 л. илл. 20 см. (50 лет Советской власти). 3.000 экз. 44 к. — На 
укр. яз. — [67-90585] п 9-1-308] (47.744)

4643. В степях кировоградских. [Сборник очерков о соц.-экон. преобра­
зованиях на Кировоградщнне]. Днепропетровск, «Пром1нь», 1967. 11,э с. 
с илл.; 14 л. илл. 22 см. (50 лет Советской власти). '10.000 экз. 80 к. 
В пер. — На укр. яз. — [67-94221] п 308(47.726)

4644. Воинов, А. и Филиппов, Р< В стороне от большаков. [Коммунист, 
строительство в Забайкалье]. Очерки. [Иркутск], Вост.-Снб. кн. изд., 
1967. 91 с. 17 см. 10.000 экз. 12 к. — [68-1954] п

321.8: 172-Ь308(57.2)](0: 8)
4645. Город на древнем волоке. [Вышний Волочек. Сборник]. .̂ 1.,

«Моек, рабочий», 1967. 303 с. с нлл. 21 см. (Нет в России городов без 
славы). 30.000 экз. 60 к. В пер. — На обороте тпт. л. оост.; И. В. Петров.— 
[68-2137] п 308+9] (47..33В)

4646-47. Грузинская Советская Социалистическая Республика. [М., 
Изд. агентства печати «Новости», 1967]. 78 с.; 32 л. илл. 17 см. (СССР. 
1917— 196И. 25.000 экз. 50 к. — На обл. загл.: Грузия. —  На англ. яз. — 
[67-93748] п 308(47.922)

То же. [М., Изд. агентства печати «Новости», 1967]. 87 с.; 32 л. 
илл. 17 см. 15.000 экз. 50 к. — На франц. яз. — [67-93760] п

4648. Клаусон, В. Для блага народного. [Рост благосостояния наро­
да в Эст. ССР]. Таллин, «Ээсти раамат», 1967. 63 с.; 16 л. илл. 21 с.м.
5.000 экз. 54 к. В пер .— На эст. яз. — [67-93224] п 331.83(47.42)
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4649. Латвийская Советская Социалистическая Республика. [М.,
Изд. агентства печати «Новости», 1967]. 78 с.; 32 л. илл. 17 см. (СССР. 
.1917—1967). 25.000 экз. 53 к. — На обл. загл.: Латвия. — На англ. я з . — 
[67-93466] п 308(47.43)

4650-51. Молдавская Советская Социалистическая Республика. М.,
Изд. агентства печати «Новости», 1967. 63 с.'; 32 л. илл. 17 см. (СССР. 
1917—1967). 25.000 экз. 48 к. — На обл. загл.: Молдавия. — На англ, 
яз. — [67-94553] п 308(47.75)

То же. М., Изд. агентства печати «Новости», 1967. 79 с.; 32 л. илл. 
17 см. 15.000 экз. 48 к. — На фраиц. яз. — [67-94551] и

4652-53. Москва. Справочник туриста. М., Изд. агентства печати 
«Новости», [1967]. 416 с. с илл.; 3 л. план. 18 см. (СССР. 1917— 1967). 
Б. ц. — На англ. яз. — [67-89630] п 308(47.311) (08)

То же. — На фраиц. яз. — [67-89633] п
4654. Пробужденные великим Октябрем. [Женщины Узбекистана. Та­

шкент, Внешторгиздат], 1967. 18 с. с илл. 22 см. (Узб. о-во дружбы и 
культурной связи с зарубежными странами. К 50-летию Великой Октябрь­
ской соц. революции). Б. ц. — [67-94480] п 396(584.4)

4655. Расцветай, наш Львов, веснами. [Сборник. Ред. коллегия: С. В.
Стефаник и др. .^зт. вступит, статьи В. Куцевол. Львов], «Каменяр», 
1967. 219 с. с илл.; 34 л. илл. 25 см. (50 лет Советской власти). 2.000 экз. 
2 р. 73 к. В пер. — В вып. дай. сост.; В. Е. Грабовский. — На укр. яз. — 
[67-94304] п 308(47.743)

4656. Российская Советская Федеративная Социалистическая Респуб­
лика. М., Изд. агентства печати «Новости», 1967. 128 с.; 80 л. илл. 
17 см. (СССР. 1917— 1967). 65.000 экз. 1 р. М к. — На обл. загл.: Россий­
ская Федерация.— На англ. яз. — [67-98005] п 308(470)

4657. Славные дочери Тувы. [Очерки]. 
147 с. с илл. 21 с.м. 3.000 экз. 36 к. В пер. 
Шыырап Ш. Ш. — [68-2131] п

Кызыл, Тувкннгоиздат, 1967. 
-  На обороте тит. л. сост.: 

396(57.25) (0 : 8)

4658. Харьковщина моя трудовая. [Сборник. Ред. В. И. Астахов и
др. Харьков], «Прапор», [1967]. 303 с. с илл. 22 см. (50 лет Советской
власти). 10.000 экз. 1 р. 8 к. В пер. — На укр. яз. — [67-93427] п

9-Е308] (47.714)

4659. Экономика и культура Литовской ССР. Краткий стат. сборник,
посвящ. 50-летию Великого Октября. Вильнюс, 1967. 194 с. 1.3 см.
(ЦСУ Литов. ССР). 215 экз. Б. ц. — [68-1631] оп 338-|-308]'(47.45) : 31

4660. Эстонская ССР. Справочник. Таллин, «Ээсти раамат», 1967.
182 с. с илл.; 2 л. илл. 20 см. 1.500 экз. 50 к. — На не.ч. яз. — [67-89625] п

308(47.42)(08)

X. ПЛ АН И РО ВАН И Е. СТАТИСТИКА. УЧЕТ. 
О РГАН И ЗАЦ И Я  И У П Р А В Л Е Н И Е  П РО И ЗВО Д С Т ВО М

4661. Боярский, И. А. и Вайсфельд, Я. Л. Альбом схем, документов, 
учетных регистров, документограмм по курсу «Бухгалтерский учет в про­
мышленности». Учеб, пособие. Темы «(Учет готовой продукции ц ее реали­
зация», «Учет фондов, целевого финансирования, ссуд и финансовых ре­
зультатов». М., «Статистика», 1967. 7, 52 с, со схем. 30X44 см. (ЦСУ 
СССР. Упр. подготовки кадров счетны.х работников). 40.000 экз. 47 к. — 
[68-2171] оп 657.52:62(084)
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4662. Зейлер, Р. Повышение эффективности исследований и разрабо­
ток, Перевод с англ. В. И, Марцинкевича и Ю. М. Шейнина. Ред. Е. И. 
Розенталь. М., «Прогресс», 1967. 25.5 с. с черт. 21 см. 1 р. В пер. — 
[68-1754] п 651.2(73)

4663. Немчинов, В. С. Избранные произведения. В 6-ти т. [Ред.-сост. 
М. Б. Немчинова. М., «Наука», 1967]. 22 см. (АН СССР).

Т. 4. Размещение производительных сил. [Преднсл. Н. Н. Некрасова]. 
479 с. с граф.; 2 л. схем и карт. 7.000 экз. 2 р. 40 к. В пер. — [68-2009] п

341+338

XI. Ф И Н А Н С Ы
4664. Валенцева, Н., Лаврушин, О. и Мамонова, И. Банковский про­

цент. М., «Финансы», 1967. 71 с. 20 см. 4.850 экз. 25 к. — [68-1948] п
332.17

4665. Тамарченко, М. Л. Советские финансы в период Великой Отече­
ственной войны. М., «Финансы», 1967. 144 с. 20 см. 3.000 экз. 51 к. — 
[68-1810] п . 336(47)(09)

4666. Финансы СССР. [Учебник для вузов по специальности «Финансы
и кредит»]. Авт. коллектив под руковод. И. Д. Злобина. М., «Финан­
сы», 1967. 371 с. 22 см. 21.000 экз. (2-й завод 12-21 тыс.) 1 р. 8 к. В пер. — 
[67-91862] п 336(47)

XII. ТРУД В СССР
2. Профессиональные союзы СССР

4667. Киселев, В. Участие интеллигенции села в воспитательной рабо­
те. [М .], Профиздат, 1967. 64 с, с илл. 20 см. (Б-чка сел. профсоюзно­
го активиста. № 23 (95). 50 лет назад. Ппофсоюзы в революции).
76.500 экз. 16 к. — [68-980] п 374 (-22)+331.881 : 331.85] (47.871)

4668. Общественный контроль — на страже безопасности движения.
(Опыт работы обществ, инспекторов). Сальск, 1967. [40] с. с ил.т.
21X31 см. (МПС СССР. Сев.-Кавказская ж. д. Сальское отд-ние). 1 р. — 
[67-86862] п 331.98:6.56.28

ХШ . ГО СУДАРСТВО  и ПРАВО
1. Общие вопросы. Теория и история государства и права

4669. Казахский университет им. С. М. Кирова. Алма-Ата. Ученые тру­
ды... Ал.ма-Ата, 1967. 26 см. |(М-во высш. и сред. спец, образования 
Каз. ССР...)

Т 8. Серия юридическая. Вып. 8. 304 с. 1.500 экз. 1 р. 30 к. — Бпб-
лиогр. в подстроч. прнмеч..— [67-58465ж] 378(584.6)+34](06) +  [016.3]

4670. Саратовский юридический институт им. Д. И. Курского. Ученые 
записки. Саратов, Изд. Сарат. ун-та, 1967. 20 см. (М-во высш. и сред, 
спец, образования РСФСР..) .

Вып. 15. 370 с. 1.000 экз. 1 р. 38 к. — Библиогр. в подстроч. при-
меч. — [67-59479Ж] 34(06)-Ь'[016.3]

2. Государство и право СССР
4671. Арменак, 3. Б. Велнкнй Октябрь и развитие национальной госу­

дарственности в Советской Армении. Ереван, 1967. 30 с. 20 см, (0-во 
«Знание» Арм. ССР. В помощь лектору). 800 экз. Бесил. — На арм. яз. — 
[67-93276] п 321(47.925)
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Брежнев, Л. И. Пятьдесят лег великих побед социализма. Доклад... 
на совместном торжеств, заседании ЦК КПСС, Верховного Совета СССР 
и Верховного Совета РСФСР... — См. 4575-76

4672. Изобретение — результат высокого технического уровня выпол­
няемых разработок. [Правовые вопросы]. ДУатериалы к краткосрочному 
семинару. 26—27 дек. Под ред. И. Э. Мампофы. Л., 1967. 72 с. 20 см. 
(Лениигр. организация о-ва «Знание» РСФСР. Ленингр. дом науч.-техч. 
про'паганды). 850 экз. 26 к. — [68-1866] оп 347.771(47)

4673. Ким, Л. С. Укрепление нравственных основ семьи как фактор 
предупреждения хулиганства и других правонарушении. Фрунзе, «Кыр­
гызстан», 1967. 35 с. 20 см. 1.500 экз. 4 к. — [68-1872] п

343.59-Ь392] (584.8)
4674. Мацконнте, Б. Р. и Шклярас, Б. М. Замки на песке. Записки

следователя. Вильнюс, «Миитпс», 1967. 122 с. 16 см. 10.000 экз. 19 к. — 
На литов, яз. — [67-81404] п 343.13(47.45)

4675. Систематическое собрание законов РСФСР, указов Президиума
Верховного Совета РСФСР и решений Правительства РСФСР. М., 
«Юрид. лит», 1967. 21 см. (Юрид. комис. при Совете Министров
РСФСР).

Т. 13, [Разд. 27. Гражданское законодательство. Разд. 28. Граждан­
ское процессуальное законодательство. Разд. 29. Законодательство о браке, 
семье и опеке. Акты гражданского состоянпл. На 1 мюля 1967 г.] 671 с.
17.000 экз. 1 р. 26 к. В пер. — '[68-1838] п 34(470)

XIV. ВО ЕН Н АЯ  НАУКА. В О Е Н Н О Е  Д ЕЛО
4676. Голиков, Ф. И. В Московской битве. Записки командарма. М,,

«Наука», 1967. 200 с. с поптр.; 2 л. портр. п карт. 21 см. (Вторая мировая 
война в исследованиях, воспоминаниях, доку.ментах). 70.000 экз. 81 к. — 
[63-1714] п 355.48(47)«1941 ; 1945»

4677. Сульянов, А. К. На земле и в воздухе. (Записки политработни­
ка). Д1., Воениздат, 1967. 158 с. с илл. 21 см. 13.500 экз. 41 к. В пер. — 
[68-1915] п 355.233.234-358.4

Толстиков, о . В. КПСС о необходимости совершенствования граждан­
ской обороны. — См. 4578

4678. Это должен знать каждый. [Гражд. оборона]. Ташкент, «Уз­
бекистан», 1937. 47 с. с илл. 20 см. (Штаб гражд. обороны СССР).
500.000 экз. 7 к. — На узб. яз. — [67-39615] п 355.586

XV. Е С Т Е С Т В Е Н Н Ы Е  НАУКИ. М АТЕМ АТИ КА
2. Физико-математические науки

4679. Базыкин, В. и Луцкий, В. Над нами — звездное небо. [Изучение 
косм1!ч, пространства]. М., «Моек, рабочий», 1967. 144 с. с илл. 20 см,
15.000 экз. 25 к. — [68-19-32] п 523.14-Н629.19

4680. Бытько, Н. Д. Физика. [Учеб, пособие для заоч. сред. спец. учеб,
заведений. В 4-х ч. ] Изд. 3-е. М., «Высш. школа», 1967. 22 см.

Ч. 3-4. ЭлектричествЪ. Оптика и строение атома. 319 с. с млл.
700.000 экз. 59 к. В пер. — [38-2132] 53

4681. Вариационное исчисление. — .Аналнз-Ш. («Теория функций ден- 
ствпт. переменного» и «Функцнон. анализ»). Метод, указания. Для сту- 
дентов-заочников мех.-мат. м физ.-мат. фак. гос. ун-тов. М,, Изд. Моек, 
ун-та, 1967. 20 с. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования СССР.
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Науч.-метод, кабинет по заоч. и вечернему обучению Моек. гос. ун-та нм. 
М. В. Ломоносова). 3.500 экз 3 к. — В конце книги авт.: Л. Э. Эльегольц, 
А. Г. Костюченко н В. М. Тихомиров.—[67-31253] п 519.3(071.4)

4682. Вычислительные методы и программирование. [Сборник статей].
Под ред. Е. А. Жоголева [и др.] Под общ. руковод. И. С. Березина. М., 
Изд. Моек, ун-та, 1967. 203 с. с черт. 22 см'(Сборник работ Вычислит, цен­
тра Моек ун-та. 9). 4.750 экз. 1 р. 5 к. В пер. — Библиогр. в конце ста­
тен. — [67-60793Ж] 518-Ь684.142.2+:[016.3]

4683. Галай, И. Я. Жизнь и деятельность выдающихся математиков.
Краткие бногр. очерки к портретам. Киев, «Рад. школа», 1967. 87 с.
20 см. 15.000 экз. Б. ц. — В вып. дан. в рус. пер. загл.: Портреты выдаю­
щ ихся, математиков. — На утф. яз. •— [67-94563] п 51(092)

4684. Головнин, Г. Я- Лабораторные работ]1| по теоретической меха­
нике. (Д!П1амнка). М., «Высш. школа», 1967. 74 с. с черт. 21 см.
10.000 экз. 11 к. — Библиогр.: с. 74 (24 назв.) — [67-89455] п

531.3(076.5)+[016.3]
4685. Закон. Необходимость. Вероятность. [Сборник статей]. Авторнз.

пер. с польск. А. П. Ермилова. М., «Прогресс», 1967. 367 с. 20 см.
I р. 62 к. В пер. — [68-2084] п 519.2+53] : !

4686. Искакоп, М. У. и Назаров, С. Н. Рассказы о математике н ма­
тематиках. Алма-Ата, «Мектеп», 1967. 21 см. — На каз. яз.

Ки. 1. 267 с. с илл. 9..500 экз. 48 к. В пер. — [67-93431] п 51
4687. Лабораторный курс общей физики. (Оптика и строение веще­

ства). [Учеб, пособие для студентов политехи, ии-та]. Тбилиси, «Га- 
натлеба», 1967. 306 с. с черт. 22 см. 4.000 экз. 55 к. В пер. — Перед загл. 
авт.: Г. Гордадзе, К. Татришвилн, Г. Урушадзе и др. — На груз. яз. —■ 
[67-94204] п 53(076.5)

4688. Ландау, Л. и Румер, Ю. Что такое теория относительности. — 
А. Абрикосов. Академик Л. Д. Ландау. Краткая бногр. н обзор науч. ра­
бот. Л\., «Мир», 1967. 134 с. с илл.; 5 л. илл. 18 см. (Наука для всех).
11.000 экз. 43 к. — На франц. яз. — [67-90609] п 530.12 +  [012Ландау]

4689. Мамасахлисов, В. И. и Чилашвили, Г. А. Теоретическая физика. 
[Учебник для студентов]. Тбилиси, Изд. Тбил. ун-та, 1967. 26 см. — На
груз. яз.

Ч. 1. ^Механика. 318 с. с черт. 2.000 экз. 95 к. В пер [67-93421] п 
53

4690. Оренбургский педагогический институт им. В. П. Чкалова. Уче­
ные записки. Челябинск, Южн.-Уральское кн. изд., 1967. 20 см. (М-во 
проевсщеиия РСФСР).

Вып. 21. Физико-математические науки. 188 с. с черт. 500 экз. 
52 к. — Библиогр. в конце статен. — [67-58537ж]

371+501](06)-Н016.3]
4691. Сегнетоэлектрики и диэлектрики. [Сборник статей. Ред. Э. В. 

Бурсиан]. Л ., 1967. 52 с. с илл. 20 см. (Лениигр. ордена Трудового 
Красного Знамени гос. пед. нн-т им. А. И . Герцена. Учен, записки. Т. 384. 
Вып. 3). 1.000 экз. 25 к. — Библиогр. в конце статей. — [67-59421ж]

537.246+537.226-Е,[016.3]
4692. Стильбанс, Л. С. Физика полупроводников. ,М., «Сов. радио»,

1967. 451 с. с черт. 21 см. 43.000 экз. 4 р. 63 к. В пер. — Библиогр.: 
с, 441—442 (44 назв.) — [68-2082] п 539.293+[016.3]

4693. Татевян, А. Ш. Исследования о построении опорной геодезиче­
ской сети. М., «Недра», 1967. 139 с. с черт.; 5 отд. л. схем. 26^см. 
(Глав. упр. геодезии и картографии при Совете Министров СССР. Труды 
ЦНИИ геодезии, аэросъемки и картографии. Вып. 181). 800 экз. 1 р. 8 к. 
В пер. — Библиогр.; с. 138— 139 (42 назв.) — [67-60840ж]

528.31+|[016.3] 
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4694. Телеман, К. Элементы топологии и дифференцируемые многооб­
разия. Пер. с румын. Н. М. Остиану. Под ред. Г. Ф. Лаптева. М., 
«Мир», 1967. 390 с. с черт. 22 см. 1 р. 72 к. В пер. — ̂ [68-2080] п

513.83

3. Химические науки
4695. Кутолин, С. А. и Вулих, А. И. Физико-химические свойства и

области прил|енення металлатных соединений. М., 1967. 10 с. с илл.
21 см. (Объединение по руководству науч.-техн. информацией и пропаган­
дой в РСФСР при Гос. ком. Совета Министров СССР по наутсе и технике. 
Гос. НИИ науч. и те.хн. информации «ГосИНТИ». Передовой науч.-техн. и 
произвол, опыт. № 1-67-1655/65). 4.700 экз. 4 к. — На обл. авт. не указа­
ны. — [68-1383] п ■ 546,3

4696. Некрасов, Б. В. Основы общей химии. [В 3-х т. ] М., «Хи­
мия», 1967. 27 см.

Т. 2. 399 с. с илл. 50.000 экз. 2 р. 97 к. В пер. — [68-1781] п 546
4697. Павлов, Б. А. и Терентьев, А. П. Курс органической химии. 

[Для -хим. техникумов]. Изд. 6-е, стереотип. М., «Химия», 1967’. 686 с. 
с илл. 22 см, 30.000 экз. 1 р. 42 к, В пер. — Библиогр.: с. 684—686.— 
[68-1786] 547+[016.3]

4698. Радиоспектроскопические и квантовохнмические методы в струк­
турных исследованиях. Сборник статей. Огв. ред. Л. А. Блюменфельд 
[и др. М .], «Наука», 1967. 264 с. с черт. 26 см. (АН СССР). 2.400 экз. 
1 р. 41 к. — Библиогр. в конце статей. ■— [68-1782] п

543.53+540.145-1-^016.3]
4699. Редкие щелочные элементы. Сборник докладов I! Всесоюз. сове­

щания по редким щелочным элементам. (13— 16 окт. 1964 г.) [Отв. ред. 
В. Е. Плющев]. Новосибирск, «Наука», Сиб. отд-ние, 1967. 400 с. с плл.
22 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т физ.-хим. основ переработки минер,
сырья. Гос. ком. по координации науч.-исслед. работ Совета Министров 
СССР). 2.000 экз. 1 р. 82 к. В пер. — Библиогр. в конце докладов. — 
[68-1557] п 546.31+[016.3]

4700. Химия и химическая технология. (Сборник статей аспирантов н 
соискателей). Алма-Ата, 1967. 26 см. (М-во высш. и сред, спец, образо­
вания Каз. СС Р).

Вып. 6. [Отв, редактор О. А. Сонгина]. 287 с. с илл. 750 экз.
1 р. 50 к, — Библиогр. в конце статей. — [67-60689ж] 54+664-[016.3]

4. Геолого-географические науки
(Палеонтология — см, XV, 5)

Алексеева, Р. Е. Брахноноды и стратиграфия нижнего девона Северо- 
Востока СССР. — См. 4725

4701. Алмазоносные россыпи Западной Якутии. М., «Наука». 1967.
280 с. с илл.; 9 л. илл. и карт. 27 см. (АН СССР. Якут, филиал Сиб. 
отд-ния. Ин-т геологии). 1.500 экз. 1 р. 89 к. В пер. — Перед загл. авт.: 
И. С. Рожков, Г. П. Михалев, Б. И. Прокопчук, Э. А. Шамшина. — Биб­
лиогр.; с. 273—278. — [68-1902] п 553.8(57.31)+[016.3]

4702. Андреева, Е. В. и Кладо, Т. Н. Атмосфера и жизнь. Фрун­
зе, «Кыргызстан», 1957. 315 с. 22 см. 1.500 экз. 62 к. В пер. — На кнрг. 
яз. — [67-94501] п , 551.5

4703. Арманд, Д. Л. Нам и внукам. [Охрана природы. Пер. со 2-го
рус. изд.] Вильнюс, «Минтис», 1967. 239 с. с илл,; 16 л. илл. 21 см. 

-5.000 экз. 83 к. В пер. — «Литература для чтения по охране природы»; 
с. 237—238. — На литов, яз, -  [67-94913] п 502.7+[016.3]
1'6



4704. Ветра, К. Рига — Крым, [Путеводитель. Рига, «Лиесма»,
1967]. 45 с. с илл. и карт. 10X19 см. 20.000 экз. 38 к. — Авт. указан в 
выл. дан. — На латыш, яз. — [67-95399] п 91 (47) (026)

4705. Вопросы геоморфологии и физической географии. [Сборник ста­
тей]. Отв. ред. А. А. Яценко. М., 1967. 238 с. 20 см. (,М.оск. ордена 
Трудового Красного Знамени гос. пед. ин-т им. В. И. Ленина. Учен, запис­
ки. № 257). 1.000 экз. 1 р. 24 к. — Библиогр. в конце статей. —
[67-50277Ж] 551.4-Н[016.3]

4706. Вопросы формирования паводков на реках Дальнего Востока.
По материалам экспедиц. исследований '1963 г. [Сборник статей]. Под ред. 
А. Н. Бефани. Л ., Гидрометеоиздат, 1967. 324 с. с илл. и карт. 26 см. 
(Глав. упр. гидрометеорол. службы при Совете Министров СССР. Дальне- 
вост. науч.-исслед. гидрометеорол. ин-т. Труды. Вып. 24). 570 экз. 1 р. 94 к. 
В пер. — [67-60792Ж] 551.482.215(57.341)

4707. Гасанов, Т. А. Нижняя юра Азербайджана (Малый Кавказ). 
Баку, Изд. АН АзССР, 1967. 200 с. с илл.; 2 л. черт. 21 см. :(АН АзССР. 
Ин-т геологии нм. акад. И. М. Губкина). 550 экз. 1 р. 10 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 191—198. — [68-1832] п

551.762-1-564(116) ] (47.924) -Р1[016.3]
4708. Гидрологический ежегодник. 1965 г. Архангельск, 1967. 35 см. 

(Глав. упр. гидрометеорол. службы при Совете Министров СССР. Сев. 
упр. гидрометеорол. службы).

Т. О. Вгчп. 4, 8, 9. Бассейны р. р. Вычегды (приток р. Северной Дви­
ны), Печоры и рек к востоку до границы бассейнов Баренцева и Карского 
морей. 141 с. с карт.; 2 л. карт. 200 экз. 1 р. 80 к. В пер. — 
[67-92771] оп 551.46/.49(47)-1-551.482.4(47.2)

Грацианова, Р. Т. Брахиоподы и стратиграфия нижнего девона Гор­
ного Алтая. — См. 4728

4709. Искаков, Султанбек. Дорожить природой. Алма-Ата, «Казах­
стан», 1967. 175 с. с илл. 20 см. 7.500 экз. 44 к. В пер. — ̂ На каз. яз. — 
[67-93723] п 502.7(584.6)

Каныгин, А. В. Остракоды ордовика горной системы Черского. — 
См. 4730

4710. Куллус, Л. П. Общая гидрология. [Учебник для студентов 
геогр. отд-ния Тартуского ун-та]. Тарту, 1967. 20 см. (Тартуский гос. 
ун-т). — На эст. яз.

1. Общие сведения о воде. Подземные воды. 132 с. с илл; 2 л. карт. 
500 экз. 20 к. — Библиогр.: с. 429. — [67-93253] оп 551.49-(-([016.3]

4711. Любите, охраняйте природу Киргизии. [Сборник статей]. 
Фрунзе, «Кыргызстан», 1967. 20 см. (Гос. ком. лесного хоз-ва при Совете 
Министров Кирг. ССР). — На кирг. яз. ■

Вып. 3. [Сост. Ю. Чичикин]. 1164 с. с илл. ■ 2.000 экз. 25 к. — 
[67-58846Ж] 502.7(584.8)

4712. Минеральное сырье. [Сборник статей. Глав. ред. Г. С. .Момджи]. 
М., «Недра», 1967. 26 см. (М-во геологии СССР. ВНИИ минер, сырья 
«ВИМС»).

Вып. 16. Исследования по обогащению россыпей. 88 с. с черт.
2.000 экз. 33 к. — Библиогр. в конце статей. — [67-58584ж]

553.3/.4 4-622.349.4 : 622.7-Р'[ 016.3]
4713. Модели реальных сред и сейс.мические волновые поля. [Сборник 

статей. Отв. ред. Н. С. Берзон]. М., «Наука», 1967. 247 с. с илл.; 6 л. 
с.хем. 25 см. (АН СССР. Ин-т физики Земли им. О. Ю. Шмидта АН ССС1^).
2.300 экз. 1 р. 50 к. — Библиогр. в конце статей. ■— [68-1885] п

55.083.4.0015.7-Ь[016.3]
2 Кн. лет. Л» 7 17



4714. На байдарках по Подмосковью. [Путеводитель и маршруты]. 
М., «Физкультура и спорт», 1967. 112 с. с илл. 16 см. (По родным просто­
рам). 31.000 экз. 14 к. — На обороте тит. л. авт.: Э. Н. Демин, Л. М. Д у­
бровский, А. И. Коробков и др. — Библиогр.: с. 107. — [68-1822] и

91 (47.31) (026) 4-796.5:797.1 (47.31) 4- [016.3]
4715. Некоторые вопросы географии Астраханской области. [Сборник

статей. Ред. Н. В. Клюкин]. Астрахань, 1967. 172 с. с карт.; 4 л. черт, 
и карт. 20 см. (М-во просвещения РСФСР. Астрах, гос. пед. ин-т 1ыг. С. М. 
Кирова. Учен, записки. Т. 11. Вып. 2). 500 экз. 90 к. В пер. — Библиогр. 
в конце статей. — [67-60696л<] 91 (47.891)-[-[ОШ.З]

4716. Песков, В. Край света. [Очерки о Камчатке и Командорских
островах. М .], «Мол. гвардия», 1967. 208 с. с илл. 16 см. [(Ровесник).
65.000 экз. 43 к. В пер. — [68-1321] п 94(57.343.5) (0 : 8)

4717. Погожев, Н. Вместе с вами по Иссык-Кулю. Путеводитель.
■Фрунзе, «Кыргызстан», 1967. 54 с. с илл. 16 см. 12.000 экз. 7 к. — 
[68-2167] п 91 (584.8) (026)

4718. Подклетнов, Н. Е. Нефти Сахалина. М., «Наука», 1967.
216 с. с илл. 21 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние. Сахалинский комплексный 
НИИ). 1.700 экз. 1 р. 2 к. — Библиогр.: с. 213—215 (88 назв.) —
[68-1716] л 553.982(57.343.4)+665.5-Н[016.3]

4719. Предтеченский, А. А. Основные черты геологического развития
западной части Восточного Саяна в доке.мбрии и кембрии. Новосибирск, 
«Наука», Сиб. отд-ние, 1967. 155 с. с илл.; 4 л. черт. 27 см. !(АН СССР. 
Сиб. отд-ние. Ин-т геологии и геофизики. М-во геологии СССР. Сиб. НИИ 
геологии, геофизики и минер, сырья). 1.200 экз. 1 р. 40 к. В пер. — Биб­
лиогр.: с. 142— 154. — [68-1701] п 551.72(57.2)-Ь[016.3]

4720. Разведочная геофизика. [Сборник статей. Отв. ред. А. С. Широ­
ков]. М., «Недра», 1967. 21 см, (М-во геологии СССР. Всесоюз. иауч,- 
исслед. ия-т «ВНИИГеофизика». М-во геологии РСФСР. Трест «Геофиз- 
нефтеуглеразведка»).

Вып. 24. 99 с. с черт.; о л. илл. 5.000 экз. 43 к. — [67-60859ж]
55.083

4721. Сергеев, А. С. Фениты комплекса ультраосновных и щелочных
пород. Л ., Изд. Ленингр. ун-та, 1967. 163 с. с илл. 21 см. (Ленингр. 
ордена Ленина гос. ун-т нм. А. А. Ж данова). 540 экз. 78 к. — Библиогр.: 
с. 157— 162. — [68-1760] п 552.16-Ь552.4-[-![016.3]

4722. Синоптические к численные методы прогноза погоды. [[Сборник
статей]. Под ред. В. П. Ломннадзе. М., -Гндро.метеоиздат, Моек, 
отд-ние, 1967. 88 с. со схем. 26 см. (Глав. упр. гидрометеорол. службы 
при Совете .Министров СССР. Закавказский науч.-псслед. гидрометеорол. 
нн-т. Труды. Вып. 24 (30)). 500 экз. 51 к. — Библиогр. в конце статей. — 
[67-59681 ж] 551.509+Ф016.3]

4723. Тихий океан. [В 7-ми т. Глав. .ред. 'В. Г. 'Корт]. М.. «Нау­
ка», 1967. 27 см. (АН СССР. Ин-т океанологии).

' [Т. 7]. Биология Тихого океана. Кн. 3. Рыбы открытых вод. [Отв.
ред. Т. С. Расс]. 275 с. с илл. и карт. 1.300 экз. 2 р. 4 к. В пер. — На 
корешке загл.: Рыбы открытых вод. Тихий океан. — Библиогр.: с. 247— 
273. — [68-927] и 551.46-}-597] (265)-Н[016.3]

5. Биологические науки
4724. Академия наук Литовской ССР. Вильнюс. Труды... Серия В. 

Биол. науки, [Вильнюс], 1967. 26 с.м. — Резюме статей иа литов, и 
англ. яз.
18
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2 (43). 173 с. с илл. 780 экз. I р. В пер. — Библиогр. в конце ста­
тен. — [67-о8385ж] 57'(06)-|-|[016.3]

4725. Алексеева, Р. Е. Бра.хиоподы и стратиграфия нижнего девона
Северо-Востока СССР. М., «Наука», 1967. 162 с. с илл. 26 с.м. (АН 
СОС'Р. Снб. отд-ние. 'Ин-т геологии и геофизики). 800 экз. 94 к. — Биб­
лиогр.: с. 133— 136.—[68-1746] и 564.8(113) Н-551.734] (57.3)4-[016.3]

4726. Анатомия человека. [Учеб, пособие для студентов мед. школ].
Вильнюс, «Мннтис», 1967. 285 с. с.илл.; 3 л. нлл. 22 сы. 7.000 экз. 90 к. 
В пер. — Перед загл. авт.: А. Юргутис, Л. Степонавичюс, К. Тамашаус- 
кас, Р. Стропус. — На литов, яз. — [67-91813] и 011

4727. Волькенштейн, М. В. 1Физика фер.ментов. М., . «Наука»,
1967. 199 с. с черт. 20 см. (Физика жизн. процессов). 11.000 экз. 64 к. — 
Библиогр.: с. 188— 198 (323 назв.) — [68-1939] п 577.15-1-![016.3]

Гасанов, Т. А. Нижняя юра Азербайджана (Малый Кавказ). — 
См. 4707

4728. Грациаиова, Р. Т. Бра.хиоподы и стратиграфия нижнего девока
Горного Алтая. М., «Наука», 1967. 177 с. с илл. 26 см. (АН СССР. 
Сиб. отд-ние. Ин-т геологии и геофизики). 700 экз. 94 к. — Библиогр.: 
с. 148—154. - ,[6 8 -1 8 8 4 ] п 554.8(113)-|-551.734]|(57.12)+[016.3]

4729. Ереванский ботанический сад. Путеводитель. Ереван, Изд. 
АН Арм. ССР, 1967. 118 с.; 14 л. нлл. 20 с.ч. (Ии-т ботаники АН Арм. 
ССР). 1.500 экз. 30 к. — На арм. яз. — [67-92427] п 58(074.5)|(47.925)

4730. Каныгин, А. В. Остракоды ордовика горной системы Черского.
М., «Наука», 1967. 153 с. с черт.; 4 л. илл. 25 с.м. (АН СССР. Сиб. отд- 
ние. Ин-т геологии и геофизики). 850 экз. 95 к. — Библиогр.; с. 141 — 
145. — [68-1745] п 505.33( 113)-1-551.733] (57.3)+[016.3]

4731. Международный конгресс антропологических и этнографических 
наук, 7-й. Москва. 1964. VII Международный конгресс... 3— 10 авг. 1964 г. 
[Труды]. М., «Наука», 1967. 26 с.м.—Часть докладов на англ., итал., нем. 
н Франц, яз.

Т. 4. о16 с. 2.500 экз. 3 р. 14 к. В пер. — Библиогр. в иримеч. з
конце докладов. — .[68-2073] п 572-ф902.7-г'[016.3]

4732. Проблемы создания замкнутых экологических систе1Ч. [Сборник
статей. Отв. ред. А. А. Ничипорович и Г. М. Лисовский]. М., «Нау­
ка», 1967. 259 с. с нлл. 21 с.м. (.АН СССР). 2.000 экз. 1 р . 11 к. — Биб­
лиогр в конце статей. — [68-1894] и 577.462-р613.693-|-[016.3]

4733. Спирураты животных и человека и вызывае.мые ими заболева­
ния. М., «Наука»,^ 1967. 26 см. (АН СССР. Гель.минтол. лаборатория. 
Основы нематодологий... Под ред. К. И. Скрябина).

Ч. 5. Скр'ябин, К. И., Соболев, А. А., Ивашкин, 1В. М. Дополнение. 
239 с. с илл. (...Т. 19). 1.200 экз. 1 р. 61 к. В пер. — Библиогр.: с. 199— 
237. — [68-1744] п 595.132-+-![016.3]

Тихий океан. [Т. 7]. Биология Тихого океана. Кн. 3. Рыбы открытых 
вод. — С.м. 4723

4734. Чувашский педагогический институт км. И. Я. Яковлева. Чебок­
сары. Ученые записки. Чебоксары, Чувашкнигопздат, 1967. 22 см. (.М-во 
просвещения РСФСР...)

Вып. 23. Серия биологических наук. 207 с. с нлл. 500 экз. 88 к. 
В пер. — Библиогр. в конце статей. — [67-58664ж]

371-Ь57]{О6)+![016.3]

XVI. ТЕХНИКА. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
1. Промышленность (общие вопросы)

4735. Московский институт народного хозяйства им. Г. В. Плеханова.
Свердловский филиал.
20 см.
9 *

Сборник научных трудов. Свердловск, 1967.



Вы'П. I. (Кафедры естественных и прикладных наук). 114 с. с граф." 
500 экз. 50 к. — Библпогр. в конце сгатей. — '[67-5519бж]

338+5Ч-'62].(06)+|[016.3]
4736. Сборник указании и инструктивных материалов по переводу 

предприятий, объединений и отраслей промышленности на новую систему 
планирования и экономического стимулирования. М ., «сЭкономика», 
1067. 270 с. 22 см. 150.000 экз. 97 к. В пер. — [68-2ГЗЗ] л

658.51+331.97 : 338.4] : 35(47)

2. Техника (общие вопросы). Общетехнические дисциплины
4737. Бондаренко, В. М., Тимко, И. А. и Шагин, А. Л. Расчет желе­

зобетонных плит и оболочек методом интегрального модуля деформаций. 
Харьков, Изд. Харьк. ун-та, 1967. 87 с. с черт. 22 см. 700 экз. 32 к. — 
Библиогр.: с. 82—86 (96 назв.) — [68-2039] п

■624.073.0 Г2.36-Н24.074.4.012.36+,[016.3]
4738. Корнишин, М. С. и Исанбаева, Ф. С. Гибкие пластины и панели. 

М., «Наука», 1968. 260 с. с черт. 26 см. (АН СССР. Казан, физ.-техн. 
ин-т). 2.800 экз. 1 р. 45 к. В пер. — Библиогр.: с. 259 (12 назв.) —
[68-1743] п 624.07Э-Н[016.3]

Некоторые вопросы .машиностроения и ст.роите.аьной механики. 
Ч. 3. — См. 4818

4739. Сопротивление материалов. '[Учебник для студентов общетехн.
фак. вузов УССР]. Под ред. Г. С. Писаренко. [Киев, Изд. Киевского 
ун-та], 1967. 324 с. с илл. 22 см. 2.300 экз. 72 к. В пер. — Перед загл. 
авт.; Г. С. Писаренко, П. М. Варвак, А. М. Василенко и др. — На укр. 
яз. — [67-92365] п 620.1:539.4

4740. Техническая механика. [Учебник для строит. техникумов].
Ташкент, «Укитувчи», 1967. 22 см. — На узб. яз.

Ч. 3. Иванов, Г. М. Статика сооружений. 235 с. с черт. 11.000 экз. 
54 к. В пер. — 1[67-91597] п 621.01

4741. Туркменский политехнический институт. Ашхабад. Труды... 
Ашхабад, «Туркменистан», 1967. 21 см. (Л'1-во нар. образования ТССР).

Вып. 5. Материалы 1-й научно-технической конференции [профессор­
ско-преподавательского состава], Ч. 1. 95 с. черт. 1.000 экз. 30 к. —
Библиогр. в конце статей. — •[■68-271ж] 62(06)+'[016.3]

3. Строительное дело
4742. Алтайский политехнический институт им'. И. И. Ползунова. 

Барнаул. Труды... Барнаул, Алг. кп. изд., 1967. 21 см. (М-во высш. и 
сред. спец, образования РСФСР).

1Вып. 3. Работы кафедр строительного факультета. 152 с. с черт. 
500 экз. 75 к. ;В пер. — [67-59477ж] ' 62 +  624.01 ](06)

4743. Белорусская ССР. Министерство промышленного строительства. 
Производственно-технологическая комплектация в .Минпромстрое БССР. 
Минск, [«Полымя»], 1967. 24 с.; 4 л. схем. 20 см. (Выставка достижений 
нар. хоз-ва СССР. М-во пром. строительства БССР. НИИ экономики 
строительства Госстроя СССР). 3.000 экз. 5 к. — На обороте тнт. л. авт.: 
С. Ю. Гольдин, И, С. Овэс, В. А. Спектор, А. 3. Елеф. — [68-2059] п

69.003 : 658.566
4744. Бялер, И. Я. Строительные материалы. Лекции для студентов-

заочников с.-х. и лесохоз, ин-тов, Киев, «Урожай», 1967. 228 с. с илл. 
20 см. (М-во сел. хоз-ва СССР. Науч.-метод, кабинет по заоч. образова­
нию при Укр. ордена Трудового Красного Знамени с.-.х. акад.) 1.500 экз. 
43 к. В пер. — На пер. авт. не указан. — 'Библиогр.: с. '224—226 
(71 назв.)_ — На укр. яз. — '[67-94211] п 691+'[016.3]
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4745. Водные пути и гидроте.хнические сооружения. [Сборник статей.
Ред. А. И. Чекренев]. Л ., «Транспорт», [Ленннгр. отд-ние], 1967. 
152 с. с нлл. 26 см. (М-во реч. флота РСФСР. Труды Ленингр. ин-та вод­
ного транспорта. Вып. 112). 850 экз. 79 к. —• Бнблнотр. в конце статей. — 
[67-59415Ж] 626/627-Н016..3]

4746. Водоснабжение, канализация, гидроте.хнические сооружения. 
[Сборник статей. Отв. ред. А. А. Угинчус]. Киев, «Буд1вельник», 1667. 
22 см. (Межвед. респ. науч.-техн. сборник).

Вып. 4̂  Водоснабжение промышленных предприятий. 122 с. с черт. 
2.450 эк.ч. оО к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — [б7-60698ж]

628.1/2+626/627-1-628.175+[016..3] 
Водоснабжение Таллина в прошлом и настоящем. — На эст. яз. 

См. 4612
4747. Вопросы изготовления п применения железобетонных конструк­

ций. [Материалы конференции. Отв. ред. А. С. Гапоненко]. Волгоград, 
1967. 89 с. с илл. 20 с.м. (Трест «Оргтехстрой» Главннжневолжскстроя. 
Волгогр. обл. правд. НТО строит, индустрии). 510 экз. 35 к. — [67-1806] п

691.328
4748. Всесоюзный научно-исследовательский институт теплоизоляцион­

ных и акустических строительных материалов и изделий. Вильнюс. Сбор­
ник трудов. Вильнюс, Центр, бюро техн. пифор.мации и пропаганды 
Госстроя Литов. ССР, 1967. 21 см. {.М-во про.м-сти строит, материалов 
СССР...)

Вып. 2. Посвящается 50-летию Октября. 308 с. с илл. 1.000 экз.
1 р. 6 к. — Библиогр. в конце статей. — [67-58665ж]

Вып. 1 изд. Вильнюсским НИИ строит, материалов.
691(С6)+;[016.3]

4749. Гусев, С. Г. Техническое нормирование на предприятиях про- 
.чышленности строительных материалов. [Учебник для техникумов пром­
ети строит, .материалов]. 1М., Стройнздат, 1967. 230 с. с черт. 21 с.м.
15.000 экз. 55 к. В пер. — :[68-1914] п 691.002 : 658.53

4750. Досужий, В. В. Бесканальная прокладка теплопроводов.
Киев, «Буд1зельиик», 1967. 75 с. с илл. 21 см. 2.000 экз. 24 к. — Биб­
лиогр.; с . '73—74. — [68-2054] п 697.34.057+[016.3]

4751. Каневский, С. Л. Основы проектирования и строительства зда­
ний для лучевой терапии. Под ред. Г. А. Зедгенидзе. М., «Медицина:», 
1967. 152 с. с илл.; 1 л. илл. 21 см. 1.800 экз. 59 к. — Библиогр.: с. 150— 
151. — [68-1367] п 614.211.0012+'[016.3]

4752. Кулапин, Р. П. и Русакова, Р. В. Организация перевозок сыпу­
чих строительно-индустриальных грузов. (Реферативная информация). 
.М., 1967. 28 с. с илл. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по ма­
тер.-техн. снабжению. ЦБТИ 'матер.-техн. снабжения «ЦБТИ.МС»). 
4.230 экз. 9 к. — На обл. авт. не указаны. — [68-835] п 666,9.052

4753. Линне, Т. Л ., Кубланов, А. К. 1) Рязанов, Н. И. Прогрессивные
методы монтажа промышленных каркасных зданий. Л ., 1967. 14 с. 
с илл. 21 см. (Ленингр. организация о-ва «Зца:ше» РСФСР. Ленингр. дом 
науч.-техн. пропаганды. Серия «Строит, производство»). 6.000 экз. 6 к. — 
Перед загл. 2-й авт.: А. В, Кубланов. — [68-2028] п 693.95

4754. Попкович, Г. С. Авгоматизация и диспетчеризация систем водо­
снабжения и канализации. [Учебник д.пя строит, техникумов по специаль­
ности «Строительство водопроводных и каналнзац. сетей и сооружений»]. 
М., Стройнздат, 1967. 164 с. с черт. 22 см. 14.000 экз. 45 к. В пер. — Биб­
лиогр.: с. 160-161. -  [68-1371] п 628.1/.2-52 +  [016.3]

4755. Протас, Н. В. Методика разработки и внедрения научной орга­
низации труда в строительные бригады. Кишинев, Изд. ЦК КП Мо.";- 
давии, 1967. 32 с.; 2 л. схем. 20 см. (НТО Стройиндустрии МССР).
3.000 экз. 10 к. — [68-2050] п 69.003:658.387
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4756. Самохвалова, 3. Н. и Мещанский, Н. А. Щелочестойкие бетоны
и защитные мастика. М., Стройиздат, 1967. 128 с. с илл. 20 см.
5.000 экз. 41 к. — БаблиоГ'р.; с. 125—127 (62 назв.) —• [68-1813] п

■691.327 : 620.,193.4-Н[016.3]
4757. Соломенцев, С. М. и Крюгер, Ю, В. Облицовщик. М., Строй-

нздат, 1967. 71 с. с илл. 17 см. (Моя профессия). 20.000 экз. ГЗ к. — 
На обл. авт. не указаны. — [68-2166] п 693.695 +  693.745

4758. Тейнер. Сокращенный перевод с немецкого языка работы Тенне­
ра (ФРГ) «Автогрепдеры». (Краткое описание конструкций и те.хн. ха­
рактеристики авгогрейдеров, выпускаемых фирмами Англии, Италш1, ФРГ, 
Франции, 'СШ.4, Швеции, Финляндии и Японии). М., 1967. 59 с. с илл.
21 см, (М-во строит., дор. и коммун, машиностроения. ЦНИИ информа­
ции и техн.-экон. исследований по строит,, дор. и ко.ммун. машинострое­
нию. Серия I <оСтро1!Г. и дор. машины»). 1.400 экз. 38 к. — [68-1764] п

625.73.0025 (-87)
4759. Технико-экономические показатели укрупненных конструктивных 

элементов сельскохозяйственных производственных зданий и сооружений. 
М.. 1967. 149 с. с черт, 22 см. (Главсельстройпроект при Госстрое СССР. 
Гцпронисельхоз. ОНТИ). 1.500 экз. 68 к. — [68-2046] оп

728.9.011.004.15
4760. Хпмеон, Е. В. Микроснабжеиие строительства. (На опыте и при­

мерах строит, организаций .М-ва траисп. строительства СССР). М., 
«Транспорт», 1537. [1], 97 е. 22 с.м, 15.000 экз. 34 к. —  [68-2035] п

69.003 : 658.566

4. Энергетика
4761. Анализ элекгрических цепей и элскгромагнитиых систем. [Сбор­

ник статей. Огв. ред. О. В. Тозо:1и]. Киев, «Наукова думка». 1967. 
148 с. с черт. 20 см. (АН УССР. Респ. ^:ежвед. сборник. Кибернетика и 
вычислит, техника). 2.200 экз. 69 к, — Библпогр. в конце статей. — 
[68-2055] п 621.3.011+621.3,013+;[016.3]

4762. Вейнер, Э. Т., Бояревич, В. Я. и Пуриньш, В. А. Аналоговые 
вычислительные машины. Рша. «Зииатне», 1967. 92 с. с илл. 20 см. 
(АН Латв. ССР. Ин-т электроники и вычислит, техники). 3.000 экз. 
13 к. — Библпогр.; с. 85 (15 пазе.) — На латыш, яз. — [67-95421] п

681.142.332+;[016.3]
4763. Васильев, Д. В. и Чуич, В. Г. Систе.мы автоматического управ­

ления. (Примеры расчета). [Учеб, пособие для техи. вузов]. М., 
«Высш. школа», 1967. 418 с, с черт. 22 см. 50.000 экз. 86 к. ;В пер. — 
Библпогр.: с. 415—413 (35 назв.) — [63-1710] п 6.2-501.0012+[016.3]

4764. Величко, Ю. Т. Таблицы к учебнику «Теоретические основы 
радиотехнических цепей». Львов, Изд. Львовского ун-та, 1967. 26 см. — 
На укр. яз.

Ч. 1. 143 с. с граф. 2.000 экз. 21 к. — [67-87206] п
621.396.011(083)

4765. Галин, Борис. В грозу и бурю. [Краткая история Волховстроя,
рассказ, в биографиях п доку.ментах с некоторыми отступлениями по ходу 
действия]. М.. «Сов. Россия», 1957. 332 с. с илл. 17 см. 75.000 экз. 
55 к. В пер. — На пер. азт. не указан. — На пер. только подзаголовок. — 
[68-1018] п ‘ ■ 521.311.21:69(47.41)

4766. Гидродинамические и кавитационные исследования гидротурбин.
[Сборник статей]. Под ред. Н. Н. Ковалева. Л ., 1967. 161 с. с илл.
25 см. (Центр, науч.-псс.тед. и проектно-конструкторский котлотурбииный 
ин-т нм. И. И. ТТолзунова. Труды ЦКТИ. Вып. 79). 600 экз. 70 к. — Биб­
лпогр. в конце статей. — ;[67-60213ж]

621.24 : 532.5-Ьб'2!.24 : 620.193.16+[016.3]
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4767. Исследование перенапряжениП и изоляции электрических сетей.
Переводы докладов Междунар. конференции по электр. системам 
(СЮКЕ Ш66 г.) Под ред. В. В. Бургсдорфа. М., «Энергия», 1968. 
230 с. с илл. 20 см. 4.000 экз. 1 р. 7 к. — Библиогр. в конце докладов. — 
[68-1729] ц. 621.316.9-Ь621.315.6-В[016.3]

4768. Кинетика и регулирование ядерных реакторов. [Труды симпозиу­
ма]. Пер. с англ. Под ред. П. А. Гаврилова. М., Атомиздат, 1967. 
283 с. с илл. 22 см. 1.750 экз. 1 р. 30 к. В пер. — На доп тит. л. загл.: 
Кеас1ог кшеИсз апб сопТго!. — Библиогр. в конце статей. — [68-2010] п

621.039.5144-621.039.56+[016.3]
4769. Кобринский, А. Кто — кого? [О кибернетике]. Рига, «Лиес-

ма», 1967. 256 с. с илл. 21 см. 10.000 экз. 53 к. В пер. — На латыш, яз. — 
[67-90555] п 62-50

4770. К.узьменко, Э. Ф., Азарова, Л. Ф. и Блатут.чн, И. Л. Примене­
ние алюминиевых проводников в распределительных устройствах низкого 
напряжения с автоматическими выключателями серии А3100. М.,
Отд-иие ВНИИЗМ по науч.-техн. информации, стандартизации и нормали­
зации в электротехнике, 1967. 88 с. с илл. 21 см. 1.720 экз. 34 к. — На 
обл. авт. не указаны. — Библиогр.: с. 85—87 ( 30 назв.) — [68-1569] оп

621.315.54-621.316.57+621.316.34.002.72+[016.3]
4771. Лившиц, П. С. и Фирштенберг, В. Н. Характеристики и области

применения электрощеток отечественного и зарубежного производства. 
М., Отд-нпе БНИИЭМ по науч.-техи. информации, стандартизации и иор- 
мализашт з электротехнике, 1967. 81 с. с илл. 21 см. 1.400 экз. 38 к. — 
На обл. авт. не указаны. — [68-2144] п 621.313.047.4

4772. Львов, В. А. и Архипов, В. Н. Многоканальное устройство для
чтения и кодирования графиков. М., 1967. 17 с. с черт. 21 см. (Объеди­
нение по руководству науч.-техн. информацией и пропагандой в РСФСР 
при Гос. ком. Совета Министров СССР по науке и технике. Гос. НИИ 
науч. и техн. информации «ГосИНТИ». Передовой науч.-техн. и произвол, 
опыт Х" 19-67-1785/40). 2.400 экз. 7 к. — .А.вт. указаны иа 1-й с. — 
[68-1386] п 681,142.621

4773. Маркова, В. Н. и Гоженко, Н. А. Малютки ПТ. [2-е изд.]
Киев, «Наукова думка», 1967, 107 с. с илл.; 1 л. схем. 16 см. (Науч.- 
попул. литература), 70.000 экз. 12 к, — [68-1877] 621.382,3

4774. «Методы математического моделирования и теория электриче­
ских цепей», семинар. Киев. [Доклады]. Киев, 1967. 20 см. (.АН УССР. 
Науч. совет по кибернетике. Ин-т кибернетики).

Вып. 2. 102 с. с черт. 850 экз. 30 к. — ![67-58755ж]
621.3.011.0015.7

4775. Милютин, А. В. Центровка турбин и других вращающихся агре­
гатов тепловых электростанций. М,, «Энергия», 1968. 104 с. с черт. 
20 см. 16.000 экз. 20 к. — Библиогр.: с, 104 (17 назв.) — [68-1731] п

621.165.002.72-М016.3]
4776. Моравец, М. В., Сляднев, В. Д. и Борисов, А. Ф. Схема пыпря-

мт!тел'Я ;В'К®-800-3-220. М., 1967. 6 с. со 'схем. 21 см. (Объединеиио по
р>жов'од'ст'ву ,науч.-тех1Н. ■иифор'мацией и йропагаидой в РСФСР три Гос. 
ком. Совета М'и'Н'И'Стров СССР то  иауке ’и тех1Н'ике. Гос. НИИ иауч. 'и техи. 
нпфор'млц1П| «Гос'И'НТИ». Передовой науч.-техн. .и проиэвод. опыт. .Уо 17- 
67-1737/1021. 4.360 экз. 3 к. — На обл. авт. не указаны. — [68-2094] п

|62'1.'314.6'3.0а1
4777-78. Московский энергетический институт. Доклады Научио-техии- 

ческой конференции по итогам на^щм'о-и'сследовательсюге работ за Юоб— 
1967 годы... М., 1967. 20 см. (М-во высш. и сред, спец, образова.чия 
СССР...) 1.000 Экз. Ъц'блп'огр. 'В конце докладов.
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...Секция теплоэнертетичейкая. Под'секци'я технологии воды и тоДлища. 
Редактор О. И. Мдртынова. '\ЧЧ с. .с черт. 79 'к. — [67^■I029б4] и

Й21. 1в7.'1'2+е21., 1®2-6+ [ (Мб.’З ] 
...Секций эл'ектроэнертетнческа'я. Подсекция электр'. сн1сте.м. Ред. 

В. .Л. 'Веников. 1203 с. с цшл. вЭ к. — [67-.Ю293'5] л '621.3111+ ;[016.3]
■4779. Мотыгина, С. А. Зкоплуатаци® 'Электр'ичеокой ча'стШ' тепловых 

электростанций. М., «Энергия», 1968. 568 с. с илл. 21 см. 15.000 экз. 
1 р. 81Э к. В 'пер. — На кореш'Ке загл.: Электрическая чаОть электростац- 
ций. — Би'блиогр.: С. '560— 5̂'55 (1'22 назв.) — [68-1837] п

621.314 .'212.0025-83-7+ [016.3] 
4:780. Научно-исследовательский институт теплоэнергетического прибо­

ростроения. Москва. Труды 11№1'сти1тута‘. 1М., Г967. 22 'см. (М-1ВО приооро-
строения, средств а■вто'.VIатизацIИ1I и сиотем' управления ССОР. Глав. упр. 
по 'производству я.р'Иборов контроля и регулировашгя технол. процес­
сов...)

Сб. 4-2. ;177 с. с черт.; -2 л. 'схем. 1'.000 экз. 4 р. '20 к. — Библиогр.
Б 'КО!Нце статей. — [67'-57102Эж] 021.036.'5(06) +  [0Г6..3]

4781. Низкотемпературный электроиагрев. Под общ. ред. А. Д. Овен- 
ча'к1ского. М., «Энергия», 4038. 484 с. С черт. 20 ом. 4.©00 экз. 4'Э к. — 
Перед загл. авт.: .4. П. 'Альтгз'узен, 'М. Б. Гутман, С. А. 'Малы'шев и л р .--  
[68-17'30] п 621.365.41.036.'56

4'782. Подогреватели высокого да'влешгя. М., 1967. '27 с. с черт.
21 см. ('.\'1-во тяжелого, энерг. и тран'сп. машиностроенн'я. ПИИ шнформа- 
шш по тяжелому, Э'нерг. п тра'нсп. |.\1а'Ш1П[остроен1ио. Энерг. машинострое­
ние. 3-07-21). 1.250 экз. 4'7 к.

С'одерж.: ,Л. Я. Гоголев, Е. В. Осгроухова. Подогреватели высокого 
давления в бесфланцевом исполнегапг. — О. М. Бредих'ип, Б . 'М. Посев. 
Наладка защиты подогревателей высокого да'влени'я' типа ПВ. ■— 
[68-1030] ц 621.157.14

4'733. Прищеп, Л. Г. Поеобке для сельского электрика. Изд. 2-е, не- 
реработ. и доп. Л\., «Колос», 1967. '584 с. с илл. 20 см. (Учебшцси ;1 
учеб, пособия для подготовки с.-х. кадров массовой квалификации).
100.000 экз. 85 к. В пер. — [68-40512]

Ге нзд. вышло под загл.: Пособие для сельского электромонтера.
©21.3-Ь6Э1.37 :621.3

4784. Разработка комплексной системы информации и управления в
ко.м'пан'ии «-Ханиуэлл». [Электротехн. фирма' США]. 'Л4., Отд-мие 
ВНИИЭМ по науч.-те.х'н. инфор.маци'и, статда'рти'за'ции и «ормализг-иип в 
электротехнике, )Г9©7. 43 с. с черт.; :1 л. схем. 22 ‘с.м. (Электротехн.
про'м-сть за рубежом. ТС-25Б. О3-Т-'208). 980 экз. 17 к. — [©8-1574] оп

02,1.3.002: 6513.5(73)
4785. Трансформаторы. 'Переводы н рефераты докладов Междуиар.

конференции по большим электр. система'.м (СЮКЕ) 1904 и 1903 гг. Под 
ред. С. И. Раб'ииов'ича. М., «Энергия», 1'968. 264 с. с илл. 20 см.
о.000 экз. 1 ,р. 30 к. ■— Библиогр. в 'конце докладов. — [68-1'874] 'П

621.Э14-К016.3]
4786. «Физико-технологические вопросы кибернетики», семинар. Киев. 

[Доклады]. Киев, 1967. 20 см. (АН УССР. Иауч. совет по кибернетике. 
Ин-т 'кибернетики).

1Вып. 2. М4 с. с черт. '600 экз. З'З к. — Библиогр, в конце 'докла­
дов. — [6'7-587'56ж] 62-50-1-[016.3]

4787. Финк, Д. 1Вычи‘слите'ль'ные ■машины п человеческ'И'й .разум. Пере­
вод с англ. 'Р. В. М'ожарова ;и Э. Л. Натгпельбаума. Под 'ред. и 'с предшел. 
А. 'В. Шилейко. М., «Мир», 1967. '296 с. с черт, и йот. илл, 20 см.

' ('В М'ире'Науки и техники). 66 к. — [68-17133] п 62-'5'0
24



4788. Центральный научно-исследовательский и конструкторский ин­
ститут топливной аппаратуры автотракторных и стационарных двигателей. 
Ленинград. Труды... [Л.]', Отд. иауч.-тех'н. и эко'н. иифор'мацйи, Т967. 
26 ш .

1Вы'п. '35 . 69 с. с ил'л. 500 экз. 50 «. — Библиогр. 'в конце статей. —
[67-!5'74'Э1ж]' 621'.413.031(06)+1[0,16.3]

4789. Штейнбух, Карл. Автомат и человек. Кибериет. факты и гипо­
тезы. Пер. с нем. С. А. Б|и1рдаша [и др.] Под ред. :В. И. 1Мудрова. М., 
«Сов. радио», 1967. 493 с. с илл. 21 см. 53.000 экз. 2 р. 3 к. В пер. — Биб- 
лиотр.: с. 45!1—483. — [68-11787] п 6Е-50-1-[016.3]

5. Горное дело
41790. Бритарев, А. А., Копылов, В. И. и Розевский, А. А. Некоторые 

вопросы .механпза'ци'и 'вшомогательных и осушительных работ на карье­
рах за рубежом. М., Ю67. 56 с. с илл. 20 ом. .(М-'ВО угольной пром-сти 
СССР. ЦНИИ экономики и науч.-техн. «1нфор‘мащ1Ии уголыиой пром-ст.п. Се­
рия «Технология добычи угли открытым способом»)'. 1.100 экз. 2'5 к, — 
[6'8!-'184:5] 01П 622.3'ЭЗ : 1022.271 ] : 62'2.33+6'2|2.271 : 622.6] (-87)

4791. Домбровский, В. Е. и Шевелев, Л. В. Применение забойных лен­
точных конвейеров с 'нижней несущей 'ветвью в Чехословакии. [Обзор]. 
М., '10'67, 39 с. 'С илл. 2!] 'см. ('М-во тяжелого, энерг. и  траноп. машино­
строения. Н'И'И ниф'ор'маци'и по тяжелому, энерг. и траисп. машинострое- 
шпо. Угольное и горнорудное '.ча1Ш1И'носгроение. 2-67-24). 800 акз. '19 к. — 
На обл'. авт. не указаны. — ,[в8-!1'807] оп 022.647

4792. Конвейеры комплексов горнотранспортного оборудования непре­
рывного действия. [Обзор]. М., 4'9|07. ЭЗ с. 'с черт. 21 см. (М-'во тяж е­
лого, эиерг. и тра'ЯС'п. машгиио’строени'я. НИИ и'нфор'мацин 1по тя'желому, 
эиерг. Ч1‘ трансп. машиностроению. Угольное и горнорудное машинострое­
ние. 8-67-5)'. 600 экз. 44 к. — Пере'Д загл. авт.: Г. В. Прн'седскнй,
В. С. Бопдарев, Ю. Н. Дунаевский, Н. И. Шапошникова. — [68-1765] п

62В..271 :022.647
4793. Курманалиев, Т. И. 1Краткий тер'мннол'о.га'ческнй словарь по обо-

гащешпо полез'ных 1Н'С1КОпаемых. [Ру:с.-'кир'г. ] Фрунзе, :1967. 71 с. 20 см. 
(К'ирг. ре'сп. ин-т 'науч.-техи. инфор1ма'ции и пропаганды при 'Го'сплале 
Кирг. ССР). '200 экз. 24 к. — [07'-9Ы94] оп О22.7'(0'38)

47'94. Методическое руководство 'по ц1ск'ус'ственному укреплению отко­
сов скальных и полускальных пород на карьерах. Л., 1937. 158 с. с илл. 
22 !см. ('.^4-во угольной шром-'сти' ОСОР. 1ВИИ1И горной гео.механнки и 'марк­
шейдерского дела «ВНИМ'И»). 2.000 экз. 7 0 'к. — Библиогр.: с. 153— 156 
(51 па'З'в.) — [68-11755] оп 622.271'+1[01'6.3]

4795. Миндели, Э. О., Демчук, П. А. и Александров, В. Е. Забойка 
шпуров. '.М., «Недра», 1967. :152 с. с илл. 22 см. 4.750 экз. 59 к.
В пер. — [68-18.03] ;п 622..2Э5.1-Ь[016.3]

Минеральное сырье. Вып. 16. Исследования по обогащению россы­
пей. — См. 4'7112

47'96, Репин, Н. Я., Потапов, М. И. и Лоханов, Б. Н. Повышение эф- 
фект111вностн буровзрывных работ на утольных 'карьерах Кузбасса. Обзор. 
М., ГЭ6'8 [обл. 19'67]. 97 с. 'с черт. "20 см. (М-'ВО угольной пром-сти
СССР. 1ДН1И'И ЭКОНОМИКИ’ и науч.-техн. инфор'мацни угольной п'ро'М-'стл, Се­
рия «Те.хнолог'ия добычи уг.тя открыты'м способом»"). 1.030 экз. 42 к. — 
Библ'иогр.: с. 95—'96 (1в;наз'в.) — ![6'8-1847] оп

62'2.3е3 :1622.271] : 622.2'35.0'031'+[016.3]
4797. Соболевский, Т. Ф. Себестоимость и прибыль в 'горнорудной 

про.мы'шленно'стп. М., «Не'дра», ’1'967. 149 с. с граф. 20 с.м. 2.460 экз. 
4 6 'К. — ['6'8-1817] п ‘622,'3'4','ООЗЦ-'ЗЗв.'5'8 : 6212.:34
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4708. Современное состояние 'и перспективы развитие экономики 
угольной промышленноспп СССР. '[Доклады на заседании учен, совета}. 
М., Г9Э7 {обл. 1068]. 77 с. :2|1 см. '(№ 80  угольной пром-ст» СССР. ЦНИИ 
экономиви' и яауч.-техн. |цифор'мации угольной пром-сти). 2.000 экз. Эо к .— 
[6&-1|8’44] он 3.38.4 : 622.3'33{47)

<4799. Тихонов, М. Е. Уголь Украины. Киев, 1967. 48 с. 20 см. (О-во
«З.нание» УССР. Серия 2. № 41). 25.100 экз. 7 к. — На укр. яз. —
[67‘-Э5'397] п 3133.4:622.3.33(47.71)

6. Металлургия. Металловедение
4800. Айзенштейн, А. Г. и Тимченко, Б. С. Контроль и автоматическое 

регулирование процессов производства титана. М., 1968. 9'2 с. с черт. 
21 см. (Мчво цвет, 'металлургии ССОР. ЦНИИ .Н‘нфор'мацш1 и техи.-экон. 
исследований цвет, '.металлургии'. Автоматизация), 1.050 экз. 54 к. — .\зт. 
указаны на обороте тит. л. ■— Библиогр.: с. 90—94 (18 паза.) —
[68-2034] ои '6'69.'2'95.О21-+-'[0!'о.З]

7. Технология металлов (обработка металлов)
4801. Волик, Ю. П. и Савранский, Э. И. Новое кузнечно-прессовое

обор'удование для горячей 'штамиовки. Обзор. М,, 10о7. 63 с, с илл. 
22 см. (НИ'Р1 |И«фор'ма'Ц11'н авто'.моб. ,'пром-сти' «Н1И1И'В,Автоггром». Серия 
«.Автомобилестроение»). 700 экз. 28 к. — На обл. а'вт. не указаны. — Биб­
лиогр.: с. 62. — ['68-1721] п 621.733.034 : 621.97-4-[016,3]

4802. Гейлер, 3. Ш. Статистический метод определения оптимальных
параметров са1монастра11вающихся камби'нированыых приборов актитшого 
конрро.ля и регул'ирован.ил 'размеров [ири' металлообработке]. 1М., 1967. 
10 с. с черт. '31 см. (Объединение по рукаводству науч.-техн. информацией 
и пропагатдой в 'Р1СФ10Р при Гос. -ком. Совета 'Министров ССОР по науке 
и тех'Н'И'ке. Гос. Н'ИИ науч. и техн. и1нфор‘мации «ГосИ'НТМ». Передовой ’па- 
уч.-тех'н. и произ'вод. 'опыт. № 1б-'67-!'733'/38Э). 3.620 экз. 4 -к. — Лвт. ука­
зан на 1-й с. — ['68-11385] п 621.7 : 'ЭЭ8.562] : 519.2

4®03. Даниленко, С. П. Выбор инструментального материала для ско­
ростного точен'ия немагнитных сталей. М., 1'9б7. 6 С. с граф. 31 см. 
(Объединение по руководству науч.-тех'И. информацией и пропагаидой в 
РСФСР при Гос. ком. Совета Министррв СССР по науке и технике. Гос. 
НИИ -науч. !И тех'н. информации «'ГосИНТИ». 'Передовой иауч.-техн. и про- 
иэв'од. опыт. .4» 6-'67-160.3/347). 3.610 экз. 3 к. — Авт. указан на 1-йс. — 
[68-3096] и ' 6'21.941.025.0014

'4804. Джевага, И, И. Меха'низи'рованная электродуговая сварка под 
флюсом алюм'Н'миевых бронз. Л ., 1Эо7. 24 с. с 'Илл. 21 -ом. (Ленингр. ор­
ганизация о-ва «Знание» РСФ'СР. Ленингр. дом -науч.-техн. пропаганды. 
Серия «Прог'рессив'ные -методы обработки материалов»), 5.000 экз. 10 к .— 
[68-18512] и 621.7-91.-75.0ГЭ.71

4'30о. Иванов, М. П. XXXIП Меж-дународный конгресс .титейщиков. 
Нью-Дели, И'нд'и'я (-4— 9 де-к. 1966 т.) .М., 1'967. 67 -с. 21 см. (Центр,
правл. НТО -маши'ностроит. пром-сти). 800 экз. 26 к. — На обл. авт. не 
указан. — ['68-11Э212] он 621.74

4806. Изготовление отливок центробежным ■способом и в кокилп.
[Сборник статей]. 1.М., 1967. 63- с. с и-лл. 21 см. (1М-во тяжелого, энерт. 
и тра-ноп. ма-швностроения. НИ'И информации по тяжело.му, .эиерг. и 
трансп. машиностроению. 9-67яб). 1.600 экз. 36 к. — Би'блиог.р.: с. 39 и
с. 57. — ['68-1808] оп '621.7Ч-.04-2+621.74.043-Ь[01'5.'3]

-4807. Карасев, А. А. 'Пути- экономии энергоресурсов 'в про;гзоодстве 
, галь-ва'нопок'рытий. Л., 1-967. 138 с. с черт. 21 ом. (Ленингр. оргз'ни-за- 
ци-я о-ва «Знание» РСФСР, Леиинтр. дом -науч.-техн. пропага-иды. Серия
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«Механизация н автоматиза'цця н.роизвод'ства»). 5.900 экз. 11 к. — Бнб- 
лиогр.: с . '27'(.10 назв.) — ['68-1'851] л 621.357.7 : 058.■2'6+'[0!'6. 3]

4®08. Лурье, Г. Б. и Черпаков, Б. И. Повышение качества правки хру- 
гов на бесцентровых ■круглошли'фовальных автоматах. М., 1967. 1'8 с. 
,с И'лл. 22 'СМ. ('Объедииение по руководству науч.-техн. пн'фор.чацпей и 
■пропага'Н'Дой в ВОФ'ОР пр'Н' Го'с. ком. Совета Мп'нпстров СССР по науке 
и технике. Гос. Н!ИИ науч. и те.мн. информацт} «‘ГосИНТИ». Передовой 
науч.-тех'н. и лроизвод. о'пыт. Л!» ©-1б7-17412/3'83). 3.610 экз. 6 к. — На обл. 
авт. не указаны. .— [68-11391] п 021.923.93

Никитенко, Е. А. Станции катодной защиты магистральных газопро­
водов. — См. 48-30

4809. Производство сварных и бесшов'ных труб. Сборник статей. Под 
науч. ред. Ю. М. Матвеева. 'М., «Л\еталлур]Ч1'Я», 1968. 22 см. (Ураль­
ский НИИ трубной пром-сти).

(Вы'п. 9. 198 с. с илл. 1.000 экз. 1 р. 39 к. В пер. — Библиогр. з
конце статей. — 167'-'59649ж] 621.77'4-|-[01'б.З]

48Ш. Процессы гидроочистки лить'я, гидрогенерашш и гидр'ообогаще- 
ння формовочных песков в литейном производстве. Материалы Всесоюз. 
науч.-техн. се.минара. '(Москва, дек. 1967 т.) [Под общ. ред. А. А. Шпекто- 
ра]. М., 1967. 192! с. с черт. 22 с.м. (М-во станкостроит. 'И инсгрум. 
про.\г-сти. НИ'И 1шфор'маци'и по машиностроеншо «НИИМаш». Серия С-Х-2 
«Технология литейного произ'водст'ва»). 1.250 экз. 67 к . — Библног.р. в кон­
це докладов. — [68-1934] он '321.747-1-021.742-Ь[013.3]

4'811. Резьбы. Из'Д. 'Офиц. [На 1 сект. 1967 г.] М., Изд. стандар­
тов, 1'967. '14'3 с. с 'Черт. 21 см. (Гос. стз'ндарты СССР). 20.600 экз.40 к.— 
[68-17'Э5] 621.39(083.7)

4812. Технология, организация и механизация процессов термической п 
хи.мико-термической обработки и механнзацни процессов термнче'ской и .хи­
мико-термической обработки. '[Сбор'Н'Нк статей]. М., 1967. 47 с. с илл. 
21 см. '('М-БО тяжелого, энерг. 'П трансп. машяностроекл'Я. НИИ информа­
ции по тяжелому, эиерт. и трансп. .машиностроению. 1'3-67-Э). 1.900 экз. 
25 к. — [68-180,9]' 321.78

4'811'3. Фомин, С. Ф. Справочник 'мастера токарного уча'стка. ,\1., 
«,\'1.11’Р», 1967. 314 с. староараб. паг. с плл. 22 ом. 10.000 экз. 1 р. 84 к. 
■В пер. — На араб. яз. — [67-94317] п 621.941(98)

4814. Харчевников, Н. Е. Электролитическая заточка твердосплав1П,|Х 
рез'цов. Л'1., 1967. 1'3 с. с черт. 21 'СМ. (Объедпиенне по 'ру'Ководству па- 
уч.-техн. информацией н пропагандой в РСФСР при Гос. ком. Совета Ми­
нистров СССР по •на'уке н технике. Го'с. НИ'И науч. и те.хн. пкформацпп 
«Г'О'сПНТИ». Передовой науч.-техн. и производ. опыт. № 2'0-67-1731/82). 
4.090 экз. 6 к. — (Авт. указан на 1-й с. — '[68-11380] п

621.91.025.002:621.923.6
481'5. Шевченко, В. П., Сапиро, Л. С. и Глущенко, А. С. Резка кис­

лородом низкого давления одинарных лнстоь и пакетов. М., 1967. 61 с. 
с илл. '21 см. (М-во тяжелого, э'нерг. и трансп. машиностроения. НИИ :ш- 
формацни' по тяжелому, энерт. .п трансп. 'машиностроенню. 10-67-4).
2.000 экз. 211 к. — На обл. авт. не указаны. — Би'блиогр.: с. 5 9 . —
[6в-1'?34] О'п 62Г.791.б.О54-Ь:[01(;'.'3]

4816. Шестопал, В. М. и Гольбин, Я- А. Литейное прои'зводгтзо 
СССР за 50 лет. Л1., «Знание», 1'967. 38 с. (20 см. СВсесоюз. о-'во «Зна­
ние». Науч.-метод, совет по пропаганде «ауч.-те.хн. знан'ий по вопросам 
про.м-'сти). 500''ЭКЗ. '5 к. ■— Перед загл. 2-й а'вт.: Я. Л. [!] Гольбик. — Бпб- 
лпогр.: с. З'О—38' (37 назв.) ■— [67'-106'596] 0!П 621.7'4/(47)'(ОЭ)-Н[01б.З]
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8. Машиностроение и машиноведение. Приборостроение
(Спец'иа'льное 1маШ‘|[1НОстроенне — см. соответствующие отраслевые

отделы)

•Ф817, Механика машин. [Сборшк статей. Огв. ред. И. И. Артоболев- 
ск'И'й]. М., «Наука», .ГЭб'/. 25 см. '(АН ОООР. Отд-яие механики и про­
цессов )1правлен1Н1я. Гос. НИИ машиноведени'я).

Выл. Ц|— 12. 1'5'2 с. с зглл. 2.600 экз. 71 к. — Бнблиогр. в кс»нце
статей. — ,[67-'51Э'б17|9ж] 6'2'1.01'-Н[016.3]

4818. Некоторые вопросы 'маши«остроешш и строительной мехаиик'И. 
[Сборник статей]. Л., Изд. Ленингр. ун-та, 1967. 26 см. (Ленннгр. пнж.- 
ЭКОН. И'Н-Т Н'М. П. Тольятти. Труды,..)

Ч. 3. [Под ред. М. .4. 1Волкова и Б, Н. Баршевского]. 4ЙЗ с. с илл. 
(...Вып. 68). 1.700 ЭКЗ.-Ь 10 отд. отт. 66 к. — Библногр. в конце статен. — 
[бГ-ода'гЭж] 621.7.0012.4-Ь6'24.04 + [016.3]

4819. Общие проб.те.мы машино'строения. Труды I Моек. К01нференц'ии
молодых з'ченых. [Дек. Г96'4 т. Ред.-сост. В. П. Вандышев]. М., «Нау­
ка», 1967. 299 с. с плл. 20 см. (АН ССОР, Моек. гор. ком. ВЛЕКОМ. Мир 
глазами молодого ученого). 4.000 экз. 1 р .  17 к. — Библиогр. в конце 
докладов, — [68--1'303] и 621 .7+[0Г6.3]

4в20. Плискин, Б. Н. Состояние и перспективы !при1менеш1я универ­
сальносборных приспособлений «а заводах отрасли. Обзор, М., 1907. 
17 с. 2'1 см. (М-.ВО строит., дор. и коммун, машиностроения. ЦНИИ ин­
формации и техн.-зкон. исследований по строит., дор. и коммун, машино­
строению. Серия V «Те.\нолоп11Я и орта'ннзаци'я производства строит., дор. 
и коммун, машиностроения»), 1,050 экз. 9 к. — На обл. авт. не указан. — 
[68-1761] п 621.7/. 9.0025-2

4'8‘21. Рогов, П. А. Детали машин. [Учеб, пособие для студентов 
вы'сш. те.хн. учеб, заведений н техникумов]. Ташкент, «Укитувчи», 
1937. 22’с.м. — На уаб. яз.

Ч. 2. 455 с. с илл. 7.000 экз. 89 к. В пер. — Библиогр.: с. 451
(Ш назв.) — [67-93718] п бе1.81-Ь![016.3]

4822. Соколов, О. В. Получение « измерение вакуума. Учеб, пособие. 
Л., 1967. 20 ом. '('М-во вьгеш. и сред. спец, образования РСФСР. Ленингр. 
ордена Ленина электротехн. нн-т им. В. И. Ульянова (Ленина)).

Ч. 2. Ионизационные и комбинированные вакуумметры. 158 с. со 
схем. 800 экз. 1 р. — ‘Библиогр.: с. 1б'3—^̂ 156 (91 на'зв.) — [68-2086] и

621.62-}-831.788-Н[01'6.3]

10. Химическая промышленность

4823. Браверман, П. Ф. и Чачхиани, А. Б. Оборудование и механиза­
ция производства химических волокон. [Учебник для техникумов]. М., 
«Машиностроение», 1967. 324 с. с илл. 27 см. 13.000 экз. 1 р. 7 к. В пер. — 
Б=;блиогр.: с. ,322 (27 назв.) — [68-1032] п ■677.46.05-К016.3]

4824. «Гипрококс», институт. Харьков. Труды... М., «.Металлур­
гия», 1'967. 23'см. (1М-ВО черноймета'ллурпт С'СС.Р.,.)

Вып. 33 . 034 с. с илл.; 1 л. схем. 1,000 экз. 1 р. 12 к, 1В пер. —
Б;:блиогр. в конце статей. — [37-60б15ж] 682.74(06)-[-[0Г6.3]

4825. Завгородний, В. К. и Миленина, Н. А. Пластмассы и производ­
ство изделий из них. 1963. [Обзор]. М., 1967. 144 с. с илл. '21 ом. (Гос. 
ком. Совета .Министров СССР по науке и технике. АН ССОР. Всесоюз. 
нн-т науч. и техн. информации. Итоги науки и техниии. Сердя <«Машино- 
строение»). 1.200 экз. 58 к. — Авт. указаны на обороте тит. л. — Биб- 
Л!юг.р.: с. Г2‘3—125 (.56 назв.) и с. 142—14'3 (17 н а зв .)— [6‘8-91'5] л

679.5-Ь [016.3]
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4Й26. Зализняк, Д. В., Садовский, А. М. и Фельдман, Л. А. Год ра­
боты в .новых услов'И'ях, (Опыт 'Го'мел. ордена Лен!гна стекольного з-да им. 
М. (В. Ломоносова). (Минск, «Бела.русь», 1&67. 46 с. с диатр. '2'0 см. 
(Передо-вой опыт — достояние народа. Белорус, респ. правд. Всссоюз. 
хнм. о-ва им. Д. И. Меиделеева). 1.500 энз. Беспл. — ['68-1616] п

666.1 : 658.51+ЭЗ 1.97 : 666.1 (47. 642)
4827. Зейналрв, Б. К. и Ахундов, А. А. Синтез жирных и нафтеновых 

кислот прямым окислением углеводородов дистилл'ята трэисформаторного 
масла и 'ИХ применения. Баку, Изд. АН АзЮОР, 1007. 177 с. с черт. 22 ом. 
(АН АзССР. И'н-т нефтехим. .процессов им. Ю. .Г. Ма^медалиева). 800 экз.
1 р. 'В пер. — 'Библиогр.: с. .170—175 (102 ’назв.) — [в8-1'37'2] л

605.'582+>[О16.3]
4828. Математические методы и .модели в плаиироваиии 'нефтеперера­

батывающей П'ромы.шле»ности. [Отв. ред. Б. П. Суворов]. М., «Нау­
ка», 1087. 255 с. с  черт.; '2 л. табл. 20 см. (АН СООР. Центр, экон.-ма- 
тем. -ии-т). .2.000 экз. 85 к. — Авт. глав: Н. Г. Горбатенко, А. Б. Мз'ндель, 
X. Ш. Ма.р'гулис 1н др. — .Библиогр. в конце глав. — [’68-1'57в] 'п

665.52 : 65'8.51-'5О+.[01|3.3]
4029. Научно-исследовательский институт нефте- и углехимического 

синтеза. Иркутск. Известия На'уч'но-исследоаательского института нефте- м 
углех.им'нчес'кого си'итеза «|ИН'УС» три Иркутском университете. [Ир- 
к'угск], |Вост.-'Сиб. кн. ШЗ'Д., 1'9<б'6' |[вы'п. дан. 1967]. 20 см. (М-во .высш. н 
сред. спец, образова'иия РСФ'ОР. Иркут, гос. ун-т нм. А. А. Жданова).

Т. 8. 276 с. с черт.; 7 л. табл. 600 экз. 1 р. 46 к. — «!Вост.-сиб. уг­
ли», библиогр. указатель. (1773— 1963 гг.) (Сост. Н. М. Максимова, 
Л. Е. Зубашева и О.' М. Власенкова): с. 159—253 (1440 иазв.) и биб­
лиогр. в конце статей. — [67-59714ж] 665.58-1-662.66 : 54] (06) *1-|[016.3]

'4030. Никитенко, Е. А. 'Станции катодной защиты 1ма1гистралы1ых газо­
проводов. [Учеб, пособие при подготовке и повышении квалификаци'н 
кадров в учеб.-курсовой сети М-ва га'зопой пром-сти]. М., «Недра», 
1967. 267 с. с илл. 22 см. 5.600 Э'кз. 50 к. В пер. — 1Бнб'ЛИОг.р.; с. 2ЭЗ— 
265. — [68-1750] п 6612.959.'63 : 6'20.197-Ь'[016.3]

4831. Сидоров, В. Производство в'И'нилтолуола. Под ред. Ма’ме.аал'ие-
ва Г. М. 1М., 1Ж7. 82 с. с черт. '2'1 см. (М-во нефтеперерабатывающей п 
нефтехим, П'ром-сти СССР. ЦНИИ те.хн.-экон. исследований нефтеперера­
батывающей и нефтехим. пром-сти-. Аиалит. и сопоставит, обзоры., Серны 
«Нефтехимия»). 015 экз. 39 к. — На обл. авт. «е указан. — Бн'блиогр.: 
с. 7'41-в1 (204 назв.) — '['68-939] оя 661.7и5..3-Н[016.3]

Химия и х'И'мпческая технология. Вы'п. 6. — С.м. 4700
4832. «Южгипроцемент», институт. Харьков. Труды института. Д!., 

Стройио'дат, 1967. 21 см. (!М-во пром-сти' строит, материалов СССР...)
Сб. 9. 164 с. с илл. 1.200 экз. 71 к. — Библиогр. в конце статей. —

[67-57'544ж] :666.041(Об) -Ь [016.3]

II. Лесная и деревообрабатывающая промышленность. Бумажная
промышленность

4833. Басова, О. И. и Богданов, П. И. Лесосплавные работы. (Учеб, 
пособие для учащ'ихся' лесотехн. школ и училищ). 'М., «Лссшгя
пром'-сть», 1967. 029 -е. с И'лл. 22 ем. '5.000 экз. 55 к. 'В пер. — Б]гблиогр.: 
с. 318. — [68-8913]' п '634.982.'54-Ь1[П:16.3]

4834, Бездефектное изготовление мебели. [Сборник статей]. Киеп,
1967. 28 с. 22 см. (Гос. план. ком. 'Совета Министров УССР. Ук-р. НИИ 
науч.-техн. информации и техн.-экон. 'исследований. Деревооб-рабатываго- 
ща'я про'м-сть. Укр. ре'сп. правл. НТО бум. и деревообрабаты1зающен 
пром-сти). 750 эк'з. 12 к. — На- обороте тпт. л. сост.: В. А. Клп'мов,
'В. А. Гав-рнленко. — [68-958] ап 674.23-Т684.о] : 658.562
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4в3'5. Бергер, И. И. Опыт передового гра'кториста И'вдельского лсс- 
трансхоза Л . А. Рыжова на трелев'ке и .погрузке леса. М., 1Ж7. 9 с. со 
схем. 22 см. (Центр, ин-т норматнщных н'сследованнй и науч.-техи. и'нфор- 
маци'Н «Орттраисстрой» М-ва трансп. строительстаа СССР. Техн. инфор­
мация. 50 лет Окпя'бря). 1.600 э'кз. 3 к. — На- обл. авт. не указа'н. — 
[бв-Обв] п 634.082.5: ■656.13 (47.21)

41806. Богданов, Е. С. А'вт0 .\1апиза1Ц1И1я управления процессами сушк'и 
древесины. М., «Леондя про.м-сть», .Шб'7. ?7 с. с илл.; 1 л. схем. 21’с,м.
3.500 экз. 27 к. — Библиогр.: с. 75—76 (39 назв.) — [68-1005] п

674.047-52+‘[011б.'3]
4837, Гольденберг, Ш. А. Механизация сколачивания деревянных 

ящиков на базах и складах материально-техиического снабжения. (Рефе­
ративная инфор’мацил). 1М., 1967. 16 с. с черт.; 1 л. черт. 21 см. (Гос. 
ком. Совета ..Мишгстров СССР по матер.-тех'Н. снабжешда. ЦБТИ матер.- 
техн. снабжения «ЦБТИ'МС»). 4.250 экз. 6 к. — На обл. авт. яе указан. — 
[68-944] п 674.6.05

4'888. Зарубежная те.хника. 1М., 1967. 22 см. (.М-во лесной, целлю- 
лозяо-бум. и деревообрабатывающей пром-сти ССОР. ЦНИИ информацнн 
н техн.-экон. исследований по лесной, целлюлозно-бум. и деревообрабаты­
вающей пром-сти. Фанера м плиты).

1. (Производство фанеры и древесностружечных плшт). 72 с. с илл. 
1.160 экз. 3 6 'К. — [67'-95979] он 674.05(-37)

48139. Ленинградский технологический институт целлюлозно-бумажной 
промышленности. Труды... 1М., «Лесная пром-сть», 1907. 27 см. (М-во 
В1исш . и сред. спец, образования РСФСР. 50 лет Эктябрю).

Вып. 20. 248 с. с черт. 1.000 экз. 1 р. .55 к. В пер. — Библиогр. в
конце статей. — [67'-'59687'Ж] 676(06)-Г [ОГб.З]

4840. Технологическое оборудование лесозаготовительной промышлен­
ности. Л., 1967. 28 сх1. (М-во лесной, целлюлозио-бум. и деревообраба­
тывающей иром-стш СССР. Гос. проектный ин-т «Гиттролестраис»).

Ч. 1. Лесозаготовки. 8'8 с. с илл. 1.000 экз. 1 р. 5 'К. -.[6 8 -6 5 7 ] оп
631.98.0025

12. Легкая промышленность

4841. Али-Заде, М. Б., Тагиев, М. Б. и Усейнова, Г. Б. Развитие три­
котажной промышле-шгасти .Азербайджп'иа. Баку, 1957. 39 с. 20 см. (Гос- 
гкаан ЛзССР. Азербайдж. ИНТИ. Обзорная ниформацця. Серия «Легкая 
пром-сть»), 800 экз. 17 к. — 1[68-175'Э] |Ц 338.4 : 677.651|(47.924)

4842. Потемкин, Д, М. и Коварский, А. В. Устройство, работа и об-
с.||уж1ива1кие фаиговых и оборотных машин. М., «Высик школа», [1967]. 
З'Зб с. с нлл. 22 см. 60 экз. Б, ц. В пер. г— На пер. авт. ие указаны. — На 
англ. яз. — [67-93432] о’п 677.661.05

4843. Сурнина, Н. Ф. и Мартынова, А. А. Технология и оборудование 
ткацкого п'ропзаодства, (Сравнит, курс), [Для сред. спец. учеб, заведе­
ний текстильной пром-сти]. Изд. 2-е, переработ. и доп. М., «Легка'я 
|1шдустри1Я», 1967. 258 с. с нлл. 22' см. 14.000 экз. 69 к. Б  пер. — [68-1890]

1-е И'зд.: Н. Ф. Сур|»1гна и Н. X. Потапьев. Ткачество. '677.024
4844. Украинский научно-исследовательский институт кожевенно­

обувной промышленности. Киев. Научно-исследовательские труды. М., 
«Легкая индустрия», 1967. 22 см. (М-во легкой пром-сти СССР...)

Сб. 16. 250 с. с илл. 1.000 экз. 1 р. 22 к, В пер. — Бпбл1Ногр. -в
конце статей. — |[67-60145ж] 673-1-685.31 ]:(06) +  [016.3]

4845. Ченцова, К. И. Стопа н 'рацтопальпая обувь. М., «Легкая 
индустрия», ,1967. 152 с. 'с илл. 21 см. 4.000 экз. 58 к. 1В лер. — [68-776] п

бЗэ.'3.021 4-617.586
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484'6. Чиков, Н. Я. |Пер'Спективы раз-вити'я швейной промышленности 
Ленинградского упра'вленим. (1'960—Г970 гг.) Л., 1057. 15, [5] с. с плл. 
21 см. (Ленингр. органгюац'ия о-вв «Знан'ие» РСФСР. Ленингр. дом науч.- 
техн. пропаганды. Серия «Обмен передовым продавод. и науч.-техн. опы­
том в  швейной'шром-стн»). 3 .4 0 0 Э К З .  8 .к. — ‘[6в-1вЗЗ] п

338.4 : 687.1'(4'7.41:1)

13. Пищевая и вкусовая промышленность
4847. Генкин, Л. С. Основы автоматического регулпровз'ния технологи­

ческих процессов пищевы'Х производств. М., «Пищевая пром-сть», 1967. 
128 с. с черт. 21 см. 4.000 экз. 28 к. — Бнблпогр.: с. 127— 128. — [68-671] п

664.0025-52+[016.3]
4848. Горбатов, В. М. Научные исследования в области улучшения

качества мяса и мясопродуктов. [Обзор]. Л1, 1967. 26 с. 21 см. 
(ЦИНТИ пищевой пром-сти М-ва пищевой пром-сти СССР), 2.800 ,зкз. 
И к. — На обл. авт. не указан. —■ [68-691] п 664.905 : 653.562

4849. Демчинский, Ф. А. Краснопресненский сахарорафинадный завод 
им. Ма'нтулина за 50 лет Советской власти. Л4., 1907. 30 с. с илл. 21 см. 
(ЦИНТИ пищевой пром-сти М-ва пищевой пром-сти СССР). 1.380 экз. 
12 к.— На обл. авт. не указан,— [68-750] п

9:62(47.311) +664.1.057(47.311) (09)
4850. Доильницын, Г. В. Опыт работы Тихорецкого 'сыродельного ко г̂-

бииата в новых условиях планирования. М., 1967. 18 с. 2-1 см.
(ЦИНТИ пищевой пром-сти М-ва пищевой пром-сти СССР). 4.050 экз.
7 к. — На обл. авт. не указан. — [68-748] п

664.973 : 658.51+331,97 : 664.973(47.893)
4851. Дьяченко, П. Ф. Новые методы определения качества молока.

Таллин, ЦБТИ Эст. ССР, '1967. 58 с. с илл. 20 см. ООО экз. 23 к .— Авт. ука­
зан в ВЫ'П, дай.— На эст. яз.— [07-93266] п '664.971,276

4852. Производство пива н безалкогольных напитков в ФРГ. [Обзор].
М., 1967.,47 с. с илл. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-стн М-ва пищевой 
пром-сти СССР). 2.500 экз. 17 к.— Перед загл. авт.: В. Е. Балашов, Л. Т. 
Пигузов, А. А. Деменок п др. — [68-692] п 663.4+663.8] (43Б)

4853. Сатановский, В. Р., Глейберман, Г. А. и Шлафер, И. М. Пнев­
матическая сигнализация на предприятиях пищевой промышленности. 
М,, 1968. 44 с. с илл, 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти М-ва пищевой 
пром-стн СССР). 1.560 экз. 19 к.— На обл. авт. не указаны.— Библиогр.: 
с. 44.— [68-729] п 663.5.05-52+'[010.3]

4854. Сутягина, В. и Феч, Ю. Юбиляру — 70. (Тнрасп. впнио-коньям- 
нын 3-д]. Кишинев, «.Молдреклама», 1967. 94 с.; 10 л. илл. 20 см.
2.000 экз. 36 к. — На обл. авт. не указаны. — [68-721] и

9:62(47.75)+663.2(47.75) (09)
4855. Харитонов, Д. И. и Харитонов, В. Д. Справочник технолога цель­

номолочного производства. М., «Пищевая пром-сть», 1967. 252 с. с плл. 
21 см. 10.000 экз. 90 к. В пер.— На пер. авт. не указаны.— Библиогр.: 
с. 248—249, — [68-904] п 664.97(08) +  [016,3]

4856. Храмова, Г. М. Структура производства и потребления крахма-
лопродуктов в США. М., 1967. -23 с. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром- 
сти М-ва- пищевой пром-сти СССР). 1.380 экз. 9 к.— На обл. авт. не ука­
зан,— Библиогр. в конце книги.— [68-749] и 664.1/2(73) +  [016.3]

4857. Шилер, Г. Г. и Сурков, В. Д. Улучшение использования пастсри-
зационно-охла'дительных установок для молока. [Обзор]. М., 1967.
12 с. с черт.; 1 л. схем. 20 см. (М-во мясной и молочной пром-сти 
СССР. ЦНИИ информации и техн.-экон. исследований). 5.000 экз. 5 к.— 
На обл. авт. не указаны.— [67-105463] 664.971.333
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4858. Штальберг, С. М. и Радаева, И. А. Повышение качества и стой­
кости су.чпх молочных продуктов. М., 1967. 24 с. • 21 см. (ЦИНТИ 
пищевой пром-сти М-па пищевой пром-сти СССР). 4.100 эка. 10 к.— 
На обл. авт. не указаны. — [68-747] он 664.971.43:658.502

XVII. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
1. Общие вопросы. Колхозы. Совхозы

4859. Айрумян, А. К. Социально-экономические преобразования сель­
ского хозяйства Армении. Ереван, 1967. 41 с. 20 см, (0-во «Знание» 
.^рм. ССР. Наука — массам). 1,000 экз. 8 к . — На арм, яз. — [67-94527] п

338,1(47.925)
4860. Андреев, В. А. Производственные фонды колхозов. (По материа­

лам колхозов Чуваш. АССР). Чебоксары, Чувашкнигоиздат, 1907. 
207 с. 21 см. 2.000 экз. 43 к. В пер.— [68-701] п

338.1 К :[658.1524-0.58.153] (47.372)
4861. Башкирский научно-исследовательский институт сельского хозяй­

ства. Уфа. Краткая информация о результатах научи1.1х исследований ин­
ститута. Уфа, Башкнигоиздат, 1967. 87 с. 21 см. (М-во сел. хоз-пп 
РСФСР...) 1.000 экз. 29 к.— [68-1724] п 63(47.83)

4862. Вопросы орошаемого земледелия и сельскохозяйственного водо­
снабжения. Доклады науч.-техи. конференции. [Отв. род. П. С. Мирошни­
ченко]. Новочеркасск, 1967. 203,3 с. с черт. 20 см. (Л1-во мелиорации 
и водного хоз-ва РСФСР. Южн. ИНН гидротехники и мелиорации 
«ЮжНИИГиДЗ». Сборник иауч. трудов. Вып. 11). 5,50 экз. 70 к.— Библи- 
огр, в конце докладов.— [б8-278ж] 631 ..5874-628.184-[016.3]

4863. Косауров, С. Д. Планирование фииаисоп в колхозах. М., «Ко­
лос», 1967. 158 с. 20 см. 50.000 экз. 26 к.— [(58-1774] п

031.1534-631.10]:.338.1К
4804. Организация, оплата труда и хозрасчет в колхозах и совхозах. 

(Материалы зон. науч.-экои. коифореиции). [14— 16 июня 1960 г. Ред. кол­
легия: И. М. Качуро и др.] Минск, «Урожай», 1907. 191 с. 22 с [̂. (М-по 
сел. хоз-ва БССР. Белорус. ПИИ экономики и организации с.-х. произ­
водства. Отд-пие экономики и организации с.-х. производства ВАСХНИ.Л. 
Белорус, респ. правл. НТО сел. хоз-ва). 1.500 экз. 07 к.— [68-1791] и

338.1 (47)
4865. Оренбургская обл. научно-практическая кон(|)еренция по химиза­

ции сельского хозяйства, 8-я. 1967. Материалы н тезисы VIII паучио-прак- 
тической конференции по химпзашш сельского хозяйства Оренбургской 
области, ПОС1ШЩСННОЙ 50-лстшо Великой Октябрьской социалпстпческой ре­
волюции. [Оренбург], Южн.-Уральское ЦБТИ, 1967. 21 см. .(Оренб. 
с.-х. И 1 1 -Т . Обл. организация о-ва «Знание». Отд. ссльхозпропаганды Обл, 
опыт. с.-х. станции). Б. ц.

Ч. 1. 386 с.; '2 л. табл. 500 экз. — Библиогр. в конце докладов. —
[68-663] и 63: 54(47.82) 4-[016.3]

4866. Попов, В. И. Сельское хозяйство СССР. М., «Прогресс»,
[1967]. 308 с. с илл.; 16 л. илл. 18 см. 2.200 экз. 91 к.— На испан. я з .— 
[67-93747] п 338.1(47)

4867. Пути интенсификации сельского хозяйства. (Вопросы экономики
и организации с.-х. производства). ['Сборник статей. Отв. ред. А. И. Здо- 
ровцов]. Каменец-Подольский, 1967. 87 с. 26 см. (М-во сел. хоз-ва 
СССР. Каменец-Подольский с.-х. ин-т. Труды. Т. 8). 500 экз. 46 к. — 
[67-60785Ж] 338.1(47.71)

4868. Саперов, В. С. Колхоз «Россия» передовое высокоразвитое много­
отраслевое хозяйство. Ижевск, [«Удмуртия»], 1967, 16 с. 14 см. (Уд-
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му|)т. гос. с.-х. опыт, станция. Удмурт, организация о-ва «Знание» 
РСФОР). Э к. — [б7-'У5'783] ’п ' ■338.1^(47.8:4)

4869-70. Сельскохозяйственная кооперация в Узбекистане. [Таш­
кент. Внешторгиздат], 1967. 40 с. с нлл. 31 см. (Узб. о-во дружбы н куль­
турной связи с зарубежными странами. 50-летию Великой Октябрьской соц. 
революции посвящается). Б. ц. — На испаи. яз.— [67-92395] п

338.1К(584.4)
То же. — На франц. 'ЯЗ. — [67-92394] п
4871. Экономика и организация сельского хозяйства. [Сборник статей. 

Отв. ред. А. Ф. Чайковский]. Киев, 1967. 26 см. (М-во сел. хоз-ва 
УССР. Респ. межвед. темат. науч. сборник).

Вып. 13. Экономика химизации сельского хозяйства. 138 с. 2.000 
экз. 72 к.— [68-ЮЗж] 338.1-Ь63:54] (47.71)

4872. Экономические проблемы интенсификации сельского хозяйства.
Те.мат. сборник. Посвящается 50-лстию Советской власти. [Г.пав. ред. 
П. А. Кальм]. Л ., 1967. 149 с. 22 см. (М-во сел. хоз-ва СССР. Запис­
ки Леииигр, с.-х. ии-та. Т. 116). 600 экз. 47 к. — [68-282ж] 338.1(47)

2. Механизация и электрификация. Сельскохозяйственное 
машиностроение

(Механизация возделывания отдельных сельскохозяйственных культур — 
см. XVII, 4. Л^еханизация животноводства — см. XVII, 5)

4873. Вялых, В. А. и Галькевич, Л. С. Ремонт доильных установок,
М., «Колос», 1967. III с. с илл. 20 с.м. (Б-чка рабочего-ремоитника).
62.000 экз. 14 к.— [68-844] п 637.12,5-77

4874. Лотоцкий, К. В. и Петров, И. В. Практикум ио электротехнике 
и примеиеишо электрической энергии в сельско.м хозяйстве. [Для с.-х. тех­
никумов МО с11ецнал1)Ностн гМехат|;!ация сел. и ,’1ссного хоз-ва»]. Таш­
кент, «Укнтувчн», 1907. 148 с. с илл. 22 с.м. 6.000 экз. 36 к. В пер. — Биб- 
лиогр.: с. 146.—Па узб. яз.— [67-92437] п

621.3-1-631.37:621.3] (076.5) + [016.3]
4875. Шаткус, Д. И. Самоходное шасси СШ-75. Краткий справочник. 

Л\., «Колос», 1967. 183 с. с илл. 17 см. 45.000 экз. 35 к. 'В пер.— [68-'1778] п
631.3.076(08)

3. Агробиология. Общее растениеводство. Почвоведение
4876. Вирусные болезни растений. Вильнюс, «Минтис», 1967. 100 с.

с нлл. 20 см. 4.000 экз. 18 к.— Перед загл. авт.: А. Мннкявичус, Ю. Ста- 
июлне, 3. Стасевнчус н др.— РКт литов, яз.— [67-93454] п. 632.38

4877. Достижения отечественной селекции. [Сборник статей. М.,
«Колос», 1907]. 391 с. с илл. 27 см. 8.500 экз. 2 р. 36 к. В пер.— «Важней­
шие труды Н. И. Вавилова по селекции»; с. 46 (22 назв.) Библиогр.;
с. 271—272 (48 уазв.) — [68-1293] п 631.52(47) 4-[012Вавилов-1-016,3]

-1878. Кабаков, М. М. Потери воды в каналах и реках. Фрунзе, 
«Кы|)гызстаи», 1967. 222 с. с черт. 26 см. (Кирг. ППП водного хоз-ва). 
500 экз. 1 р. 17 к. В пер.— Биб.-цюгр.; с. 209—219 (217 назв.) — [68-1027] г;

631.6:626.84-[010.3]
4879. Микробиологические процессы, их роль в повышении плодородия

почв и эффективности удобрений. [Сборник статей]. Отв. ред. Я. П. Ху­
дяков. Л ., 1967. 323 с. с илл. 21 см. (Всесоюз. ордена Ленина акад. 
с.-х. паук им. В. И. Ленина. ВНИИ с.-х, микробиологии) 1.000 экз. 73 к.— 
Б и6 л 11ог|). в  конце статей. — [68-1896] и 631.464-[016.3]

4880, Опыт выращивания высоких урои<аев сельскохозяйственных куль­
тур 1К1 сортоучастках Украины. [Сборник статей]. Под ред. М. С. Шалае-
3 'Ки. лет. №  7 33



ва. Киев, «Урожаи», 1967. 131 с. 20 см. 5.900 экз. 32 к. В пер.— На 
укр. Я.З. — [67-94208] п 631.5/.9 (47.71)

4881. Почвы Кулундииской степи. [Сборник статей. Отв. род. Р. В. 
Ковалев]. Новосибирск, «Наука», Сиб. отд-ние, 1967. 291 с. с черт.; 1 .м. 
граф. 2-2 см. |(АН СССР. Сиб. отд-иие. Биол. ии-т). 1.500 экз. 1 р. 31 к. 
В пер.— Библиогр. в конце статей.— [68-1037] п 631.4(57.12)-I-[016.3]

4'882. Рациона.тьные севообороты. [Сборник статей]. Под общ. ре.ч. 
II. С. Годлляна. Днепропетровск, «Промннь», 1967. 110 с. с черт. 20 см.
4.000 экз. 14 к. — На укр. яз.— [67-93463] п 631.582(47.71)

4883. Селекция и семеноводство. [Сборник статей. Отв. ред. И. М. По­
ляков]. Киев, «Урожай», 1967. 21 см. (М-во сел. .\оз-ва УССР. Респ. 
.межвед. темат. науч. сборник).

Вып. 7. Создание нс.ходного материала. Гетерозис. Морфо-физиол. ис­
следования. Семеноводство. 478 с. с илл. 1.600 экз. 97 к.— Библиогр. 
и конце статей.— [68-104ж] 631.52+[016.3]

4884. Сердюк, П. А. Ключи к гарантированным урожаям. [О развитии 
поливного земледелия]. Донецк, «Донбасс», 1967. 36 с. с илл. 17 см. 
(Мелиоратору Донбасса). 2 .^ 0  экз. 4 к.— На укр. яз.— [67-90076] п

631.587(47.715)
4. Частное растениеводство

4885. Ажкеев, А. И. Сахарная свекла. Алма-Ата, «Кайнар», 1967. 
111 с. с илл. 20 см. 2.200 экз. 21 к. — На каз. яз.— [67-90563] п

633.63(584.6)
4886. Алхасьянц, Э. Л. Химические меры борьбы с сорняками на посе­

вах хлопчатника и кукурузы. Ташкент, Ин-т науч.-техн. информации и 
пропаганды УзОСР, 1967. '23 с. 20 см. (М-во сел. хоз-ва УзССР). 3.000 
экз. 8 к.— На \'зб. яз.— [67-89620] и

633.15+633.51 ]: 632+632.5:[ 633.15+633.51
4887. Баришпол, И, Ф. и Матлаш, В. С. Зеленое кольцо Элисты. [По­

садка и выращивание зеленых насаЖ|Денин]. Элиста, Калмиздат, 1967. 
64 с. с илл. 20 см, 1.000 экз. 9 к.— [68-808] п 634:71+634.956.5](47.876)

4888. Глухов, В. М. Однолетние кормовые культуры. Новосибирск, 
Зап.-Сиб. кн. изд., 4967. 96 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 45 к.— [68-963] п

633. (57.1)
4889. Зеленое строительство. Сборник работ по обмену науч.-произ- 

вод. передовым опытом, [Под ред. А. Г. Головача]. Л ., Стройиздат, 
[Леиингр. отд-ние],. 1967. 64 с. 20 см. '(НТО гор. хоз-ва и автомоб. транс­
порта. Ленингр. оол. правл. Секция зеленого строительства. Упр. садово- 
паркового хоз-ва и зеленого строительства Ленгорисполкома). 1.000 экз. 
21 к. ^  Библиогр.: с. 52—53 и с. 60 -61 . — [68-1820] п 634 : 71+ [016.3]

4890. Мамедов, Р. А. Цикл развития виноградной лозы, Кирова­
бад, 1967. 53 с. 22 см. (М-во сел. хоз-ва СССР. Азербайдж. с.-х. ин-т им.
С. Ага.мали оглы). 500 экз. 40 к. — На азербайдж. яз. — [67-90696] п

634.8:581.14
4891. Сулейманов, Джангир и Воронович, Дора. Многорукавная ве­

ерная формировка виноградных кустов. Баку, .Азернешр, 1967. 19 с. 
с илл. 20 см. 5.000 экз. 3 к. — На азербайдж. яз. — [67-90702] п

634.8:631.54
4892. Хантов, М. Крутой поворот. (Из опыта работы хлопководческо­

го колхоза «'40 лет Октября» Янгиарык. района Хорезм, обл.) Ташкент, 
«Узбекистан», 1967, 40 с. 17 см. (За высокий урожай). 5.000 экз. 5 к. — 
На узб. яз. — [67-93755] п 338.1 К : 6.33.51 (584,42)

4893. Эйгинсон, Е. Д. Районированные сорта зерновых культур в Ка­
захстане. Алма-.Ата, «Кайнар», 1967. 34 с. 17 см. (ВДНХ Каз. ССР.
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М-во сел. .хоз-ва Каз. ССР. Упр. цауч.-техн. информации и пропаганды. 
50 лет Октября). 3.000 экз. 5 к. — Н а обл. авт. не указан. — На каз. 
яз. — [67-93733] п 633.1:631.52(584.6)

Л е с н о е  х о з я й с т в о  
(Лесозаготовки см. XVI, 11)

4Ю4. Крылов, А. Г. и Речан, С. П. Типы кедровых и листвепничшлх 
лесов Горного Алтая. М,, «Наука», 1967. 223 с. с илл.; 1 л. схем.
21 см. (А4Т ССОР. Сиб. отд-иие. Ин-т леса и древесины). 1.200 экз.
92 к. — Библногр.: с. 214—222. — [68-1715] п 634.94.(57.12)+|[0!6.3]

5. Животноводство

4895. Варнавских, А. Б., Царев, А. С. и Курзаев, И. И. Автоматиза­
ция освещения в птичнике. .М., «Колос», 1967. 72 с. с илл. 20 см.
7.000 экз. 11 к. — На обл. авт. не указаны. — Библиогр.; с. 71
(11 иазв.) — [68-1582] п 636.5.083.1 : 628.9-52-Н[016.3]

4896. Карапетян, С. К. и Кочарян, Р. Г. Ультрафиолетовое облучение
в животноводстве и птицеводстве. Ереван, 1967. 43 с. с илл. 20 см. 
(0-во «Знание» Лрм. ССР. 'В помощь лектору). 1.000 экз. Бесил, — 
На арм. яз. — [67-92382] п 636:612.014.-481

4897. Колосов, А. А. Школа знатной доярки [Л. Н. Осиюк, Колхоз
им. Жданова, Брестского района Брестской обл.] Минск, «УрожаП», 
1967. 51 с. с илл. 16 см. (Пятилетка — в действии). 10.200 экз. 4 к. — 
[68-1879] п еЗ|5.2.083ст(47,673)-1-334(-17)‘(092 Осиюк)

4898. Коневодство в опытах. [Сборник статен. Отв. ред. Г. Г. Хитеи- 
ков]. .М., «Моек, рабочий», 1967. 21 см. (Глав. упр. коневодства и кон­
нозаводства М-ва сел, хоз-ва СССР. ВНИИ коневодства. Труды...)

Ч. 1. 247 с. с илл. ,(...Т. 24). 1.000 экз. 1 р, 9 к. В пер. — Бнб-
лиогр. в конце статей — [67-59418ж] 636.1-1-^[016.3]

4899. Крикавцов, В. Т. Подготовка кормов к скар1мл1тванию. .Алма- 
Ата, «Кайнар», 1967. 28 с. 17 см. '('ВДИХ Каз. 'ССР. 50 лет Октября).
3.000 экз. 4 к. — На обл, авт. нс указан. — На каз. яз. — [67-93732] п

636.085.6
4900. Курнышов, В. М. и Миндубаев, Э. X. Фермы и машины. Ка­

зань, Таткнигоиздат, 1967. 156 с. с илл. 17 см. 2.000 экз. 19 к. 'В пер. — 
На обороте тпт. л. 1-п авт,; В-. Ж. Куриышев. — На татар, яз. —

■ 636.0025(47.85)[67-94942] п
4901. Лихачев, Ф. С. 'Пневматическая транспортировка полужидких

кормов. М., «Машиностроение». 1967. 91 с. с илл. 21 е.ч. 2,.500 экз.
30 к. — Библиогр.: с. 88—90 (53 назв.) — [68-1006] п

636.4.084.0025-Н[010.3]
4902. Мурзахметов, Естай. Неустанный парень. [Герой Соц. Труда

старш. чабан Кокчетав. обл. опыт, станиии .М. Алкебаев. Алма-.Ата],
«Кайиар», 1967, 38 с. с илл. Г7 см. 4.500 экз. 5 к. — В вып. дан. в рус. 
пер. загл.: Шерсть — это богатство. — На каз. яз. — [67-90595] п

636.3.083ст(584.697)-[-331 (47) (092.Алкебаев)
4903. Научно-техническое общество сельского хозяйства. Оренбургская 

обл. конференция, 1-я. 1966. .Материалы и тезисы Областной конфер-эи 
цми... (Зоотехния, ветермпария, дек. 1966 г.) Оренбург, 1967. 120 с. 
20 см. (Орсиб. обл. НТО сел. хоз-ва. Ореиб. с.-х, ин-т. Ореиб. НИИ мо­
лочно-мясного скотоводства). 500 экз. Б. ц. — [68-718] п 636-|-619



4904. Сагы нбасв, К, Уиелмчим пршпиодстио мяса и шерсти. [Жноог- 
новодческая опыт, станция Тякь-Шаи. райома]. Фрунзе, '«Кыргызстан», 
1967. 68 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 9 к. •— На кнрг. яз. — [67-90573] п

636.3 {-584.8)

4905. Синещеков, А. Д . Э-ффектишюе использование кормов. (Бнз-
лагня питания продуктивны.х животны.х и рациональное использование 
кормов). .4'!., «Колос», 1967. 144 е. с илл. 17 см. (Науч.-попул. литера­
тура). 67.000 экз. (1-17 тыс.) 15 к. — [68-1875] п 636.084

4906. Соловьев, П. П. Овцеводство — ведущая отрасль животновод­
ства в Каза.хстане. Алма-.4та, «КаГшар», 1967. 32 с. 17 см. (В1Д1НХ 
Каз. ССР. М-во сел. .\оз-ва Каз. ССР. Упр. пропаганды н науч.-те.хн. ин­
формации. 50 лет Октября). 3.000 экз. 5 к. — Авт. указан на обороте тнт. 
л. — На каз. яз. — [67-94532] п 636.3(584.6]

П ч е л о в о д с т в о ,  ш е л к о в о д с т в о  и т. п.

4907. Белоус, В. П. Эффекшвность использования пакетных пчел. 
М , Россель.чознздат, 1967. 71 с. с илл. 21 см. 27.000 экз. 14 к.—[68-1051] п

638.1

0. О хота. П уш ное  звероводство. Ры боводство  и рыболовство.
Морские промыслы

4908. Мексиканский залив. (Справочное пособие для работников рыб­
ной пром-стн). Сост. Д. В. Богданов, 10. А. Коржова, Н. П. Корнилов 
[и др.] М., «Пищевая пром-сть», 1967. 231 с. с нлл. 26 см. (В'НПИ 
.морско1'о рыбного хоз-ва м океанографии «ВНИРО». Центр рыбохоз. нс- 
слсдоваиип Иац. ин-та рыболовства Республики Куба «ЦРИ»). 1.000 экз. 
1 р. 47 к. В нср. — Бнблногр.: с. 184—̂ 188. — [68-1708] н

551.468+639.2] (263.4) +[016.3]

7. Ветеринария

4909. Бруцеллез и туберкулез сельскохозяйственных животны.х. Мате­
риалы междунар. конференции МЭБ (28 июня — 2 июля 1965 г.) [Отв. 
ред. Е. С. Орлов]. М., «Колос», 1967. 335 с. 22 см. (.М.-во сел. хоз-ва 
СССР. Глав. упр. ветеринарии). 2.000 экз. 1 р. 59 к. ’В пер. — '[68-662] п

619 : [616,981.42+616-002.5

4910. Ветеринария. [Сборник статен. Отв, ред. И. П. Макаров]. Ки­
ров, 1967. 293 с. с илл. 20 см. (М-во сел. хоз-ва СССР. Труды |Кировскою 
с.-х. ш1-та. Т. 20. Вып. 39). 1.000 экз. 1 р. 16 к. — Библиогр. в конце ста­
тей. — [67-6069ЭЖ] ц 619+[016.3]

4911. Лукьяненко, В. И. Токсикология рыб. М., «Пищевая
пром-сть», 1967. 216 с. с граф. 20 см. 2.000 экз. 95 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 197—214. — [68-903] и 639.3.09+[016.3]

Научно-техническое общество сельского хозяйства. Оренбургская обл. 
конференция, 1-я. 1966. .Материалы и тезисы Областной конференции... 
(Зоотехния, ветеринария...) — См. 4903

4912. Саратовская научно-исследовательская ветеринарная станция.
Труды.,. Саратов, 1967. 21 см. (М-во сел. хоз-ва СССР. Сарат. гос. зо- 
оте.хп.-вет. пи-т...) — Предыдущие тома вышли под загл.: Сборник науч­
ных работ.

Т. 7. 427 с. с илл. 500 экз. 1 р. 35 к. В пер. — [67-'о9476ж] 619(06)
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XVIII. ТРАНСПОРТ. ТРАНСПОРТНОЕ 
МАШИНОСТРОЕНИЕ

1. Общие вопросы

4913. Петров, В. и Ушаков, С. Транспорт в СССР. М., Изд. агент­
ства псчагм «Новости», [1967]. 78 с.; 8 л. илл. 17 см. 20.000 экз. 23 к. — 
На обл. авт. не указаны. — На фраиц. яз. — [67-94550] п 650’(47)

2. Железнодорожный транспорт

4914. Бесстыковой путь н длинные рельсы. Под ред. В. Г. Альбрехта.
М., «Транспорт», 1967. 260 с. с плл. 22 см. 5.000 экз. 1 р. 1 к. В пср. — 
Перед загл. авт.: В. Г. Альбрехт, Е. гМ. .Бро.мберг, .К. Е, Иванов и лр. — 
Бнблногр.: с. 257—258. — [68-1563] 625.143.4-(-1[010.3]

4915. Ветров, Н. И. Справочник электромеханика контактной сети. 
Изд. 2-е, переработ. и доп. М., «Транспорт», 1967. 239 с. с илл.; 1 л. 
схем. 20 с,\1. 12.000 экз. 76 к. В пер. — Библиогр.: с. 237 (15 назв.) — 
[68-1564]

1-е нзд. вышло под загл.: Справочник мастера и бригадира контакт­
ном сети железн1,1х дорог. 621.332.3(08)-Н[016.3]

4916. Вопросы эксплуатации н ре.мопта подвижного состава. [Сбор­
ник статей]. Под общ. ред. Л. М. Дорохина. М., «Транспорт», 1967. 
109 с. с илл. .21 см. (Труды Та1нк. ин-та инженеров ж.-д. транспорта. 
Вып. 43). 500 экз. 43 к. — [67-59690ж] 625.2

4917. Вопросы эффективности нспользоваиия производственных фоп-
Д(̂ и [железнодорожного] транспорта. [Сборник статей]. Под общ. ред. 
М. 1Ф. Клн.мова. [Омск], 1967. 100 с. с черт. 22 см. (М-во путей сооб­
щения СССР. Омский 1Ш-Т ш1же11сров ж.-д. тра1:спорта. Науч. труды. 
Т. 81). 550 экз. 30 к. — [67-58594ж] 6.56.2 : [658.152.0031+658.153.0031

4918. Изосимов, А. В. Улучшение нспользоваиия ос]:оаных фондов 
железнодорожного транспорта. М., «Транспорт», 1967,- 64 с. с черт. 
20 см. (Экон. б-чка железнодорожника). 6.000 экз. 17 к. — [68-1580] п

656.2:658.152
4919. Исследования' взаммоденствня пути н подвилгного состава. 

[Сборник статей]. Под ред. М. А. Фрншмана. Днепропетровск, 1967. 
111 с. с черт. 21 см. (Днепропетр. ми-т инженеров ж.-д. транспорта. Тру­
ды. Вып. 78). 600 экз. 53 к. —■ Бнблногр. в конце статен. — [67-58597ж]

625.11.0.3+] о 16.3]
4920. Маршруты н выгрузочные базы на железнодорожном транспор­

те. Сборник научных трудов. [Отв. редактор Т. М. Сомова]. Сверд­
ловск, 1967. 105 с. с черт. 21 см. (МПС СССР. Уральским электромехан. 
:ш1-т миженеров ж.-д. транспорта. Труды. Вып. 17). 600 экз. 65 к. — Бнб­
лногр.: с. 103— 104 (21 назв.) — [68-222ж] 656.222.3+656.225+[016.3]

4921. Назаров, Л. С. Новое в реостатных нспытамнях тепловозов 
ТЭЗ. Л1, «Транспорт», 1967. 49 с. с черт. 21 см. (ВНИИ ж.-д. транс­
порта. Дост11/кен11я науки и техники — в производство). 2.000 экз. 17 к. — 
На обд. авт. не указан. — Бнблногр. в конце книги (21 назв.) — [68-15о5| п

625.282.012.9Э.0014,+[01б.З]
4922. Организация движения иа железнодорожном транспорте. [Сбор­

ник статей]. .М., «Транспорт», 1967. 128 с. с илл.; 2 отд. л. граф. 21 см. 
(Труды Днепропетр. :ш-та инженеров ж.-д. транспорта. Вып. 71). 500 экз. 
61 к. — [67-60700Ж] 656.225:658.5+656.222

4923. Организация поездной работы на удлиненных участках обраще­
ния локомотивов. Пол общ. ред. И. Б. 'Сотникова. М., «Транспорт». 
1967. 138 с. с черт. 21 см. 3.000 экз. 44 к. — Перед загл. авт.: А. И. Иок-
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тон, и. Б. Сотников. П. А. Шульженко, Е. П. Юшкевич. — Библиогр.: 
с. 134—ГЗ'Э ('31 назв.) — [68-1566] п '656.222'+[016.3]

4924. Применение аналоговых вьишслительиых машин для исследова­
ния динамики взаимодействия пути и подвижного состава. [Сборник ста­
тей]. М., «Транспорт», 1967. 187 с. с черт. 22 см. (Труды 'В’НИИ ж.-д. 
транспорта. Вып. 347). 2.000 экз. 90 к. В пер, — Библиогр. в конце ста­
тей. — [67-59689Ж] 625.П.03.0012-50-1-625.24.072-[-1[01'6.3]

4925. Счетно-решающие устройства на железнодорожном транспорте.
[Сборник статей]. Под общ. ред. .А. .А. Эйлера. Л ., «Транспорт», 
[Ленингр. отд-пие], 1967. 112 с. с черт. 21 см. (Ленингр. ордена Ленина 
ин-т инженеров ж.-д. транспорта им. акад. В. И. Образцова. Сборник тру­
дов. Вып. 278). 500 экз. 41 к. — [67-60855ж] 656.2-50

4926. Техника пассажирского хозяйства. Сборник новых машин и ме­
ханизмов по ж.-д. транспорту. [.Альбом]. М., 1967. 80 с. с илл.
15X20 см. (*МПС СССР. Центр, тш-т иауч.-техн. информации и пропаган­
ды ж.-д. транспорта). 4.250 экз. 1 р. — На обороте тит. л. сост.: В. Е. 
Мудраченко. — [68-1575] оп 656.239.0025+656.211.0025]'(084)

4927. Типовой технологический процесс работы вокзалов. М,, 
«Транспорт», 1967. 69 с. со схем. 21 см. (М-во путей сообщения. Глав, 
пассажирское упр.) 7.000 экз. 16 к. — [68-1572] 656..21

49.28. Третьяков, А. П. Новые тепловозы и их технико-экономические 
характеристики. (Учеб, пособие для эксплуатац., экон. н путейско-строит. 
специальностей). М., 1967. 35 с. с черт. 22 см. (М-во путей сообщения 
СССР. Моек, ордена ЛенЛна и ордена Трудового Красного Знамени ин-т 
инженеров ж.-д. транспорта). 1.000 экз. 8 к. — На обл. авт. не указан. — 
[68-760] п 625.282.0031

4929. Эдельштейн, М. И. и Пини, В. Е. Ремонт н контроль подшипни­
ков качения локомотивов. М., «Транспорг», 1967. 41 с. с илл. 21 см. 
(ВНИИ ж.-д. транспорта. Достижения науки н техники — в производст­
во). 6.000 экз. 13 к. — На обл. авт. не указаны. — Библиогр.: с. 40 
(10 назв.) — [68-1573] п 625.28.012.2-77+1[016.3]

4. Безрельсовый транспорт. Д о р о ж н ое  дело

4930. Автомобиль «Запорожець» модели ЗАЗ-965А. Руководство по
эксплуатации и ремонту. Изд. 3-е. Днепропетровск. «Промшь», 1967. 
207 с! с нлл. .22 см. (М-во авто.чоб. пром-стн СССР. Запорож. ордена 
Трудового Красного Знамени автомоб. з-д «Коммунар»), 70.(ХЮ экз. 80 к, 
В пер. — На обороте тит. л. сост.: С. А. Шейнин и А. М. Кауфман. — 
[■68-975] ■ 629.11'4.8-181.4-1'-

4931. Андреев, О. В., Журавлев, М. М. и Рассказов, О. А. Вопросы
-МОСТОВОЙ гидравлики и гидрологии. М., «Транспорт», 1967. 200 с, 
с черт, и карт. 21 см. 5.000 экз. 64 к. — Библиогр.: с. 197— 198. — 
[68-1850] п 624.2.04+[016.3]

4932. Балабаева, И. А. Автомобили для работы в сельском хозяйстве. 
Обзор. М., 1967. 68 с. с илл. 21 см. (НИИ информации автомоб. пром­
ети «НИИНАвтолром». Серия «.Автомобилестроение»). 600 экз. 24 к. — 
На обл. авт. не указан. — Б:1блиогр.: с. 67 (19 назв.) — [68-1576] оп

629.114.4(-87)+656.13.073.'445.72-Н[016.3]
4933. Лебедев, А. Т. Регуляторы режимов работы тракторов с гидро­

объемном трансмиссией. Обзор. М., 1967. 64 с. с черт. 21 см. (НИИ ии- 
формащш автомоб. пром-сти «НИИ'НАвтопром». Серия «Тракторострое­
ние»). 500 экз. 23 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр.: с. 60—62 
(24 иази.) — [68-1722] оп 629.114.2.01-23-82+1[016.3]

-1934. Пространственные расчеты мостов (с использованием ЭЦВ.М). 
Под общ. ред. Б. Е, Улицкого. М ., «Транспорт», 1967. 404 с. с илл.
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21 см. 4.000 экз. 1 р. 91 к. В пер. — Перед загл. авт.; Б. Е. Улицкий, 
А. А. Потапкии, В. И. Руденко н др. — Библиогр.: с. 400—102
(59 назв.) — [6'8-06'1] ц 624.21.09;3.04-50-|-[01.).'Я

4935. Филатов, А. В. Авто.мапл для контроля размериы.ч пара.метров
и сортировки на групл.у поршнсвы.ч пальцев авто.мобильных двигателей. 
[Обзор]. М., 1967. 27 с. с плл. 22 см. (М-во станкостропт. и пиструм. 
пром-сти. НИИ информации по .машиностроению «ЕГИИМаш». Серия 
С—II «Инструм. и абразивная про.м-сть»). 1.500 экз. 28 к. — Сост. указа)! 
па обороте тнт. л. — [68-756] п 621.431.73-242.002 : 658.'562-52

4936. Центральный научно-исследовательский автомобильный и авто­
моторный институт. Москва. Труды... М,, ОНТИ, 1967. 22 см.

Вып. 94. 178 с. с черт.; 1 л. портр. 900 экз. 79 к. — «Библиогр.
указатель печ. работ проф. д-ра те.чн. наук Г. Г. Калнша»: с. 5—6
(35 назв.) ц библиогр. в конце статей. — [67-60287ж]

629.113+621.431.73 ]■ (Об) +)[ о 16.3 ]

5. Водный транспорт. Судостроение

4937. Автоматизация судовождения. [Учеб, пособие по специальности
1606 «Судо13ожденис» для высш. ииж. морски.х училищ 1М.М1Ф]. .М.,
«Транспорт», 1967. 364 с. с )илл. 22 см. 3.500 экз. 97 к. В пер. — Перед 
загл. авт.: А. А, Якушепков, К. И. Денисов, В. Т. Кондрашихин, .А. П. 
Ющенко. — Библиогр.; е. 361—362 (54 назв.) — [68-1836] п

656.61.052-52+;[016.3]
4938. Басевич, В. В. Организация .морских пассажирских перевозок. 

[.Н.], «Транспорт», 1967. 219 с. с илл. 20 см. 3,000 экз. 70 к. — [68-1814] п
656.61.072 : 658.5

Водные пути и гидротехнические сооружения. — См. 4745
4939. Горшков, Н. П. и Поляков, В. Д. Работа Московского западно­

го порта и повы.х условиях илаиироваиия и экоио.мического сти.мулирова- 
ния. [М., «Транспорт», 1967]. 28 с. 22 см. (Новое на реч. транспорте).
2.000 экз. 10 к. — [68-1003] п 656.625 : 658.51-[-331.97 : 656.625(47)

4940. Гуревич, Ш. М. Экопо.мнка речпы.х пассажирских перевозок. 
М., «Транспорт», 1967. 152 с. с илл. 21 см. 2.000 экз. 56 к. В пер. — 
На пер. авт. не указан. — Библиогр.; с. 149— 151. — [68-998] п

656.62.072 ;658-Е[016.3]
4941. Емельянов, Ю . В. Малые туристские моторные суда. Л.. «Су­

достроение», 1967. 368 с. с нлл.; 1 л. илл. 26 см, 46.500 экз. 73 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 355—367 (107 назв.) — [68-902] п 629.125.2+![016.3]

4942. Кузькин, В. Г., Селянский, Б. И. и Щагин, В. В. Спеииаль)111?е
вопросы эксплуатацип судовых дизелей. Калининград, Кн. пзд., 1967. 
148 с. с черт. 20 см. ('Калипиигр. произвол, упр. рыб]юй пром-сти. Ка.ти- 
ниигр. техн. ин-т рыбной пром-сти и хоз-ва). 1.000 экз. 43 к. — Библиогр.; 
с. 146—147 (45 иазв.) — [68-1901] п 621,431.74-843.6-7-г [016.3]

4943. Лифшиц, В. М. и Хованский, 10. А. Справочник для судоводи­
телей по Г11дрометеоролопп1. Плавание напвыгодиепшими путями. .VI,, 
«Транспорт», 1967. 168 с. с плл. ;м карт. 21 см. 10.000 экз. 58 к. В пор. — 
[68-828] п 656.61 ; 551.46/.59(08)

4944. Мясникова, Е. Н. и Мясников, Л. Л. .Атомы и корабли. Л .,
«Судостроение», 1967. 136 с, с черт. 20 см. 12.700 экз. 21 к. — Библиогр.:
е. 136 (26 пазп.) — [68-770] п 029.12.002 : 53-+-629.123.16-К016.3]

4945. Соломенко, Н. С., Абрамян, К. Г. и Сорокин, В. В. Прочность 1щ.' 
устомчииость пластин II оболочек су.дового корпуса. Л .,  «Судостроение-.», 
1967. -168 с. с черт. 21 см. 2.500 экз. 1 р. 94 к. 'В пер. — Библиогр.:
с. 479—484 (125 иазв.) —[68-1030] п 629.12.011:539.44-[016.3]
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4946. Техническая эксплуатация морского флота. [Сборник статей. Отв.
ред. П. И. Струмпе]. Л., «Транспорт», [Ленингр. отд-нпе], 1967. 114 г. 
с черт. '26 см. (ЦМИИ мор. флота. Труды. Вып. '66). 1.530 экз. 60 к. —
[67-59467Ж] 656.61

4947. Условия комл1ерческой эксплуатации морского флота в загранич­
ном плавании. Коммерч. правила, обычаи и практика портов Италии Им­
перии, Саваны, Специи, Ливорно, Пьомбино и ПортоферраГю. М.,'1967. 
21 см. (ММФ СССР. ЦБНТИ. Информ. сборник...)

Ч. 2. [Сост. Ф. Я. Лпберман, И. Н. Брянцева, Э. Р. Бартон и др.] 
133 с. (...Ко 31 (180)). 1.950 экз. 25 к. — [67-56790ж] 656.615(45)

4948. Шер, А. А, и Вараксин, Н. Г. Нормирование и оплата труда ра­
ботников морски.х портов. 14зд. 2-е, доп. и переработ. М., «Транспорт», 
1967. 212 с. с плл. 20 см. (Экономика и эксплуатация мор. транспорта).
2.000 экз. 71 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — [68-829]

331.20:656.61 (47)

6. Воздушный транспорт. Самолетостроение

4949. Бюшгенс, Г. С. и Студнев, Р. В. Динамика прострапствеиного
движения са.молета. М., «Машиностроение», 1967. 226 с. с черт.; 1 л. 
табл. 21 см. 4.000 экз. 98 к. В пер. — Библиогр.: с. 222—224 (76 иазв.) — 
[68-1834] п 629.135.2.072-[-[016.3]

4950. Гетманчук, П. П. Выбор конструктивиы.х форм и профилирование 
ло'паток осевых компрессоров и турбин ГТД. (Учеб.-метод, пособие ио ди­
пломному и курсоиому проектированию). Киев, 1967. 56 с. с черт. 21 см. 
(М-во гражд. авиации СССР. Киевский ордена Трудового Красного Зна­
мени 1111-т пижеиеров гражд. авиации). 2.400 экз. 25 к. — [67-89484] п

621.431.75-843.8
4951. Основы радиолокации и ра.т1Шлокацио||иое оборудование лета­

тельных аппаратов. [Учеб, пособие для радиотсхи. техникумов]. Под ред. 
И. Л. Прагера. М., «Машииостросиие», 1967. 299 с. с илл.; 5 л. с.хем. 
22 см. 12.000 экз. 79 к. В пер. —Перед загл. авт.: Г. И. Ермолаев, А. Г. 
Гаыулип, И. Л. Прагер, Е. В. Софроиов. — Библиогр.: с. 297 (10 иазв.) — 
[68-900] п 621.396.96+629.135.2.012.9Р+[016.3]

4952. Слюдиков, М. Н. Проектпропатю деталей, узлов, приводов и ме­
ханизмов летательных аппаратов. [Учеб, пособие для втузов]. М., «Ма­
шиностроение», 1967. 391 с. с черт.; 5 л. черт. 21 см. 14.000 экз. 1 р. 6 к. 
В пер. — Библиогр.: с, 383'—304 (46'иазв.) — ['68-18131] п

629.135.2.01.0012 +  [016.3]
4953. Софроиов, Е. В. и Чудаков, И. Б. В воздухе — самолеты Аэро­

флота. М., «Машииостроеиие», 1967. 192 с. с илл.; 1 л. схем. 19 см.
15.000 экз. 32 к. — [68-1010] и 656.7(47)

4954. Яковлев, А. С. Цель жизни. (Записки авиаконструктора). Тби­
лиси, «Ыакадули», 1967. 670 с. 21 см. 50.000 экз. (1-й завод 25 тыс.) 
1 р. 30 к. В пер. — На груз. яз. — [67-91397] п 629.135.2(47) (09)

7. Космонавтика

4955. Леонов, А. н Соколов, А. Ждите нас, звезды. [Альбом. 1М., 
«Мол. гвардия», 1967]. 100 с. с илл. 26X26 см. (К 50-летпю Великой
Октябрьской соц. революции). 40.000 экз. 6 р. В пер. — Текст парал. иа 
рус. II англ. яз. — [68-1554] п 629.19(47) (084)
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XIX. СВЯЗЬ
4956. Гроднев, И. И. и Моряков, Г. С. Копструктивгляе и электрические 

характеристики отечественных и зарубежных кабелем связи. [Обзор]. М., 
Отд-ине ВНИИЭМ по иауч.-техи. информации, стандартизации и иормалп- 
зации в электротехнике, 1967. 21 см. — На обл. авт. ие указаны.

Вып. 2. 68 с. 1.600 экз. 32 к.—Бнблиогр. в конце книги (12 пазв.) —
[68-909] п 621.39.052+[016,3]

49'57. Дубровский, Е. П. Абонентские устройства городских телефонных 
сетей. Справочн]1К. М., «Связь», 1967. 247 с. с нлл. 21 см. 30.000 экз. 
(1-й завод 1-20 тыс.) 1 р. 4 к. В пер. — Бнблиогр.: с. 244 (13 назв.) — 
[68-1891] п 621.395.74(08)+ [016.3]

4958. Полупроводниковые приборы в технике электросвязи. Сборнн'; 
статей. Под ред. И. Ф. Николаевского. М., «Связь», 1967. 21 см.

Вып. 1. 263 с. с нлл. 19.000 экз. 99 к. В пер. — Бнблиогр. в кон­
це статей. — [68-1369] п 621.39:621.382+[016.3]

4959-60. Центральный научно-исследовательский институт связи. Моск­
ва. Сборник научных трудов. М., 1967. 22 см. (...ОНТИ). 750 экз.

621.39(06)+ [016.3]
Вып. 2. 151 с. с черт. 84 к. — [67-60285ж]
Вып. 3. 162 с. с плл.; I л, табл. (К 50-лстию Октября). 84 к. —

Бнблиогр. в конце статен. — [67-60286ж]

XX. ТОРГОВЛЯ. ЗАГОТОВКИ. 
ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

4901. Магазины-склады по продаже строительных материалов, хозяй­
ственных товаров, топлива и мебели. (Обзор). М., 1967. 63 с. с илл. 
20 см. (Центросоюз. Центр, бюро тс.хн.-экон. информации. Науч.-псслсд. 
отд. Моек. кооп. (ш-та). 3.000 экз. 15 к. — [68-1042] оп

658.8+334.5] (470+47.71)
4962. Механизированный зсрпоочпстнтольпый пункт. Волгоград,

Н.-Волж. кн. пзд., 1967. 26 с. с черт. 20 см. (Волгогр. обл. упр. сел. хоз-па. 
Обл. с.-.х. опыт, станция). 1.500 экз, 5 к. — [68-1801] п 064.722

ХХП. ЗД Р А ВО О Х РА Н ЕН И Е .  М Е Д И Ц И Н С К И Е  НАУКИ

4963. Абдуллина, Р. Н. и Лазарева, Д. Н. Алкоголь — враг здоровья.
Уфа, Башкнигонздат, 1967. .34 с. 20 см. З.ПОО экз. 5 к. — Пп башк, яз. — 
[67-90073] п СГ3.81

4964. Айриян, А. П. Атлас сельского здравоохранения Армении. 1920—
1965. Ереван, «Айастан», 1967. 159 с. со схем. 35 см. 3.000 экз.
1 р. 97 к. В пер. — Бнблиогр.: с. 153— 158. — [68-1066] п

614.2(-22) (47.925) (084) +  [016.3]
4965. Алябьева, М. Н. Закалнванне детей раннего возраста. Киев, 

«Здоров’я», 1967. 46 с. 17 см. .35.000 экз. 4 к. — На укр. яз. — [67-94329] п
613.1-053.2

4966. Белякова, М. И. и Агеева, С. И. Методические указания по лече­
нию гельминтозов с основами эппдемиологнн н профилактики. Изд. 2-о, доп. 
Петрозаводск, Карел, кн. нзд., 1967. 37 с. 20 см. (М-во здравоохранения 
Карел. АССР. Респ. сан.-эпидемнол. станция. Респ. дом сан. просвеще­
ния). 1.500 экз. 8 к. — [68-515] 616.995.1-08

4967. Биологические взаимоотношения кровососущих члсннстоиогих с 
возбудителями болезней челевека. Под ред. П. А. Петрищевой. М.,
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«Мсдшшпа», 1907. 304 с. с илл. 20 см. (АМН СССР). 3.700 экз. 1 р. 18 к. 
В пср. — Лот. глав; П. .Л. 1Пстрпщеш1, 3. .М. Ж'маева, .4. А. Пчелкина м 
др. — На пср. II корешке загл.: Биологическое взаимоотношение между
переносчиками и возбудителями болезнен. — Бпблиогр.: с. 293—303. —
[68-979] п 616.9-036.21+ [016.3]

4968. Вопросы детской .хирургии. [Сборник статей. Ред. коллегия: 
А. А. Русанова и д р .] Воронеж, Изд. Воронежского ун-та, 1967. 128 с. 
с и.чл. 20 см. (Л4-ВО здравоохранения РСФСР. Труды Воронежского мед. 
ип-та. Т. 60). 1,000 экз. 48 к: — Бпблиогр, в конце статей. — [68-277ж]

617-053.2+[016.3]
4969. Вопросы иммунохимии, инфекций, лекарственной устойчивости 

микробов и биологии некоторых простейших. Материалы к XXXIV иауч. 
сессии Курского мед. ин-та 15— 16 сенг. 1966 г. [Отв. ред. Н. Ф. Крутько]. 
Воронеж, Центр.-Чернозем, кн. изд., 1967. 183 с. с илл. 20 см. (М-во здра-' 
воохранеиия РСФСР. Курский гос. мед. ии-т. Вып. 21), 1.000 экз. 67 к. — 
Бпблиогр. в конце докладов. — [68-739] п 616-097+616.9:576.8+[016.3]

4970. Вопросы инфекиионнон патологии. [Сборник статей. Отв. ред.
А. Ф. Краснов]. Куйбышев, 1967. 212 с. с илл. 20 см. (М-во здраво­
охранения РСФСР. Трудв! Куйбышевского мед, ии-та. Т. 44). 600 экз. 70 к. 
В пер. — [67-58592л\] ' 616.9

4971. Вопросы педиатрии. [Сборник статей. Отв. ред. В. Н. Гольдина].
Воронеж, Изд. Воронежского ун-та, 1967. 171 с. с илл. 21 см. (М-по здра­
воохранения РСФСР. Труды Воронежского гос. мед. ии-та. Т. 59. Воронеж­
ский филиал Всерос. о-ва дет. врачей). 600 экз. 70 к. — Бпблиогр. в кон­
це статей. — [68-285Ж] 616-053.2 +  [01б..'.|

4972. Вопросы фармакогнозии. [Сборник статен. Отв. ред. А. Ф. Гам- 
мерман]. Л., 1967. 26 см. (М-во мед. пром-сти СССР. Труды Лениигр. 
хим.-фармаиовг. ин-та...,)

4. 245 с. с илл.; 1 л. табл. (,..Т. 21). 1.000 экз. 1 р. 80 к. — Биб-
лногр. в конце статей. — [68-31 ж] 615.43+[016.3]

4973. Гельфанд, В. Б. и Крымский, Л. Д. Нсврологичсскпс изменення
при вролсденных пороках сердца и их динамика после хирургического ле- 
чешш. М., «Медицина», 1967. 112 с. с илл. 22 см. (АМН СССР).
5.000 экз. 84 к. В пер. — Бпблиогр.: с. 104—111. — [68-978] п

616.12-007.-053.1+ [016.3]
4974. Грипп и острые респираторные забо.тсванпя. (Материалы сессии

19—22 док. 1967 г.) Л., 1967. 20 см. (АМН СССР. М-во здравоохране­
ния СССР. Нн-т вирусологии им. Д, И. 11паиопского. ВНИИ гриппа).

Ч. 2, 276 с. 1.000 экз. 1 р, 30 к. В пср. — [68-1835] п
016.921.5+616.2-022.6

4975. Даллакян, М. М. Побежденные болезни. Ереван, «Айастаи», 
1967. 72 с. с илл, 20 см. 5.000 экз. 10 к. — На арм. яз. — [67-93443] п

616.9
4976. Джалилов, X. А., Мударисов, Ф. Г. и Пузанова, О. А. Опыт рабо­

ты бюро патронажных медицинских сестер. Ташкент, «Медицина», 1967. 
7 с. 20 см. (ЦК О-ва Красного Полумесяца. Дом сан. просвещения УзССР).
5.000 экз. 3 к. — В вып. дай, 2-н авт.: Ф. Г. Мударрисов. — На узб. яз. —
[67-89617] п 614.253.52+613.953

4977. Джеллифф, Деррик Б. Оценка состояния питания населения. (По
данным полевых обследований, провед. в развивающихся районах мира). 
Пер. с англ. М., «Медицина», 1967. 311 с. с илл,; 2 л. илл. 27 см. (Все­
мирная организация здравоохранения. Женева.Серия монографий. № 53). 
1 р. 23 к. В пср. — Иа доп. тит. л. затл.: ТНе аззеззгпеп!: о1 Иге пи1г1По-
па1 з1а1из о1 Ию соттипИ у. — Бпблиогр.: с. 293—306. — [68-1703] п

613.2(Р) +  [016.3]
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Каневский, С. Л. Основы проектирования и строительства здашн"| для 
лучевой терапии. — См. 4751

4978. Каплан, Л. И. Воспитание навыков и привычек у детей. М., 
«Медицина», 1967. 64 с. с нлл. 21 см. (Науч.-попул. мед. литература).
200.000 экз. 12 к. — [68-1861] п 613.95

4979. Клинические аспекты орального применения гестогенов. Доклад
иауч. группы ВОЗ. [Пер. с англ. М., «Медицина»], 1967. [1], 31 с. 
21 см. (Всемирная организация здравоохранения. Женева. Серия теки, до­
кладов. № 326). 9 к. — [68-343] 618.177-021.6

4980. Кольгуненко, И. И." Лечение и профилактика старческих измене­
ний лица II шеи. М., «Медицина», 1967. 200 с. с илл. 21 см. 10.000 экз. 
76 к. В пер. — Библиогр.: с. 197—199. — [68-827] п 613.49-р[016.3]

4981. Комитет экспертов |ВОЗ по онхоцеркозу. 'Второй доклад. [Пе­
ревод. М .], «Медицина», 1967. 111 с. с илл. и карт. 21 см. (Всемирная 
организация здравоохранения. Женева. Серия тёхи. докладов. № 335). 
30 к. — Библиогр.: с. 105. — [68-54] п 616.995.132.5-Р [016.3]

4982. Кондратьев, В. Г. Общая гигиена. [Учебник для саи.-фельдшер­
ских отд-иий мед. училищ]. М., «Медицина», 1967. 431 с. с илл. 22 см.
105.000 экз. (2-й завод 56-105 тыс.) 67 к. В пер. — [67-91856] п 613

Киев, «Здо- 
обороте ТИТ. л. авт.: П. Г.

616.921.8 
опухолей лег- 
Пер. [с англ.

4983. Кошель, Н. Г. Коклюш и его предупреждение, 
ров’я», 1967. 29 с. 17 см. 19.000 экз. 4 к. — На 
Кошелев. — На укр. яз. — [67-90588] п

4984. Крейберг, Лейв. Гистологическая классификация 
ких. В сотрудничестве с А. А. Либовым и Е. А. Улиигером.
Л4.], «Медицина», 1967. 30 с.; 10 л. илл. 21 см. (Всемирная организация 
здравоо.чраиеиия. Женева. Междунар. гистол. классификация опухолей. 
М' 1). 2 р. 80 к. В пер. — На пер. авт. ие указан. — [68-7] п

616.24-006-091.8
4985. Лавочник, М. И. и Телишевский, И. А. Гигиена и профилактика

заболеваний полости рта. Ташкент, «Медицина», 1967. 47 с. с илл. 17 см.
10.000 экз. 6 к. — На обороте тит. л. 2-й авт.: Телешевский И. А. — На 
узб. яз. — [67-93744] п 616.31-083

4986. Леонов, И. Т. Г. Н. Каминский. М., «Медицина», 1967. 68 с. 
с нлл. 17 см. (Науч.-попул. мед. литература. Выдающиеся дсягели оге- 
честв. медицины и здравоохранения). 13.000 экз. 7 к. — На 4-й с. обл. 
загл. серии: Науч.-попул. литература. — [68-1956] и

ЗКП1 (092)-4-614.2(47) (092 Каминский)
4987. Межобластная конференция стоматологов Урала по проблемам

стоматологии детского возраста, 1-я. Челябинск. 1967. Материалы... Че­
лябинск, 1967. 110 с. 20 см. (М-во здравоохранения РСФСР. Всерос. мауч.- 
мсд. стоматол. о-во. Челяб. обл. отд. здравоохранения. Челяб. обл. пауч. 
мед. стоматол. о-во. Посвящается 50-летию Советской власти). 1.000 экз. 
00 к. - -  [68-702] п 616.31-053.2

4988. Муминов, Я. К. Курортное дело и физиотерапевтическая служба 
в Узбекистане. Под ред. Р. А. Кацеиовича. Ташкент, «(Медицина», 1967, 
98 с. с илл. II карт.; 1 л. карт. 16 см. 5.000 экз. 15 к. — [68-516] и

014.213(584.4)
4989. Мясников, А. Л. Виутрешше болезни. [Учебник для мед. ин-тов].

М., «Л4ед11цнна», 1967. 680 с. с илл.; 6 л. и.лл. 27 см. 120.000 экз. 2 р. 36 к. 
В пер. — [68-931] п 616.1/.4

4990. Научная конференция дермато-венерологов. Киев. 1967. Материа­
лы Юбилейной паучмой конференции... Киев, «Здоров'я», 1967. 112 с. 
21 см. (М-во здравоохранения УССР. Харьк. НИН дерматологии и венеро­
логии. Укр. рссп. о-во дерматовенерологов). 1.000 экз. 1 р. — [68-803] п

616.5-1-616.97
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4991, Научно-исследовательский институт гематологии и переливания
крови им. г. М. Мухадзе. Материалы XIX научной объединенной сессии 
НИИ гематологии н переливания кропи Грузни, Министерства здравоохра­
нения Абхазской АССР н Научно-мсднцннского общества Абхазской АССР, 
посвященной 50-летпю Великой Октябрьской социалистической революции. 
(20—21 окт. 1967 г.) Тбилиси, 1967. 45 с. 20 см. (М-во здравоохранения 
Груз. ССР...) Беспл. — [67-88490] п 616.15-1-615.38

4992. Научно-исследовательский институт санитарии и гигиены им. 
Г. М. Натадзе. Тбилиси. Сборник трудов. Тбилиси, 1967. 23 см. (М-во 
здравоохранения Груз. ССР...) — На груз, и рус. яз.

Т. 5. Посвящается 50-летшо Великой Октябрьской социалистической 
революции и 40-летню основания института. 347 с. с нлл. 500 экз.
I р. 40 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — [67-59717ж]

613-1-614] (06)-Ь[016,3]
4993. Некоторые вопросы патологии берсмеииости и родов. [Сборник

статей]. Ташкент, «Медицина», 1967. 92 с, с илл.; 1 л. табл. 21 см. (М-во 
здравоохранения УзССР. Самарк. мед. ии-т им. акад. И. П. Павлова. На- 
уч. труды. Т. 42. Сборник работ кафедры акушерства и гинекологии. 
Вып. 2), 1.000 экз. 35 к. В пер. — [67-59478ж] 618.3-1-618.5

4994, Основы клинической кардиологии плода.  ̂ М,, «Медицина»;
Варшава, Гос. мед. изд., 1967. 220 с. с илл, 22 см. 10.000 экз. 1 .р. 16 к. 
В пер. — Перед загл. авт.: Л. С. Персиашшоп, И. В. Ильин, В. ,Л. Карп- 
ман и др. — Библиогр.: с. 208—219. — [68-774] п

612.179.2-Ь618.334-[016,3]
4995-97. Почему, поссорились врачи. [Система беспл. мед. обслужива­

ния. Ташкент, Виешторгиздат,] 1967. 12 с. с илл. 21 см. (Узб. о-во 
дружбы и культурной связи с зарубежными странами. К, 50-лотщо Великой 
Октябрьской сод. революции). Б. ц. — [67-94482] п 614.21

Т же. — На англ. яз. — [67-92415] п 
То же. — На испаи. яз. — [67-92414] п
4998. Роль акушерской помощи в охране здоровья матери. Доклад Ком.

экспертов ВОЗ. [Пер. с англ. М .], «Медтщиия», 1967. 27 с. со схем. 
22 см, (Всемирная организация здравоохраистгя. Жсиспа., Серия тсхи. 
докладов. № 331). 7 к. — [68-839] и 614.21:618

4999. Роль аиатомо-физиологических факторов в вопросах патогенеза и
лечения некоторых хирургических п урологических заболсва1ШЙ. (Сборник 
трудов фак. хирург, клиппки им. А. В. Вишневского Казан, ордена Трудо­
вого Красного Знамени мсд. нп-та им. С. В. Курашепа). Казань, 1967. 
236 с. с ПЛ.Ч, 21 см. (Казан, ордена Трудового Красного 3|шмс1ш мед. пп-т 
нм. С. В. Курашева. Посвящается 50-лстшо Великой Октябрьской соц. ре­
волюции). 1.000 экз. 1 р. 5 к. В пер. — Библиогр. в конце работ, — 
[68-906] п 617-1-616.6-Ь[016.3]

5000. Смирнов-Каменский, Е. Курорт Кисловодск. [Изд. 2-е]. Став­
рополь, Км. пзд., 1967. 208 с.; 8 л. нлл. 17 см. 60.000 экз. 45 к. В пер. — 
[68-1739] 614.213(47.911)

5001. Стимуляторы функций рстикуло-эпдотелпальпой системы. Мате­
риалы конференции. [Отв. ред. 3. А. Ихсапоп]. Уфа, Башкнигоиздат, 
1967. 10 с. 22 см. (М-во здравоохрапення РСФСР. Башк. гос. мед. ин-т).
1.000 экз. 37 к. — [68-244] п 615.74

5002. Съезд онкологов Украинской ССР, 3-й. Киев. 1963. Труды... 28— 
30 ноября 1963 г. Киев, «Здоров’я», 1967. 255 с. с нлл,; 1 л. схем. 
22 см. (М-во здравоохранения УССР. Науч. о-во онкологов УССР).
1.000 экз. 1 р. 25 к. В пер. — [68-894] п 616-006
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5003. Ткачев, П. Г. Бактериальная дизентерия. М., «Медицина»,
1967. 84 с. с илл.; 3 л. илл. 20 см. (Б-ка сред, медработника). 15.000 экз. 
21 к. — Библиогр.: с. 83. — [68-1009] п 616.935-Ь[016.3]

5004. Токсикология новых промышленных химических веществ. [Сбор­
ник статей]. Под ред. А. А. Летавета, И. В. Саноцкого. Л., «Медици­
на», Ленингр. отд-ние, 1967. 20 см. (АМН СССР).

Вып. 9. 200 с. с илл. 3.000 экз. 80 к. — Библиогр. в конце статей. —
[68-229Ж] 613.632+[016.3]

5005. Топчиева, О. И. Гистологическая диагностика по соскобам эндо­
метрия. Л ., «Л1едицина», Ленингр. отд-нне, 1967. 136 с. с илл. 20 см. 
(Б-ка практ. врача). 5.000 экз. 32 к. — Библиогр.: с. 131— 134 (117 назв.) — 
[68-1873] п 618.14-002-076.5+[016.3]

5006. Туркменский научно-исследовательский институт климатологии,
курортологии и физических методов лечения. Ашхабад. Труды... Ашха­
бад, «Ылым», 1967. 22 см. (М-во здравоохранения Турки. ССР).

' Т. 9. 142 с. 750 экз. 53 к. — [67-58753лс] ' 615.83(06)
5007. Турова, А. Д. Лекарственные растения СССР и их применение.

М., «АЗедицина», 1967. 692 с. с илл. 21 см. 28.000 экз. 2 р. 83 к. В пер. — 
Библиогр. в конце описаний. — [68-993] п 615.32+[016.3]

5008. Фармакология алкалоидов и гликозидов. [Сборник статей. Отв.
ред. И. К. Камилов]. Ташкент, «Фан», 1967. 259 с. с илл. 22 см. (АН 
УзССР. Ин-т химии растит, веществ). 1.200 экз. 1 р. 41 к. В пер. — Биб­
лиогр. в конце статен. — [68-976] п 615.32+[016.3]

5009. Эйнис, В. Туберкулез. [Пер. с рус.] М., «Мир», 1967. 233 с. 
с илл.; 18 л. илл. 22 см. 1 р. 68 к. В пер. — На франц. яз. — [67-94507] п

616-002.5
5010. Электрофизиологические исследования при нервных и психиче­

ских заболеваниях. [Сборник статей]. Под ред. Г. Ю. Белицкого. Л., 
1967. 301 с. с млл. 21 см. (М-во здравоохранения РСФСР. Ленингр.
науч.-иселед. пснхоневрол. нн-т им. В. ,М. Бе.хтерева. Труды ин-та. Т. 44).
1.000 экз. 1 р. 75 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — Резюме 
статей на англ. яз. — [67-59429ж] 616.8-073.97-[-1[016.3]

5011. Юсян, В. Р. и Агасарян, Р. А. Когда перелистываем скрытые 
страницы жизни... (Из дневника венеролога). Ереван, «Айастан», 
1967. 123 с. 20 см. 20.000 экз. 15 к. -  На арм. яз. — [67-93442] п 616.97

XXIII. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА. СПОРТ
5012. Барнов, Алексей. Борьба' в старом Тбилиси. Тбилиси, [«Саб-

чота Сакартвело»], 1967. 111 с. с илл. 17 см. 2.000 экз. 17 к. — На гоуз. 
яз, — [67-93746] п 796.81 (47.922) (09)

5013. VIII чемпионат мира по футболу. 11—30 июля. Англия. 1966. 
Тбилиси, Изд. ЦК КП Грузии, 1967. '[109] с. с илл. 34 см. 25.000 экз. 
2 р. 35 к. — На обороте тит. л. сост.: А. Гоголашвили. — На груз. яз. — 
[67-92128] п 796,33.092100)

5014. Галецкий, П. И. Организация физкультурной и спортивно1"| ра­
боты на селе. Киев, «Здоров’я», 1967. 60 с. 17 см. 9.000 экз. 8 к. — На 
укр. яз. — [67-93735] п ' 796(-22)

5015. Кудряшов, В. А. и Мирошиикова, Р. В. Технические приемы и 
игры в баскетбол. Минск, «Беларусь», 1967. 184 с. с млл. 21 см.
12.000 экз. 51 к. В мер. — [68-1789] п 796.32

5016. Ленинградский научно-исследовательский институт физической 
культуры. Материалы к Итоговой научной конференции, посвященной оО- 
летию Великой Октябрьской социалистической революции. (Конференция
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откроется 26-го дек.) Л ., 1967. 111 с. 20 см. (Всерос. совет Союза 
спортивны.х о-в II организаций РОФСР...) 550 экз. Беспл. — [68-1849] п

796
На байдарках по Подмосковью. [Путеводитель и маршруты]. — 

См. 4714
5017. Сухишвили, Шота. Гигиеническая ги.миастика для домо.хозяек.

Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1937. 52 с. '20 см. (Б-ка кЛело».
Л» 2 ( И) ) .  5.000 экз. 8 к. — На груз. яз. — [67-92411] и 793.4:396

5018. Центральный институт физической культуры. Москва. .Материалы
,\П конференции кафедры по итога.м научно-исследовательской и методиче­
ской работы. (Окт. 1967 г.) М., 1967. 134 с. 20 см. (...Кафедра лыж­
ного спорта). Б. и. — [67-93383] п 796.93

XXIV. КУЛЬТУРА. ПРОСВЕЩЕНИЕ. НАУКА
2. Наука. Научно-исследовательская работа

5019. Польско-советский симпозиум по комплексному изучению разви­
тия науки. Катовице-Краков-Варшава. 1967. .Материалы к Польско-совет­
скому симпозиуму,.. Катовице-Краков-Варшава. 20—26 ноября 1967 г. 
М., 1967. 149 с. с граф. 22 см. (.йН СССР. Ин-т истории естествознания 
II те.хники. .4Н Польск. Нар. Республики. Ин-т истории науки и техники. 
Отд. натковедения). 200 экз. Б. и. — Бяблиогр. в конце докладов. — 
[67-92682] оп 001-Ь[016.3]

4. Педагогика. Педагогическая психология

Крупская, Н. К. Буде.м учиться у Ильича. — См. 4569
5020. Новикова, Л. И. Воспитание личности [в детском] коллективе.

Кишинев, Изд. ЦК КП .Молдавии, 1967. 34 с. 20 см. ('В помощь парт, про­
свещению), 10.000 экз. б к. — Авт. указан на 3-й с. — Библногр.: 
с. 33—34. — На молдав. яз. — [67-93270] п 371.4-Ь[016.3]

5021. Педагогика. [Отв. ред. В. И. По.магайба]. Киев, «Рад. шко­
ла», 1937. 20 см. (.М-во просвещения УССР. Респ. науч.-метод, сбор­
ник). — На укр. яз. Резюме статей на рус. яз.

Вып. 5. Очерки по истории развития педагогической науки на Украи­
не. (1917—1967). 175 с. с портр. 4.800 экз. 65 к. В пер. — Библногр. в
конце статей. — [67-53418ж] 371 (47.71) (09)-Н[016.3]

5022. Перепелкин, С. П., Суздаль, В. Г. и Турбович, Л. Т. Введение
в методы программированного обучения. Л ., 1967. 73 с. с илл. 20 см. 
(Ленпнгр. организация о-ва «Знание» РСФСР. Ленингр. дом науч.-техи. 
пропаганды. Леиннгр. гор. науч. совет по проблеме «Новые методы п 
средства обучения»), 500 экз. 23 к. — [68-689] оп 371.3: 62-50

7. Общеобразовательная школа 
а. О б щ и е  в о п р о с ы

5023. Вопросы политехнического обучения в средней школе. [Сборник
статей. Ред. коллегия: Е. К. Корчннский п П. И. Ставский]. Ростов
н/Д, 1967. 256 с.; 3 л. схем. 20 см. (М-во просвещения РСФСР. Рост. 
н/Д гос. пед. -ин-т). 2.000 экз. 98 к. — На обл. загл.: Некоторые вопросы 
политехнического обучения. — Библногр. в конце статей. — [68-1757] п

371.42-|-;[01б.З]
5024. Воспитание идейной убежденности школьников. [Сборник ста­

тей]. М., «'Моек, рабочий», 1967. 109 с. 20 см. 40.0СЮ экз. 13 к. — На 
обороте ТИТ. л. сост.: Ю. Жукова. — [68-1738] п 371.4
4'6



б. 1М е т о д и к а  п р е п о д а в а н и я

5025. Алдын-оол, А. А., Чылбак, В. С. и Эргил-оол, И, Ч. Разработ­
ка уроков родного языка в первом классе. ('В помощь учителю). 1-е изд. 
Кызыл, Тувккигонздат, 1967. 179 с. 20 см. (Кызылский нн-т усовершенст­
вования учителей). 2.000 экз. 25 к. — На тувин. яз. — [67-93282] п

494.334(077)
5026. Беккер, Э. Г. Использование литературных цитат и высказыва­

ний В. И. Ленина в работе учителя-словесника средней школы. М ага­
дан, Кн. нзд., 1967. 20 с. 20 см. 1.000 экз. 3 к. — [68-806] п 891.71.09(077)

5027. Василенко, И. 3. Уроки по арифметике во 2 и 4-м классах .мало­
комплектной школы. Киев, «'Рад. школа», 1967. 224 с. с черт. 22 см. 
(М-во просвещения УССР). 45.000 экз. 46 к. В пер. — На укр. яз. — 
[68-93722] п 511(077)

5028. Глинтерщик, Р. и Фукс, Е. Методические указания к учебному
пособию «Учитесь говорить по-русски». Каунас, «Швиеса», 1967. 
31 с. 20 см. 5.000 экз. 4 к. — [68-1868] п 491.71(077=91.92)

5029. Коммуникативные упражнения для обучения иностранным язы­
кам в школе и вузе. (Материалы к симпозиуму. 7, 8, 9 дек. 1967 г.) 
[Отв. ред. И. №. Комков]. Минск, 1967. 138 с. с граф. 20 см. [М-во 
высш. и сред. спец, образования БССР. Минский гос. пед. ин-т нностр. 
яз.) 500 экз. 45 к. — Библиогр.: с. 120— 121 (10 назв.) — ['68-988] оп

407{077)'+[016.3]
5030. Мих, Д. А. Освещение на уроках истории СССР руководящей

рели КПСС в строительстве коммунизма. Пособие для учителей. Киев, 
«Рад. школа», 1967. 119 с. 20 см. 12.500 экз. 18 к. — На укр. я.з. —
[67-89100] п 9(47)(077)

5031-32. Образцы обучающих текстов... для учащихся 9-го класса. 
Куйбышев, Кн. ;изд., 1967. 22 см. (Куйбышевский обл. ин-т усовершенст­
вования учителей. Лаборатория техн. средств и программир. обучения при 
школе Л'Ь 1'ЗЭ. Прогоаммир. обучение). 5.000 экз.

...по физике. [Авт. Б. М. Фролов]. 12 с. с черт. 3 к. — [67-89520]
53(075) : 62-50

...по химии. [Авт. Г. С. Оглезнева]. 22 с. 4 к. — [67-89519] п
541(075) : 62-50

в. У ч е б н и к  и II у ч е о н ы е  п о с о о и я

5033. Абдрашитова, И. М., Амирханова, Р. А. и Устюжанин, Е. И.
История Татарской .АССР. Пособие для сред, школы. 2-е доп. изд. Ка­
зань, Таткингоиздат, 1967. 164 с. с илл. н карт. 20 см. 13.000 экз. 11 к. — 
На.обл. авт. не указаны. — На татар, яз. — [67-90574] 9(47.85) (075)

5034. Балакаев, М. и Амиров, Р. Казахский язык. Грамматика, право­
писание и развитие речи. Учебник для 4-го класса восьмилет. школы. 8-е 
нзд. Ал.ма-Ата, «.Мектеп», 1968. 91 с. с илл. 21 см. 85.000 экз. 7 к. 
'В пер. — На пер. авт. не указаны. — [67-94509] 494.342-8(075)

5035. Бахман, X. и Вилбок, С. Книга для чтения. Для II класса. 8-е
изд. Таллин, «Валгус», 1968. 253, [7] с. с илл. 21 см. 25.000 экз. 23 к. 
■В пер. — В вып. дан. авт.: X. Бахмани, С. Вильбок. — На эст. яз. — 
[67-94217] 494.545-86

5036. Виконский, И. Ф., Негарэ, А. В. и Сурук, Н. П. Молдавский 
язык. Учебник для IX класса рус. школ. Изд, 6-е. Кишинев, «Лумина», 
1967. 176 с. с илл. 22 см. 17.000 экз. 22 к. В пер. — [67-93720]

459.0-8(075)
5037. Воронцов-Вельяминов, Б. А. Астрономия. Учебник для сред, 

школы. Пер. с 21-го рус. изд. Минск, «Нар, асвета», 1968. 159 с. с илл.;
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1 отд. л. карт. 23 см. 27.000 экз. ,26 к. В пер. — На белорус, яз. — 
[67-94225] 52(075)

5038. Гайле, М. и Ниедра, В. Хрестоматия по литературе. Для 7-го
класса. Сост. М. Гапле и В. Ниедра. [2-е ,изд.] Рига. «Звангзне», 1968. 
214 с. с портр. 22 см. 20.000 экз. '26 к. В пер. — На тер. авг. не указаны.— 
На латыш, яз. — [67-9Ш21] 891.93(082)

5039. Гайлюнас, П. и Матутис, А. Родное слово. ['Книга для чтения]
для III к.засса [4-е изд. ] 'Каунас, «Швнеса», 1967. 291 с. с илл. 22 см. 
[40.000] экз. (35.501-75.500). 33 к. 1В пер. — На пер. авт. не указаны. — 
На литов, яз. — [67-94562 ] 491.92-86

5040. Гафарлы, А. М. 'Азербайджанский язык. Грамматика, правопи­
сание, развитие речи. Для второго класса. 18-е изд. Баку, «Маариф», 
1968. 75 с. с илл. 22 см. 110.000 экз. 10 к. В пер. — [67-94506]

494.362-8(075)
5041. Глинтерщик, Р. и Фукс, Е. Учитесь говорить по-русски. Пособие

по развитию речи для VI'!—УН1 классов. Каунас, «Швиеса», Ш67. 82 с. 
с илл. 21 см. 57.000 экз. 14 к. — [68-1857] оп 491.71-'8(075=91.92)

5042. Голубева, Т. С. и Геллерштейн, Л. С. Рассказы по истории 
СССР. Учеб, книга для 4-го класса. 2-е изд. Ашхабад, «Туркменистан», 
1967. 247 'С. с илл. 22 см. 43.000 экз. 50 к. В пер. — На пер. авт. не указа­
ны. — На туркм. яз.

Прял.: Карты. 14 с. — [67-94914] 9(47) (075)
5043. Гольдфарб, Я. Л. и Ходаков, Ю. В. Сборник задач и упражне­

ний по химии. Для сред, школы. Иэд. 3-е. Вреван, «Луис», 1968. 287 с. 
с илл. |20 см. 45.000 экз. 25 к. В пер. — На арм. яз. — [67-92375]

54(076)
5044. Гольдфарб, Я. Л. и Ходаков, Ю. В. Сборник задач п упражне­

ний ло химии. Для сред, школы. Пер. ,[.с '4-го изд.] В. Ткачук .и Б. Ярин- 
ковский. Кишинев, 1«Л'умтша», 196’8. 2'00 с. с илл. 22 см. -ЗО.ООО экз. 2^ к. 
В пер. — На молдав. «яз. — [67-94222] 54(076)

5045. Грабе, А., Гринберг, Я. и Лачкая, X. '.\1е1п бетОзсНез ВисЬ. Учеб­
ник нем. яз. для 7-го класса [латыш, школ. Изд. 3-е]. Рига, «Звайгз- 
не», 1968. '217 с. с илл. и йот. илл.; 3 л. илл., 6 отд. л. илл. 22 см.
7.000 экз. 34 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — [67-94205]

43-8(075)
5046. Демкович, В. П. Сборник вопросов и задач по физике. Для

IX— Х̂1 классов. .Каунас, «Швиеса», 1567. 188 с. с илл. 22 см. 28.000 экз. 
(66=93 тыс.) 24 к. 1В пер. — На литов, яз. — [67-94361] 53(07'6)

5047. Демкович, В. П. Сборник вопросов и задач по физике. Для сред,
школы. 4-е изд., ['с 5-1ГО рус.] Таллин, «Валгус», 1968. 191 с. с иЛл.
22 см. 9.000 экз. 24 к. В лер. — На эст. яз. — [67-93222] 33(076)

5048. Зейналов, Ю. А. и Керимов, Я. Ш. Букварь. 5-е изд. Баку,
«Маариф», 1968. 96 с. с илл.; 5 отд. л. илл. и «Разрезная азбука». 27 см.
150.000 экз. (1-й завод 80 тыс.) 28 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. ,—

494.362-81На азербайдж. яз. — [67-94499]
5049. Киселев, А. П. и Рыбкин,

8-го и 9-го классов. 2-е испр. иэд. 
104 с. с черт. 20 см. 4.500 экз. 15 к. 
ТИТ. л. — На венг. яз. — [67-94916]

5050. Киселев, А. П.
8—9-х кла'ссов. Изд. 4-е.

Н. А. Геометрия. Доп. материал для 
Кнев-Ужгород, «Рад. школа», 1968. 

В пер. — Авт. указаны на обороте 
513(075)-6513(076)

и Рыбкин, Н. А. Геометрия. Доп. материал для 
Душанбе, «'Ирфон», 1968. 60 с. с черт. 20 см.

22.000 экз. 4 к. — Авт. указа[1ы в вып. дан. — На тадж. яз. — [67-94920]
513(075)-65113(076)

48



5051. Киселев, А. П, и Рыбкин, Н. А. Геометрия. Дои. материал для
8—9-го классов. Ташкент, «Укитувчи», 1968. 48 с. с черт. 22 см.
110.000 экз. 4 к. — Авт. указаны на обороте тит. л. — На узб. яз. —
[67-924112] 510(075) -}-51Э{076)

5052. Коган, Б. М. и Оня, Н. И. Молдавская литература. Учебник для
VI класса. Изд. 5-е. ^Кишинев, «1Лумина», 1968. 1'66 с. с иля. 22 см.
42.000 экз. 20 к. В пер. — На лер. авт. не указаны. — На молдав. яз. — 
[67-92440] 859.0.09(075)

5053. Кочетков, Е. С. и Кочеткова, Е. С. Алгебра и элементарные
функции. Учеб, пособие для учащихся 10-го класса сред, школы. Под ред. 
О. Н. Головина. Изд. 3-е. М., «'Просвещение», 1968. 02 см.

1[Ч. 2]. 286 с. с черт. 600.000 экз. (601-1.200 тыс.) 27 к. В 'пер. —
[67-91860] 512-1-517.5] (075)

5054. Кудрявцева, О. Е., Златогорская, Р. Л. и Стродт, Л. М.
Веи15с11. Риг сИе 6. К1аз8е. Учебник нем. яз. для VI класса. Изд. 13-е. 
М., «Просвещение», 1968. 192 с. с илл.; 4 л. илл. 21 см. 600.000 экз. 26 к. 
В пер, — [68-778] 43-8(075)

5055. Кудрявцева, О. Е. и Стродт, Л. М. Веи1зс11. Учебник нем. яз. для
8-го класса [школ с укр. яз. обучения]. Изд. 10-е. Киев, «Рад. школа»,
1067. 222 с. с илл. 21 см. 100.000 экз. (1-й завод). 23 к. В пер, — 
[67-94510] 43-8(0751

5056. Лайпанов, К. Т. и Суюнчев, А. А. Родная речь. Книга для чте­
ния в 4-,м классе «ач. школы. 3-е иопр. и доп. изд. Черкесск, Стазроп.
кн. нзд., Карачаево-Черкес. отд-ине, 1967, 183 с. с илл. 23 см. 4.500 экз.
17 к. 'В пер. — На пер. авт. не указаны. — На карачаев. яз. — [67-92435]

494.312-86
5057. Общая биология. Учеб, пособие для 10-го класса сред, школы.

Под ред. Ю. И. Полянского. Пер. с рус. изд. Киев, «Рад. школа»,
1967. 1302 с. с илл.; 4 л. илл. '22 с.м. 470.000 экз. (З-й завод 331 =  470 тыс.)
47 к. В пер.— Перед загл. авт.: А. Д. Браун, Н. М. Верзилин, А. С. Д а­
нилевский и др. — На укр. яз. — [67-94560] 57(075)

5058. Обществоведение. Учебник для выпускного класса сред, школы
и сред. опец. учеб, заведений. 3-е изд. Киев-Ужгород, «Рад. школа»,
1068. 384 с. с 'ИЛЛ. 21 см. 3.000 экз. 64 к. 'В пер. — На обороте тит. л. авт.: 
Шахназаров Г. X., Боборыкин А. Д., Красин 10. А. и др. — На веиг. 
яз. — .[67-94906]

5059. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б.
класса. 10-е исп'р. изд., с. 11-го рус. 
илл.; 2 отд. л. илл. 27 см. 165.000 экз.
На пер. авт. .не указаны.

5060. Пчелко, А. С. н
класса. 'Пер. Еркебаев Б. Изд. 1'2-е, с 13-го рус. Алма-Ата,
1968. 175 с. с илл. 22 см. (АПН РСФ1СР). 76.000 экз. 17 к. В 
каз. яз. — '[67-93403]

5061. Русский язык. Учебник для узб. восьмнлет. школы.
«Ук'Нтувчи», 1'967, '22 см,

Ч. 1. Чиннова, В. А. и Мокеева, 'Н. А. 
о—7-х классов. Изд. 6-е. 384 с. с илл.
[68-899]

5062. Убайдуллаев, X. и Абдуллаева, К. 
вертото класса яосьмилет. школы. 8-е изд.
256 'С. с илл. 22 ом. 230.000 экз. 22 к. В пер.
На узб. яз. — [67-92366]

3(075)
Арифметика. Учебник для первого 

Баку, «Маариф», 1967. 152 с. с
(2-й завод 80 тыс.) 25 к. В пер. — 

— На азербайдж. яз. — [67-94557] ‘511(076)
Поляк, Г. Б. 'Арифметика, Учебник для 4-го

«Мектеп», 
пер. — На 

511(076) 
Ташкент,

Фонетика и морфология. Для 
150.000 экз. 37 к. В пер. — 

491.71-5(075=94.375) 
Книга для чтения. Для чег- 

Ташкент, «Укиту1вчн», 1968. 
— На пер. авт. не указаны. — 

494.375-86
5063. Украинская

Киев, «'Ра'Д. школа»,
4  Кн. лет. №  7

литература. 
1968. 431 с.

Учебник 
■с илл. 21

для
см.

7-го класса. 
250,000 экз.

Изд. 2-е. 
(1-й завод).
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38 к. В 'пер. — На обороте тит. л. сост.: А. С. Василенко, А. И. Данись- 
ко, П. Е. 1Ки«оть II др. — На укр. яз. — ;[67-94219] 891.79.09(075)

5064. Ушаков, Д. Н. и Крючков, С. Е. Орфографический словарь. Для
учащихся сред, школы. Изд. 23-е. М., «Просвещение», 1968. 208 с.
21 см. 500.000 экз. 24 к. В пер. — [68-1788] 491.71-1 (О1З) 4-491.71-3

5065. Федосов, И. А. История СОСР. Учебник для VIII класса. 
Аш.хабад, «Туркменистан», 1967. 218 с. с илл. и карт. ‘̂ 2 см. '24.000 экз. 
34 к. !В лер. — На пер. авт. не указая. — На дуркм. яз.

Пр'ИЛ.: Карты. [8] с. — [67-94915] п 9(47) (075)
5066. Фельдман, А. Практические работы в учебных мастерских. [Учеб­

ник] для 7-го класса. [Изд. 2-е]. Рига, «Звайтзие», 1968. 135 с. с илл.
22 см. 6.000 экз. 16 к. В пер. — На ;пер. авт. не сказан. — На латыш,
яз. — '[67-92367] ' '  6(075)

5067. Фельдман, Ф. Химия. [Учебник] для 7-го и 8-го классов. [3-е
изд.] Рига, «Звайтзие», 1968. 216 с. с плл. 2’2 см. 16.000 экз. 25 к.
В пер. — На обороте тит. л. авт.: Ф. Фельдманнс. На пер. авт. не ука­
зан. — На латыш, яз. — '[67-91585] 54(075)

5068. Шалаев, В. Ф. и Рыков, Н. А. Зоология. Учебник для 6—7-го
классов восьмилет, школы. 5-е изд. Баку, «Маариф», 1968. 262 с. с илл.;

л. илл, 22 см. 65.000 экз. 57 к. В пер. — 'На пер. авт. не указаны. — На
азербаидж. яз. — [67-94909] 59(075)

5069. Экономическая география зарубежны.х стран. Для IX класса.
Каунас. «Швиеса», 1967. 397 с. с илл. и карт.[Изд. 4-е, переработ. ]

'22 см. 15.000 экз, 59 к. 'В пер. — Перед загл. авт.; А. Артемьева, 'В. Мак- 
саковский, С. Раковский и др. — На литов, яз.

Прил.: Карты. [8] с. 21X28 см. — |[67-91591]
1338:91(Д4-Б-Ь'Р)(075)

5070. Экономическая география зарубежных стран. Учебник для 
[X класса] сред, школы. 3-е изд. Казань, Таткнпгоиздат, 1967. 431 с. 
с илл. II карт. 22 см. 20.000 экз. 67 к. /В пер. — Перед загл. авт.: 
А. Г. Артемьева, В. П. ■Максаковск.ии, С. Н. Раковский и др. — На та­
тар. яз.

Прил.; 'Карты. [8] с. — [67-94910] 338 : 91 (Д4-Р-[-Б) (075)

г. Ф и з и ч е с к о е  в о с п и т а н и е

5071. Гусак, Ш. 3. Физкультурные праздники и вечера в школе. [Пер. 
с 'рус.] 'Рига, «-Лиесма», 1967. 96 с. с илл. 20 с.м. 2,000 экз. 17 к. — На 
латыш, яз. — [67-94928] п '371.365:796

д. В н е ш к о л ь н а я  и в н е к л а с с н а я  р а б о т а .  П и о н е р с к и е  
о р г а н и з а ц и и

5072. Тючкалов, В. Ф. и Вознесенская, А. С. Внеклассная воспитатель­
ная работа, Саратов, Изд. Сарат. ун-та, 1967. 44 с. 19 см. (Лекции по 
педагогике. Вып. 3). 600 экз. 12 к.— На тит. л. ошибочно: Вы'п. 5.

Содерж.: В. Ф. Тючкалов. Внеклассная и внешкольная работа. — 
А. С. 'Вознесенская. Классный руководитель. — [68-1339] п 371.8

8. Профессионально-техническое образование

5073. Терещенко, Г. И. и Сизый, Ю. Я. Воспитание молодежи на бое­
вых традициях прошлого, «а героике настоящего. [Опыт проф.-техн. учи­
лищ Одес. обл.] М., «Высш. школа», 1967. 4'8 с. '20 см. (Обмен опытом 
работы). 5.000 экз. 6 к. — [68-374] п '331.86 : 371.4(47.723)
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9. Среднее специальное образование

5074. 10-летний опыт .учебной 'и воспитательной работы. Рига, 
«Звайгзне», 1967. 64 с. с млл. 20 см. (Латв. респ. заоч.с.-х. те.х.ннкул).
I . 000 экз. 24 к. — На обороте тит. л. сост.: — А. Лапайнис, Е. Деду.\нге- 
тис, Р. Шаберте, С. Трейя. — На латыш, яз. — [67-88956] п

63(071.2) (071.4)

II. Особые виды обучения и воспитания (слепых, глухонемых, инвалидов,
физически слабых и пр.) Дефектология

5075. Слезина, Н. Ф. Обучение арифметике в младших классах школ
глухих. Метод, пособие для учителя. «Просвещение», 1967. 224 с.
с нлл. 20 см. (АПН СССР). 4.000 экз. 31 к. — [68-1315] п

371.91.2:511(077)

12. Культурно-просветительная работа

5076. Брестский обл. краеведческий музей. [Зкспозиции музея. _4вт. 
текста .4. С. Борисовец, М. М. Слепакова и Т. А. Слесарук. Минск. 
«Фотожпзнь», творчеасая фотохудож. студня Союза журналистов БССР, 
1967]. [31] с. с плл. 14X21 с.м. (Брестский краевед, -музей). 20.000 экз. 
60 к. — [68-'311] 'п 9’1 (-0) (074) (47.673)

XXV. ФИЛОЛОГИЯ. ЯЗЫКОЗНАНИЕ
5077. Амиантова, Э. И., Рассудова, О. П. и Слесарева, И. П. Упраж­

нения на глагольные 'приставки. Сост. Э. И. Амиантова, О. П. Рассудова. 
И, П. Слесэ'рева. М., Изд. Моек, ун-та, 1967. 32 с. 21 -см. (Междунар. 
семинар 'преподавателей рус. яз. зарубежных стран). 1.520 экз. 5 к. — 
На обл. сост. не указаны. — [67-88739] ш 491.71-25(0761

5078. Английский язык. [Сборник статей]. Под ред. 'Г. Я. Коблова. 
1967. 63 с. 22 см, (М-во 'просвещения РСФСР. Моек. обл. пед. ии-т

им. Н. 'К. Крупской. Учен, записки. Т. 195. Иностр. языки. Вьш. 20). 
500 экз. 30 к. — .[68-46ж] 42

5079. Бузунова, Н. В. н Костогрыз, Н. М. Сборник упражнений по
лексике. Учеб, 'пособие по -дигл. яз. для студентов I—И курсов заоч. м 
вечернего обучения УПН. Свердловск, 1967. 70 е. 21 -см. (.\1-во высш. и 
сред, спец, образования РСФСР. У ральский ордена Трудового Красного 
Знамени политехи. ,ии-т им. 'С. .̂ 1.■ Кирова). 5.000 экз. 10 к. —■ Бнблиогр.: 
с. 69 (11 назв.) — [68-1790] п 42-31 (076)-Р [016.3)

5080. Битехтина, Г. А. Употребление местоимений (притяжательны.\.
неопределенных, отрицательных, определительных). Сост. Г. А. Битехтина. 
М., 'Изд. 'Л'1о'ск, ун-та, 1967. 24 с. 21 см. (Л1е>кдунар. семина'р преподава­
телей рус. яз. зарубежных стран. :Кафедра 'рус. яз. для иностранцев гу- 
манита'риых фак. МГУ). 1.520 экз. '3 к. — На обл. сост. не указан. — 
[67-88750] л  ' 491.71-24

5081. Вопросы финно-угорского языкознания. [Доклады конфереишш. 
Отв. ред. В. И. Алатырев]. 'Ижевск, «Уд.муртия», 1967. 21 -см. (.-\Н 
СССР. Пн-т языкознания. Удмурт. НИИ истории, экоио:1Шки, литературы 
11 яз. при Совете Министров Удм. АССР).

Вьш. 4. '327 с. -с карт.; '2 огд. л. табл. 1.000 экз. 1 р. 46 к. В пер. —
Библиогр. в конце докладов. — [67-58603ж] 4Э4.5-[-'[016.3]

5082. Исследования по синтаксиоу современного английского языка. 
[Сборник статей. Отв. редактор О. М. -Бя'рсова]. М., 1967. 223 с.; 1 л. 
схем. '20 см. (Моек, ордена Трудового Красного Знамени гос. пед. ин-т
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нм, в. И. Ленина. Учен, записки. № 285). 500 экз. 1 |р. 50 к. — Биб-тногр. 
в конце статей. — [67-59264ж] 42-56+:[01-6.3]

Коммуникативные упражнения для обучения иностранным языкам в 
школе и вузе. — См. 5029

Курманалиев, Т. И. Краткий терминологический слорарь по обогаще­
нию полезны.ч ископаемы.ч. |[Рус.-кнрг. ] — См. 4793

5083. Михельсон, Т. Н. и Успенская, Н. В. Сборник упрансненнй по
основным разделам прамматики английского языка. Практ. пособие. 3-е изд. 
Л., «Наука», Ленинпр. отд-ние, 1967. 224 с. 20 см. (АН СССР. Кафедра 
пностр. яз. Ленннгр. отд-ипе). 35.000 экз. 64 к. — На корешке загл.: 
Сбсирник упражнений по гра.м.матпке английского языка. — [68-1819]

42-5(076)
5084. Пумпянский, А. Л. Коррективный лексический курс английского

языка, 1967. 97 с. 20 см. (Д1-во связи СССР. ^Всесоюз. заоч. электро-
техн, ин-т связи). 1.000 экз. 12 к. — [67-106613] он 42-31

5085. Работа по фонетике и интонации при обучении русскому языку 
иностранцев. (Сборник метод, статей). Под ред. Е. .А. Брызгуновой. 
.М., Изд. .\1оск. ун-та, 1967. 90 с. 22 см. 8.500 экз. 13 к. — [68-1394] п

491.71-4+491.71-16] (077)
5086. Раевская, Н. Н. Теоретическая грамматика совре.менного англий­

ского языка. [Учебник для фак. иностр. лз. укр. ун-тов]. Киев, Изд. 
Киевского ун-та, 1967. 22 см.

Ч. 1. 194 с. 4,500 экз. 48 к. — Бнблиогр.: с, 192. — [67-89115] п
42-5+[016.3]

5087. Роба, Э. и Алтемент, Е. Латинский язык для медиков[-латышей.
Учебник для студентов мед. ин-та и учащихся сред. мед. школ]. Под ред. 
А. Фельдхуыа. 2-е изд. Рига, «Звайгзие», 1967. 235 с. 22 см. 5.000 экз. 
71 к. В пер. — [67-75188] 47-3

5088. Талжанов, С. Источники ду.\овного богатства. (Ист. пути взаимо­
влияния яз, и литературы рус. и каз. народов). Ал.ма-Ата, «Казахстан», 
1967. 90 с. 16 см. 7.400 экз. 9 к. — [68-1824] п

4 (47) +891.71.094-894.342.09
5089. Учебник английского языка. Для первого курса очных н заоч. 

фак. .Д1., «Высш. школа», 1967. 224 с. 22 с.м. (Челяб. политехи, ип-т).
8.000 экз, 45 к. В пер. — Перед загл. авт,: Г. А. Эрив, А. В. Киреева, 
.'I. .4. .М.алкина, Л. К. Красногорцев. — На обл. загл.: ЕпцИзИ. — 
[68-996] п 42-8

5090. Фетисова, Е. С. Вводный курс фонетики русского языка. Для 
студентов, говорящих по-нспанскн. Л\., 1967. 152 с. 21 см. (Ун-т друж­
бы народов им. Патриса Ллму.мбы). 33 к. ■— [67-93325] п

491.71-4(=6)
•5091, Французский язык. Контрольные задания (с программой на 

160 учеб, часов п краткими метод, указаниями). Для учащихся заоч. сред, 
спец. учеб, заведений (для лиц, не изучавших иностр. яз. в сред, школе).
2-е изд. УтБ. Науч.-метод, кабинетом по высш. и сред. спец, образованию 
4/Х 1966 г. .М., «Высш. школа», 1967, 451 с. ,с илл. 20 см. ((М-во высш. 
и сред. спец, образования СССР). 10.000 экз. 21 к. — На обороте тит. л. 
авт.: Бромберг М. Л. — [67-93788] п 44(071.4)

5092. Шанский, Н. М. и Иванов, В. В. Современный русский язык. 
Лексика, фонетика, орфоэпия, графика и орфография. Метод, указания, 
контрольные работы и упражнения для студентов-заочников филол, фак. 
гос. ун-тов. Изд. 2-е, испр. М., Изд. Моек, ун-та, 1967. 92 с. 21 с.м. 
(М- во высш. и сред. спец, образования СССР. Науч.-метод, кабинет по 
заоч. и вечернему обучению Моек. гос. ун-та нм. М. В. Ломоносова).
8.000 экз, 17 к. — [67-93373] п 491.71(071.4)
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5093. Языкознание. [Сборник статей. Отв. ред. Р. Миронас]. Виль­

нюс, «Минтис», 1967. 26 см. '(Учен, записки высш. учеб, заведений Литов. 
СОР). — На литов. II рус. яз.

17. 153 с,-с черт. 1.000 экз. 72 к. — 'Библиогр. в подстроч. примеч. —
['67-60132ж] 4 -Р [016.31

XXVI. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ. 
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР

1. Литературоведение

5094. Аникст, А. Теория драмы от Аристотеля до Лессинга. История
учения о. драме. М., «Наука», 1967. 455 с. 22 см. 5,800 экз. 1 р. 93 к. 
В пер, — [67-1559] п 809-2

5095. Араслы, Э. Г. Джирджи Зейдан и арабский исторический роман.
М., «Наука», 1967. 80 с. 20 см. |(АН СССР. Ин-т народов Азии). 2.600 экз. 
27 к. — [67-1579] п 892.7.092[3ейдаи]

5096. Ахмадуллин, Азат. -Фат.чи Бурнаш. [Очерк]. Казань, Таткни-
гоиздат, 1967. 175 с. 17 см. 4.500 экз. 24 к, В пер,—Библиогр.: с. 163—174.— 
На татар, яз. — [67-94546] п 894.321.092[Бурнаш]

5097. Ахмедов, Мирзо. Дарвеш Де.хаки. [Жизнь и творчество]. Под
ред. .4. Н. Болдырева. Душанбе, 1967. 136 с. 21 см. (.АН Тадж. ССР. 
Отд-ние востоковедения и памятников литературы). 860 экз. 68 к.—
Библиогр.: с. 133—135. — На тадж. яз. — [67-90704] п

891.550.092[Де.чаки]-Ь [016.3]
5098. Ваксмахер, М. Французская литература наши.к дней. Книга очер­

ков. М., «Худож. лит.», 196А 214 с.; 4 л. плл. 17 см. 18.000 экз. 75 к. 
В пер. — [68-810] п 84.09

5099. Великая Октябрьская социалистическая революция и литовская
литература. [Отв. ред. Н. Ланкутис]. Вильнюс, «Вага», 1967. 449 с. 
22 см. (Ин-т литов, яз. и литературы АН Литов. ССР), 4.000 экз. 1 р. 61 к. 
В пер .— На обороте тнт. л. авт.: В. Га.тпнис, И. Каминскас, В. Кубилюс 
и др, — На литов, яз. Резюме на рус. яз. — [67-90549] п 891.92.09

5100. Великий Октябрь н мировая литература. Сборник статей, [Под
ред. А. И. Пузикова и др.] М., «Худож. лит.», 1967. 423 с. 20 с.м. (АН 
СССР. Ин-т мировой литературы им. '.А, М. Горького). 10.000 экз. 1 р. 25 к. 
В пер. — [68-1751] п 809

5101. Детская литература. [Учеб, пособие для студентов дошкольиы.х 
отд-ний пед,- ин-тов н учащихся дошкольных отд-ний пед. училищ]. 
Киев, «Рад. школа», 1967. 543 с. с млл. 20 см. 35.000 экз. 95 к. В пер. — 
Перед загл. авт.: Д. М. Белецкий, Ф. X. Турвич, И. М. Проценко и др.— 
Библиогр.: с. 537—542. — Н а укр. яз. — [67-92-138] п 809-93-г [016.3]

5102. Дудин, Михаил. Цикламены на цоколе. М., «Сов. Россия», 
1967. 125 с. 14 см. (Писатели о творчестве). 10.000 экз. 15 к.—^ [̂68-1780] п

809-1
5103. Каратаев^ М. Мухтар Ауэзов. Заметки о творчестве. [Пер. с

каз.] Алма-Ата, «Жазушы», 1967. 85 с. 13 см. 12.000 экз. 11 к. — 
[68-1026] II 894.342.092[Ауэзоз]

5104. Киршон, В. О литературе и искусстве. Статьи и выступления. 
Сост., предисл. и примеч. Р. Э. Корнблюм. Вступит, статья Е. Горбунозо!!, 
М., «Худож. лит.», 1967. 263 с.; 1 л. портр. 17 см. 4.000 экз. 63 к. В пер.— 
«Библиогр. указатель произведений В. М. Киршона» и лит. о не.м: 
с. 251—262 и библиогр. в примеч.: с. 239—250. — [68-1777] п

891.71.09-1-801.5-6 [012К1фШон-й016 3]
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5105. Мартич, Ефим. На вышиты.ч рушниках. Бпогр. повести и очерки
'[о .М. Ры.чьском, пар. артисте СССР Ю. Шуйском и выдающихся масте­
рах укр. новеллы]. Киев, «Рад. письменник», 1967. 311 с. 17 см.
30.000 экз. 47 к. В пер.— На укр. яз.— [67-91402] п

891.79.092-1-792(47.71)
5106. Места жизни и деятельности Андрея Упита. |[Фотоальбом]. 

Рига, «Лиесма», 1967. 117 с. с илл. 13X48 см. 5.000 экз. 45 к.— На обо­
роте ТИТ. л. авт.-сост.: Я. Упнт. — Н а латыш, яз. — [67-95395] п

8Э4.93.092[Упит](084)
5107. Орехово-Зуевский педагогический институт. Ученые записки. 

Орехово-Зуево, 1967. 21 см. (М-во просвещения РСФСР...)
Т. 2 8 . Кафедра русской и зарубежной литературы. Вып. 5. 125 с.

1.200 экз. 6 0  к. — [ 6 7 - 5 8 4 0 6 Ж ]  37Ц-891.71.094-809](Об)
5108. Павлова, Н. С. Фрндрпх Дюрренматт. М., «Высш. щкола»,

1967. 75 с. 20 с.м. (Совре.м. зарубежная литература). 8.000 экз. 23 к. — 
[68-1870] п 83.092[Дюрренматт]

5109. Паустовский, Константин. Близкие и далекие. М., <Моя. гвар­
дия», 1967. 400 с.; 9 л. портр. 21 см. (Жизнь замечательных людей. Серия 
биографий. Основана в 1933 г. М. Горьким. Вып. 13 (439)). 100.000 экз. 
91 к. В пер. — На обороте тпт. л. сост.: Л. Левицкий. — Библногр. в 
примем.: с. 397—398. — [68-664] п 809-1-891.71-4-Г [015.3]

5110. Пирогов, Г. П. и Захаркин, А. Ф. Реализм А. Н. Островского и 
А. П. Чехова. М., 1967. 469 с. 22 см. (Моек, ордена Трудового Крас­
ного Зна.менн гос. пед. ин-т н.м. В. И. Ленина. Учен, записки. Л’а 274).
1.000 экз. 2 р. В пер. — На пер. авт. не указаны.

Содерж.: Г. П. Пирогов. Реализм А. Н, Островского. — А. Ф. З а ­
харкин. Реализ.м А. П. Чехова. — [67-60050ж]

891.71.092 [Островский 4- Чехов ]
5111. Салахян, Акоп. ...Будь дыханием своего времени. [О творчестве

Б. Чаренца]. ' Ереван, «Айастан», 1967. 168 с. 17 с.м. 3.000 экз. 41 к. 
В пер. — На арм. яз. — [67-92458] п 891.99.092[Чаренц]

Талжанов, С. Источники духовного богатства. (Ист. пути взаимо­
влияния яз. I! литературы рус. и каз. народов). — См. 5088

5112. Толстовский сборник. [Отв. ред. М. П. Николаев]. Тула, 
4967. 23 см. (Тул. гос. пед. ин-т н.м. Л. Н. Толстого).

.V» 3. Доклады и сообщения V и VI Толстовских чтении. 293 с.
1.000 экз. 1 р. 27 к. В пер. — Днблногр. в примем, в конце докладов. — 
[67-58602ж] п

М» 1 см. «Кн. лет.» 1962, Л» 39, запись 33926; X» 2 с.м. «Кн. лет.» Доп-, 
выпуск, 1964, Л“ 10, запись 27486 891.71.092[Толстой]-1-[0Т2-|-016.3]

5113. Уваров, Ю. П. Современный испанский роман. М., «Высш.
школа», 1968. 92 с. 20 см. (Соврем, зарубежная литература). 7.000 экз. 
19 к. — [68-1011] п 86.09-31

2. Художественная литература

а. С б о р н и к и  п р о и з в е д е н и й  п и с а т е л е й  р а з н ы х  
с т р а н  и н а р о д о в .  А л ь . м а н а х и

5114. Звезда. [В горах .Алтая. .Худож. сборник]. Горно-Алтайск, 
Алт. кн. изд., [Горно-Алт. отд-ние], 1967. 21 см. — На алт. яз.

Вып. 5. 183 с.; 1 л. нлл. 1.000 экз. 41 к. — [67-55946ж]
8 (47)-82-Г 894.381-82

5115. Перекличка. Стихи. [Илл.; И. Оффенгенден. М .], «.Мол. 
твардия», 1967. 336 с, с илл. 17 с.м. (Первая книга поэта). 10.000 экз. 
88 к. В пер.
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Авт.; В. Степанов, Л. Гребенщикова, Д. Петров, Н. Кащук, В. Мо­
нахов, 10. Наумов, В. Тазов. — [68-1019] п 891.71-1-Г891.79-1

5116. Песни. Революц., воен. и .массовые песни. Сост. И. Егоров.
Якутск, Якуткннгоиздат, 1967. 80 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 34 к. — На 
якут. яз. •— [67-93281] п 8(47)-192

5117. Поэты мира — матери. [Сборник стихов. Пер. .4. Поцхншвили.
Тбилиси], «Накадули», 1967. 134 с.; 1 л. плл. 22 см. 7.000 экз. 57 к. 
В пер. — На груз. яз. — [67-91392] п 8-82

5118. Рассказы о революции. [М., «Прогресс», 1967]. 358 с. с илл.
18 с.м. 8.000 экз. 1 р. 54 к. В пер. — На англ. яз. — [67-83923] п

8-34-891.71-3
5119. Слово о Ленине. Чтец-декламатор. [Илл.: А. И. Резниченко.

Киев, «Рад. школа», 1967], 431 с. с илл.; 8 л. илл. 17 с.м, 42.500 экз.
1 р. 16 к. В пер. — На обороте тит. л. сост.: В. Ф. Косян, Н. С. Ткачен­
ко. — На укр. яз. — [67-94229] п 8 (47)-14-8 (47)-3

б. Р у с с к а я  л и т е р а т у р а
5120. Аграновский, Анатолий. Призвание. Заметки писателя. .Изд. 2-е,

доп. М., «Сов. Россия», 1967. 304 с. с портр. 17 с.м. 50.000 экз. 45 к. 
В пер. — [681740] 891.71-4

5121. Бакланов, Г. Карпухин. Повести и рассказы, М., «Сов, Рос­
сия», 1967. 200 с. 17 см. 50.000 экз. 26 к.

Содерж.: Карпухин. Повесть. — Зятья. Киноповесть. — Рассказы:
Жена. — Как я потерял первенство. — Помощница. — [68-1827] п

891.71-3
5122. Гоголь, Н. В. Мертвые души. Поэма. [Пер. Ф. Исангулов].

У'фа, [Башкингонздат], 1967. 281 с. с портр. 21 см. 5.000 экз. 58 к. Впер.— 
На башк. яз. — [67-94905] п 891.71-3

5123. Горький, Максим. Враги. Пьеса в 3-х д. .\1., «Прогресс»,
[1967]. 119 с. 20 см. 1.500 экз. 1 р. 8 к. В пер. — На гуджарати яз. — 
[67-92376] п 891.71-2

5124. Грин, А. С. Золотая цепь. — Дорога никуда. [Романы. Пос-
лесл. К. Паустовского. Пер, Н. и М. Ахаладзе]. Тбилиси, «Накадули», 
1967. 453 с. 21 см. (Б-ка приключений. № 20). 20.000 экз. 85 к. В пер. — 
На груз. яз. — [67-91394] п 891.71-31

5125. Дербенев, К. Неизвестные лица. — Ошибочный адрес. — Недо­
ступная тайна. Приключенческие повести. [Илл.: Н. Кирсанов. Яро­
славль, Верх.-Волж. кн. нзд., 1967]. 435 с. с илл. 20 см. 100.000 экз.
(2-й завод 51-100 тыс.) 81 к. В пер. — [68-444] 891,71-3

5126. Кирносов, Алексей. Два апреля. [Роман. Илл.: Н. Лобанев.
М.], «Мол. гвардия», 1967. 414 с. с илл. 21 с.м. 65.000 экз. 74 к. В пер. — 
[68-1001] п 891.71-31

5127. Кравцов, Александр. Заветное. Стихи. Харьков, «Прапор», 
1967. 164 с. 17 с.м. 3,000 экз. 58 к. В пер.

Содерж.: Поэмы: .^нна. — Шахтерский ответ. — Родня. — Стихи. — 
[68-919] п 891.71-1

5128. Куваев, Олег. Весенняя о.хота на гусей. Повести и рассказы. 
[Илл.: Б. Диодоров. М .], «Мол. гвардия», 1967. 190 с. с нлл. 20 сзц
65.000 экз. 27 к.

Содерж.: Повести: Весенняя охота на гусей. — .4зовский вариант. — 
Рассказы: Через триста лет после радуги. — Берег принцессы Люськи, — 
[68-1008] п 891.71-3

5129. Кулаков, Георгий. Дневник комиссара. Докум. повесть. [-4.],
«Мол. гвардия», 1967. 176 с. 17 см. (Честь, отвага, мужество. 4).
100.000 экз. 20 к. — [68-845] п 891.71-3-Ь9(47)27



5130. Лапин, К. К. Друзья недавних лет. Повести, Рассказы. [Илл.г 
О. Ша.мро]. ’ М., 'Военпздат, 1968. 407 с. с илл. 20 см. 65.000 экз. 76 к. 
В пер.

Содерж.: Повести: Новый адрес неизвестен... — Девушка с винтов­
кой. — Рассказы: 'Первый бой. — Отец. — Машенька Беленькая. — Пер­
вая любовь. — Был ли Тульчпн? — 'В районе Пушкинских гор. — Герой.— 
Его невеста. — Галкина свадьба. — 'Встреча в библиотеке. — Аленкя. — 
Жди солдата. — Ганка, — [68-666] п 891.71-3

5131. Маяковский, Владимир. Владимир Ильич Ленин. М., «Прог­
ресс», [1967]. 214 с. с илл. 18 см. 12.500 экз. 1 р. 12 к. В пер. — Текст 
парал. на рус. и англ. яз. — [68-1401] 891.7Г1

5132. Немченко, Г. Здравствуй, Галочкнн! [Роман]. Новосибирск,
Зап.-Сиб. ки. изд., 1967. 371 с. с портр, 17 см. {Молодая проза Сибиои).
100.000 экз. 67 к, В пер. — [68-1741] 891.71-31

5133. Овалов, Лев. Оперативная карта. [Повесть. М.], «Мол. гвар­
дия»,- 1967. 128 с. 17 с.м. (Честь, отвага, мужество, о). 100.000 экз. 14 к .— 
[68-1022] п ■ 891.71-3

5134. Олеша, Ю. Пьесы. — Статьи о театре и драматургии. [Вступит, 
статья П. 'Маркова. М.], «Искусство», 1968. 390 с. с илл.; 16 л, илл. 
16 см. 25.000 экз. 1 р. 12 к. В пер. — [68-844] 891.71-2-1-891.71.09-2

5135. Поэты «Правды». Стихотворения 1912— 1922. [Предисл. А. Д 1дм-
шнца. Сост. и подгот. текста А. Жарова. Биогр. справки подгот. Н. Ось- 
маков]. М., «Худож. лит.», 1967. 343 с. 17 см. 10.000 экз. 1 р. 7 к. 
В пер. — [68-809] п 891.71-1

5136. Рудой, А. 0 : 6  в нашу пользу. Ю.морист. рассказы, Куйбы­
шев Кн, изд., 1967. 56 с. 16 см .'5.000 экз. 6 к. — [68-848] п 891.71-7

5137. Серафимович, А. С. Железный поток. [Повесть. Пер. М. Щ ер­
бак. Предисл. .4. Кулинича]. -Киев, «Дн1про», 1967. 164 с. с илл. 21 см. 
(Серия «Джерела дружби»). 30.000 экз. 41 к. — На укр. яз. — [67-93465]

891.71-3
5138. Слово о полку И|ореве. [Редакция текста н прозаич, пер. 

И. П, Еремина. Поэтический пер. В. А, Жуковского. Вступит, статья 
Д. С. Лихачева. Грав.'В. А, Фаворского]. М., «Худож. лит.», 1967. 71 с. 
с илл. 20 см. (Нар. б-ка). 750.000 экз. (1-300 тыс.) 12 к. — [68-1737]

891.71
5139. Соболевский, Александр. Зарницы. Рассказы. Саранск, .Мор- 

дов. ки. изд., 1967. 159 с. с илл. 16 см. 5.000 экз. 19 к.
Разделы: Березовый свет. — Страна .моего детства. — Песня зем­

ли. — [68-1776] и 891.71-3
5140. Татаринова, Нина. Расстоянья. Лирика. 

1967. 79 с. 17 см. 10.000 экз. 24 к. — [68-1825] п
М., «Сов. писатель», 

891.71-1
5141. Федин, Константин. Первые радости. Роман. М., «Прогресс»,

[1967]. 519 с. 18 см. (Серия советского романа). 6.000 экз. 1 р. 82 к. — 
На англ. яз. — [67-93472] 891.71-31

5142. Хаустов, Леонид. Год призыва 1941. Стихотворения н по'эмы. 
Л., Ленмздат, 1968. 95 с. с п.чл.; I л. портр. 16 с.м. 10.000 экз. 25 к.

Содерж.: Стихи. — Поэмы: Есть такая земля. — Опасная сторона. — 
Первое утро. — [68-518] п 891.71-1

5143. Хахалин, Л, Парень с Карбюраторного. [Докум. повесть об 
А. Клубове. Плл.: Н. А. К у с т о в ]. Л., Леипздат, 1967. 200 с. с млл. 
16 см. 28.000 экз. 21 к. — [68-1876] п 891.71-34-3.55.331 (47) (092Клубов)

5144-45. Шевелов, Виктор. Те, кого мы любим, — ж и в у т . [Избран­
ное]. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1967. 618 с.; 1 л. портр. 20 см.
200.000 экз. (2-й завод 51-100 тыс.) 1 р. 10 к. В пер.
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Содерж.: Живые ждут. — Березина. — За .холмами солнце. — Высо­
та. — Каталина. — Те, кого мы любим, — живут. — Бендерская быль. — 
Лебединая песнь. — Прерванная песня. — Метель. — Когда светит солн­
це. — Мужчиной стать нелегко. — [67-91861] 891.71-3

То л<е. 200.000 экз. (3-н завод 101-150 тыс.) — [68-4256]

в. Л и т е р а т у р а  д р у г и х  н а р о д о в  С С С Р

5146. Авалиани, Ладо. [Повести]. Тбилиси, «Литература да хелов-
иеба», [1967]. 103 с. 17 см. |(Б-ка груз, советской прозы). 10.000 экз. 
16 к. — На груз. яз. — [67-93727] п 894.631-3

5147. Амисулашвили, Шалва. [Стихи]. Тбилиси, «Литература да
хеловиеба», [1967]. 33 с. 17 см. (Б-ка груз, советской поэзии). 2.000 экз. 
16 к. — На груз. яз. — [67-92462] п 894.631-1

5148. Асабаев, 3. Суд чести. (Рассказы). [Илл.: О. Нуржумаев].
Алма-.4та, «Жазушы», 1967. 63 с. с илл. 20 см. 12.000 экз. 10 к. —-Н а каз. 
яз. — [67-99974] п 894..342-3

5149. Аукебаев, Есет. Заря. Стихи. Алма-Ата, «Жазушы», 1967. 
68 с. с портр. 16 см. 10.000 экз. 25 к. — На каз. яз. — [67-94935] п

894.342- 1
5150. Баймолдин, Сабит. Родился в степи. Стихи. Ал.ма-Ата, «Ж а­

зушы», 1967. 66 с. 17 см. 10.000 экз. 24 к. — Н а каз. яз. — [67-94543] п
894.342- 1

5151. Герасимчук, Дмитрий. Дана. Повесть. Киев, «Рад. письмеи-
ник», 1967. 70 с. с илл. 17 см. 30.000 экз. 17 к. В пер. — На укр. яз. — 
[67-91405] п 891.79-3

5152. Гулям, Хамид. Ташкентцы. Ро.ман. [Илл.; И. Цыганов]. Таш­
кент, Изд. худож. лит., 1967. 319 с. с илл. 21 см. 60.000 экз. (1-й завод 
30 тыс.) 72 к. В пер. — Н а узб. яз. — [67-99946] п 894.375-3!

5153. Дереч, Дмитрий. О парне обыкновенном. Повесть. Одесса,
«Маяк», 1967. 114 с.' 17 см. 15.000 экз. 33 к. В пер. — На укр. яз. —
[67-94554] п 891.79-3

5154. Друцэ, Ион. Листья грусти. Рассказы. [Перевод с рус. Э. Ма- 
рютиной. Илл. И. -Хелмут]. Рига, «Лнесма», 1967. 360 с. с илл. 17 с.м.
30.000 экз. 64 к. В пер. — На обороте тнт. л. авт.: Ион Друце. — На ла­
тыш. яз. — [67-94540] п 859.0-3

5155. Жангабылов, Саттигул. Толгау. (Стихи и поэма). [Вступит, ста­
тья К. Сыдикова]. Алма-Ата, «Жазушы», 1967. 50 с. с портр. 17 см.
10.000 экз. 20 к, — На каз. яз. — [67-90608] п 894..342-1

5156. Исабаев, Калмухан. Айгыз. Роман. Алма-.^та, «Жазушы», 
1967. 206 с. 21 см. 50.000 экз. 48 к. В пер. — На каз. яз. — [67-92442] п

894.342- 31
5157. Калантарян, Арташес. Рассказы. — На дорогах мира. [Путевые

заметки]. Ереван, «.Айастан», 1967. 475 с. с илл. 17 см. 6.000 экз. 60 к. 
В пер. — На арм. яз. — [67-92459] п 891.99-3/4

5158. Колесник, Степан. Медосбор. ^(Очерки). Киев, «Молодь», 
1967. 296 с. 17 с.м. 15.000 экз. 43 к. В пер. •— На укр. яз. — [67-95429] п

891.79-4
5159. Курдиани, Емельян. Стихи. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 

1967. 64 с. с нлл. 17 см. 1.000 экз. 24 к. — На груз. яз. — [68-3037] п
894.631-1

5160. Кутатели, Александр. [Иона и Манана. Повесть]. Тбилиси,
«Литература да хеловнеба», [1967]. 111с. 17 см. (Б-ка груз, советской 
прозы). 10.000 экз. 17 к. — На груз. яз. — [68-2858] п 894.631-3
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5161. Леонидзе, Георгий. Волшебное дерево. [Воспоминания детских 
лет. Пер. с гр\'з. М. Гусаре и М, Ннедре]. Рига, «Лиесма», 1967. 295 с. 
17 см. 15.000 экз. 45 к. В пер. — На латыш, яз. — [67-94944] п 894.631-3

5162. Лоцианенко, Юрий. (Право жить. Фантаст, рассказы. Киев. 
«Молодь», 1967. 82.с. с илл. 17 см. (Путешествия. Приключения. Фанта­
стика. «Компас»). 30.000 экз. 11 к. — 'На укр. яз. — [67-93742] п

891.79-3
5163. Лужанин, Максим. Журавлиное небо. Стихи и поэмы. [Авториз.

пер. с белорус. Илл.: М. С. Веломлинский. Л., «Сов. писатель», Ле-
нингр. отд-нпе, 1967]. 120 с. с илл. 17 см. 10.000 экз. 32 к. — [68-1823] п

891.72-1
5164. Маковей, Осип. Стихи. [Вступит, статья и примеч. А. Засенко].

Киев, «Рад. письменник», 1967. 319 с.; 1 л. портр, 17 см. (Б-ка поэта).
5.000 экз. 50 к. В пер. — На укр. яз. — '[67-91407] п 891.79-1

5165. Мамбетакунов, Алымкул. Почет. Рассказы, новеллы, очерки и
юморески. Фрунзе, «Кыргызстан», 1967. 88 с. 16 см. 5.000 экз. 13 к. — 
На кирг. яз. — [67-94941] п 894.341-3/4

5166. .Мампория, Отар. [Стихи]. Тбилиси, «Литература да хеловне-
ба», [1967]. 45 с. 17. см. (Б-ка груз, советской поэзии). 2.000 экз. 20 к. — 
На груз. яз. — [68-3027] п 894.631-1

5107. Матевосян, Грант. Август. [Повести и рассказы]. Ереван, 
«.^йастан», 1967. 29:1 е. й! см. 1'5.000 экз. 49 к. В пер. — О.писато по пер. 
На т'ит. л. содерж. с'бориика. — На ар'.м, яз. — [67-9Г0О4] п 891.99-3

5168. Мебуришвнли, Тагу. Хороший день. Стихи. Тбилиси, «Саб- 
чота Са:<пртве.то», 1967. 63 с. 17 см. 1.000 экз. 25' к. — На груз. яз. — 
['67-9'3737] п , ■894.631-1

'516’Э. Микава, Николай. Фрески. (Три новеллы). М., «Правда», 
19'67. 47 с. 1? см. (Б-ка «Огонек». № 37). КН.7'50 экз. 6 к.

Содерж.: Фреска. — Принц ашугов. — Тысяча и одна ночь Ладо Гу- 
д-иашвили... — [68-847] п 894.631-3

5170. Мирный, Панас и Билык, Иван. Разве ревут волы, когда ясли 
полны? Роман из нар. жизни. 'К|гев, «Рад. шгсьмениик». 1967. 385 с. с 
илл. 24 'СМ. 150.000 экз. (1-100 тыс.) 67 к. В пер. — На укр. яз. — 
[б7-Э4.50'.3] 891.79-31

б17'1. Момунбеков, Б. Узуи-акмат. Стихи, поэма. Фрунзе, «Кыр­
гызстан», 1967. 64 'С. Г2' см. 2.000 экз. 18 к. — На кирг. яз. — [67-94945] п

8'94.34'1-1
Таш- 
(Б-ка

5172. Мухиддин, Аббас. Жених сбежал. ['Сатир, рассказы] 
кент, ОбъеД||ги. изд. ЦК КП УзбестГстана, 1967. 38 с. с илл. Г7 
«Л'1ушту.\га». 7). 50.000 экз. 6 к, — На узб. яз. — [67-92464] п

894.375-7
5173. Мысик, Василий. У колодца. Избранное. Киев, «Д«1про», 

1967. 367 с.: 1 л. портр. 17 см. 5.000 экз. 1 р. 20 к. В пер. — На укр. 
яз, — [67-94228] п 891.'79-1

'5174. Нагннбеда, Микола. Октябрьская книга. Стихи. Киев, «Рад. 
пи'сьменник». 1967. 103 с.; 1 л. .портр. 15 см, 8.000 экз. 40 к. 'В пер. — На 
укр. яз. — [37-91411] п 891.79-1

517'5. Опанасюк, Алексей. Кровь п фата. Повесть, Киев, «Рад. 
письменник», 1957. Г55 с. 17 см. 30.000 экз. 27 к. В пер. — На укр. яз. — 
[■67-91404] п 691.79-3

5176. Песни. Сост. Юсиф Гасапбеков. Баку, Азернешр, 1967. 202 с. 
14 см. 50.000 экз. 51 к. — На обл. аатл.: Пой, невеста!.. — На азербайдж 
яз. — [67-90728] л 694.362-192
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3177. Полвека. Пять сти.хотворени!! о революции. И. Барбарус, А. Ка- 
аль, М. Рауд [и др,] Таллин, «Ээсти раамат», 1967. 30 с. с илл. 21 с.м.
1.850 экз. 1 р. 50 к. В пер. — На эст. яз. — [67-94212] и 894.545-1

5178. Прокша, Леонид. Интриги президентского двора. Памфлет.
[Илл.: Р. Громыко]. Минск, 1967. 105 с. с илл. 16 см. (Б-чка газ.
«Голос Радз1мы»). 15 к. — На белорус, яз. — [67-90589] п 891.72-7

5179. Рейимов, С. Огненные годы. Повесть. [Илл.; Дж. Оразбердысв.
Ашхабад, «Туркменистан», 1967]. 216 с. с илл. 17 см. 10.000 экз. 36 к. 
В пер. — На туркм. яз. — [67-95424] и 894.361-3

5180. Рочев, Яков. Светопреставление. Роман. [Сыктывкар, Коми
ки. изд., 1967]. 239 с. с илл. 20 с.м. 1.800 экз. 50 к. В пер. — На ко.ми 
яз. — [67-91596] и 894.532-31

5181. Рыльский, М. Ф. Избранное. [Лирика и поэма. Киев, «Ди1-
про», 1967]. 426 с.; 1 л. портр. 17 см. 20.000 экз. 1 р. 51 к. В пер. — На
укр. яз. — [67-91400] п 891.79-1

5182. Рытхэу, Ю. Время таяния снегов. [Роман. Илл.: Б. Диодоров и
Т. Кормушина. М., «Мол. гвардия», 1967]. 495 с. с илл.; 12 л. и.1л. 
22 с.м. 65.000 экз. 1 р. 24 к, В пер. — [68-999] 894.712.1-31

5183. Садри, Мухамед. Пой, соловей! Стихи, песни и поэмы. Ка­
зань, Таткиигоиздат, 1967. 178 с. с илл.; 1 л. портр. 17 см. 6.000 экз. 71 к. 
В пер. — На татар, яз. — [67-94541] 894.321-Г894.321-1Э2

5184. Скляренко, Семен. Путь на Киев. Роман. [Вступит, статья
В. Грпиеико. Илл.: Г. И. Гавриленко]. Киев, «Дн1про», 1967. 559 с. с 
илл. 21 с.м. (Б-ка укр. советской прозы). 50.000 экз. 1 р. 12 к. В пер. — 
Па укр. яз. — [07-94908] 891.79-31

5185. Солнце над барханами. Сборник произведений писателей Сред. 
Азии и Казахстана. [М., «Прогресс», 1967]. 365 с. староараб. паг.; 1 л. 
портр. 17 см. 2.700 экз. 1 р. 16 к. — На араб. яз. — [67-100079] п

8(47)-3
5180. Сприньгнс, Янис, Жизнь Айвара Сплава. [Повесть. Послс.;л. 

А. Янсона[. Рига, «Лнесма», 1967. 421 с. с нлл. 21 см. 30.000 экз. 38 I;. 
В пер. — На латыш, яз. — [67-89282] п 891.93-3

5187. Сулакаури, Арчил. [Повести]. Тбилиси, «Литература да хелов-
иеба», [1967]. 119 с. 17 см, (Б-ка груз, советской прозы). 10.000 экз. 
20 к. — На груз. яз. — [67-93728] п 894.631-3

5188. Султанов, Омор. Белая дорога, синее небо. Повесть, путевой 
очерк. Фрунзе, «Кыргызстан», 1967. 225 с. с илл. 17 с.м. 5.000 экз. 
31 к. — На об.т. авт. не указан. — На кирг. яз. — [67-95425] и

894.341-3 4
5189. Торопов, Иван. Л\ы — северяне. [Рассказы]. Сыктывкар,

Коми К П .  нзд., 1967. 108 с. с нлл. 20 с.м. 1.000 экз. 28 к. В пер. — На ко­
мп яз. — [67-94220] п 894.532-3

5190. Урмамбетов, Совет. Человек. (Стихи). Фрунзе, «Кыргыз­
стан», 1967. 112 с. 17 см. 3.000 экз. 38 к. В пер. — На кирг, яз. — 
[67-95430] II 894.341-1

5191. Чаренц, Егише. .Мою Ар.мению люблю. [Стихотворение. Ере­
ван, «.^йастан», 1967]. [28] с. с илл. 19 см. 15.000 экз. 15 к. — В вып. 
дай. сост.: А. А. Назикяи. — Текст парал. иа яз. народов СССР и шюстр, 
яз. — [67-93273] и 891,99-1

5192. Чебодасв, Михаил. Курганная степь. Путевые заметки, краткие 
беседы, стихи, пер., лит. заметки. Абакан, Краснояр. кн. изд.. Хакас, 
отд-иие, 1967. 70 с. 20 см. 1.000 экз. 15 к. — На хакас, яз. - -  [67-93259] и

894.383.
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5193. Чиладзе, Тамаз. [Повесть]. Тбилиси, «Литература да .хелов-
иеба», 1967. 136 с. 17 см. (Б-ка груз, советской прозы). 10.000 экз. '21 к. — 
На груз. яз. — [67-92463] п 894.631-3

5194. Шаламберидзе, Отар. [Сти.чп]. Тбилиси, «Литература да .хе- 
ловнеба», [1967]. 39 с. 17 см. |(|Б-ка груз, советской поэзии). 2.000 экз.

, 17 к. — На груз. яз. — [67-93743] п 894.631-1
5195. Шнхлы, Видади. Невестка. Повесть и рассказы. 2-е переработ.

изд. Баку, «Гянджлнк», 1967. 196 с.; 1 л. портр. 21 см. 20.000 экз. 
55 к. В пер. — Перед загл. авт.: Видади Бабанлы. — На азербайдж. яз.— 
[67-94502 ] 894.362-3

5196. Эули, Сандро. [Сти.чи]. Тбилиси, «Литература да .хеловне- 
ба», [1967]. 48 с. 17 см. (Б-ка груз, советской поэзии). 2.000 экз. 19 к. — 
В вып. дан. авт.: Сандро Эсли-Куридзе. — На груз. яз. — [67-93729] и

894.631-1
5197. Яшвили, Паоло. [Стихи]. Тбилиси «Литература да хеловые-

ба», [1967]. 41 с. 17 см. (Б-ка груз, советской поэзии). 2.000 экз. 18 к.— 
“На груз. яз. — [67-93725] п 894.631-1

г. И н о с т р а н н а я  л и т е р а т у р а
5198. Барбюс, Анри. Огонь. — Ясность. — Правдивые повести. Пер. 

с Франц. [Вступит, статья и примеч. Ф. Наркирьера. Илл.: А. Дейнека и 
Н. Щеглов]. М., «Худож. лит.», 1967. 671 с.; 13 л. илл. 21 см. (Б-ка 
всемирной литературы. Серия третья. Литература XX в. Т. 136).
300.000 экз. 2 р. 48 к. В пер. — [68-1373] п 84-3

5199. Вольф, Фридрих. Летающие блюдца. Ро.ман. [Пер. с нем. и 
послесл. .А. Бандуры]. Изд. 2-е. Львов, «Каменяр», 1967. 387 с. с илл. 
20 см. 100.000 экз. 1 р. 27 к. В пер. — На укр. яз. — [67-94216]

83(43Д)-31
5200. Гете, Иоганн Вольфганг. Герман и Доротея. [Поэма]. Пер. с 

не.м. В. Бецуке.ти. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1967. 165 с. 17 см.
2.000 экз. 42 к. В пер. — На груз. яз. — [68-2942] и 83(43)-1

5201. Игбуна, Оби Б. Дело о женитьбе. Пер. с англ. [А. Клышко. 
Предисл. -4\. Зеновича. Илл.: Ю. .Арндт. М., «Мол. гвардия», 1967].
159 с. с илл. 20 с.м. 100.000 экз. 48 к. — [67-106565] и 82-3

5202. Кашшаи, Ф. Телечеловек. Фантаст, хроника. [Послесл. Б. Ше- 
выкина. Пер. Д. Монтвилене]. Вильнюс, «Вага», 1967. 186 с. 17 см.
12.000 экз, 32 к. В пер. — На литов, яз. — [67-93736] п 894.511-3

5203. Мольер. Полное собрание сочинений. В 4-х т, [Пер. с франц. 
Коммент. Г. Н. Бояджиева. Л\., «Искусство», 1967]. 17 с.м.

Т. 4. [Плутни Скапена. — Графиня д’Эскарбаньянс. — Ученые жен­
щины. — Мнимый больной. — Стихотворения. — Ревность Барбулье. — 
Летающий доктор. Послесл. Г. Н. Бояджиева]. 419 с.; 39 л. илл.
52.000 экз. 1 р. 10 к. В пер. — [68-843] и 844-84-2

5204. Мориак, Франсуа. Тереза Декейру. Роман. [Пер. с франц.
С. Пинчука. Послесл. Л. Венгерова]. Киев, «Рад. письменннк», 1967. 
253 с. с илл. 20 см. 115.000 экз. (66-115 тыс.) 85 к. В пер. — На укр. 
яз. — [67-94558] 84-31

5205. О храбрых, нежных и влюбленных. Сказания Пятиречья. [Пер. 
с пенджаби И. Кудрявцевой и И. Рабиновича. Вступит, статья И. Раби­
новича]. М., «Наука», 1967. 127 с. с илл. 20 см. (АН СССР. Ин-т 
народов Азин). 100.000 экз. 32 к. •— [68-1871] и 891.42-134-398.2(54)

5206. Окара, Гэбриел. Голос. Повесть. Перевод с англ. А. Сергеева.
[Предисл. Е. Гальпериной]. М., «Прогресс», 1967. 88 с. с илл. 20 см. 
50 к. — [68-1319] п 82-3
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5207. Прево, Антуан Франсуа. Манон Леско. — Шодерло де Лакло. 
Опасные связи. Пер. с франц. [Вступит, статья Ю. Виппера. Илл.': 
Ж .-Ж . Паскье и др.] М., «Худож. лит.», 1967. 527 с.; 10 л. илл. 21 см. 
(|Б-ка всемирной литературы. Серия первая. Литер'атура Древнего Восто­
ка, антич. мира, сред, веков. Возрождения, XVII и XVIII вв. Т. 56).
300.000 экз. 1 р. 34 к. В пер. — Перед загл. авт.: аббат Прево. — [68-1302]

84-31
5208. Сервантес Сааведра, Мигель де. Сочинения. В 4-х т. Тбилиси, 

«Литература да хеловиеба», 1967. 21 см. — На груз. яз.
Т. 1. [Кн. 1]. Хитроумный идальго Дон Кихот Ламанчский. [Пер. 

Н. Авалишвили. Предисл., ред. и примеч. Н. Агиашвили]. 590 с.; 
1 л. портр. 25.000 экз. 1 р. 3 к. В пер. — [68-2833] 86-1-86-31

5209. Строки времени. Молодые поэты ФРГ, Австрии, Швейцарии,
Зап. Берлина, [Пер. с нем. Предисл. Л. Гинзбурга. М .], «Мол. гвар­
дия», 1967, 118 с. 17 см. (Молодые поэты мира). 10.000 экз. 44 к. — На 
обороте Т И Т .  л. сост.: И. Фрадкин. — [68-1023] п 83(43Б)-1-{-83-1

5210. Фейхтвангер, Лион. Собрание сочинений. В 12-ти т. Пер. с не.м. 
Под общ. ред. А. Дымшица [и др.] М., «Худож. лит.», 1967. 21 см.

Т, 10. Гойя-, И Л И  Тяжкий путь познания. Пер. Н. Касаткиной и И. Та­
тариновой. [Примеч. Д. Прицкера]. 639 с. 300.000 экз. (151-300 тыс.)
1 р. 45 к. В пер. — [68-1634] 83+-83-31

5211. Фейхтвангер, Лион. Испанская баллада. Роман. [Пер. с нем.
Л. Хучуа и Е. Кодуа. Послесл. и ред. Д. Лашкарадзе]. Тбилиси, «Саб- 
чота Сакартвело», 1967. 483 с. 22 см. 25.000 экз. 1 р. 50 к. В пер. — 
На груз. яз. — [67-94508] п 83-31

'5Й1ЦЗ. Фрид, Норберт. Палач не ждет. Повести. Пер. с рус. А. Оразов, 
[Илл.: А. Синятинский]. Ашхабад, «Тур-мменистэн», 1967. 251 с. с илл. 
20 см. 20.000 экз. 40 к. — На турк'м. яз. — [|67-9'5409] п 8Э1.8о-3

'5213. Фриш, Макс. Дон Жуан, или Любовь к геометрии. Комедия в
5-ти актах. [Пер. с яем. Н. Оттека]. М., «И1скуссгво», 1967. вЗ с. 16 см. 
(Совре.м. зарубежные пьесы). 7.000 экз. 19 к .— [68-520] п 83-2

6214. Чаттопадхайя, Хариндранат. Стихи. Пер. с англ. [Предисл. 
Ю- Лебедевой]. М., «Прогресс», 1967. 126 с. с нлл. 17 см. 40 к. — 
[58-1022] д  82-1

5215. Шаша, Леонардо. Американская тетушка. Повесть. Пер. с итал. 
Е. Солонов'ича. [Илл.: Е. Шукаев]. 1.М., «Правда», 1967. 47 с. с илл.
17 см. (Б-ка «Огонек». № вв). 104.750 экз. 6 к. — [68-;1017] п 85-'3

5215. Эразм Роттердамский. Похвала г-тупости. [Пер. с латин. н авт. 
послесл. Ю. То-рпат]. Илл.: Г. Гольбейн. Таллин, «Ээсти раа.мат», 1'9б7. 
2,1'2 с. с илл. 171 см, Г2.000 экз. Об к'. !В пер. — На эст. яз. — [67-949413] п

839.31-7
д. Л п- т е р а т у р а д р е в н е г о  м и р а

5217. Гомер. Одиск;ея. [Пер. с греч. .Л. Гезена. Предисл. И' кам1.\1еит. 
А. Фельдхуна. Илл.: К. Фриярихсон. Рнга, «Лиесма», ЙЭО?]. 3'75 с. с 
илл.; 6 л. илл. 26 см. 10.000 экз. 2 'р, 70 к. Б  пер. — На латыш, яз. — 
['67-94902'] • 88-1

3. Фольклор (народно-поэтическое творчество)
а. Т е о р и я  и и 'С т о р  и я  ф о л ь к л о р а

5218. Очиаури, Тинатин. Мифологические предания у горцев восточ­
ной Грузии. [Исследования и тексты]. Тбилиси, «Мецниереба», 1967. 
197 с. 22 см. (АН Груз. ССР. Ин-т истории, археологии и этнографии 
им. И. Л. Джавахншвилн). 1.000 экз. 90 к. В пер. — На груз. яз. 
[67-89283] п 894.631.09-34-1-398.2(47.922)
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б. П р о и з в е д е н и я  н а р о д н о - п о э т и ч е с к о г о  
т в о р ч е с т в а

5219. Армянский фольклор. [Сборник]. Пср. с арм. [Преднсл. Л. Са-
лахяна]. М., «Наука», 1967. 223 с. с нлл. 20 см. (АН СССР).
100.000 элз. 50 к. — На обороте тнт. л. сост.: Г. О. Карапетян. — Биб-
лногр.: с. 220. — [68-842] п 891.99.09-1-398(47.925) 4-[016.3]

5220. Киргизские народные лирические песни. Составители А. Током^ 
баеза, Б. Кебекоиа. Фрунзе, «Нлим», 1967. 690 с. 17 с.м. 1.500 экз. 
1 р. 6 к. В пер. — На кирг. яз. — [67-96418] п

894.341-192-Ь398.8(584.8) 
5221-22. Легенды Крыма. Преднсл. М. Ф. Рыльского. [Илл.: Ю. Н. 

Белькович. Изд. 6-е, перерабст. н доп.] Симферополь, «Крым», 1967. 
271 с. с илл. 17 с.м. 250.009 экз. (2-н завод 50 тыс.) 45 к. В пер. — 
На обороте тит. л. сост.; Г. Таран. — [67-92896] 398.21(47.79)

То же. 250.000 экз. (3-Гг завод 50 тыс.) — [67-92897]
Очиаурн, Тинатин. .51ифологические предания у горцев восточной Гру­

зии. [Исследования и тексты]. — На груз. яз. См. 5218

XXVII. ЛИТЕРАТУРА ДЛЯ ДЕТЕЙ
1. Общественно-политическая, научно-популярная и техническая

литература

5223. Варшавский, Анатолий. Опередивший время. Томас Мор. Очерк
жизни и деятельности. [11лл.: Ю. Семенов]. М., «Мол. гвардия»; 1967. 
141 с. с илл. 17 с.м. (Пионер — значит первый. Вып. 5). 65.000 экз. 15 к.— 
[68-1063] п 087.1:ЗК91

5224. Волосовин, Светлана. Искусство Узбекской ССР. М., «Сов.
.художник», [1967]. 38 с.; 8 л. илл. 14 см. (Б-чка школьника. Советское ис­
кусство). 4.200 экз. 13 к.— Авт. указан на обороте тит. л .— На обл. толь­
ко загл, серии. — [68-1025] п 087.1:73/75(584.4)

5225. Волынский, Л. Зеленое дерево жизни. [О выдающихся художни­
ках Франции конца XIX в. Пер. А. Сивадп]. Таллин, «Кунст», 1967. 
168 с. с илл.; 8 л. илл. 22 см. 8.000 экз. 1 р. 15 к. В пер. — На эст. яз. — 
167-91391] п 087.1 : 75(44) (092)

5226. Дижур, Б. Горы и скалы. Свердловск, Сред.-Уральское кн. 
изд., 1967. 28 с. с илл. 17 см. (Б-чка юного географа). 15.000 экз. 4 к .— 
Вложена с 3-мя другими книгами в обертку с загл. серии: Б-чка юного 
географа. Уральская серия. Цена комплекта 18 к. — [68-378] п

087.1:551.43(47.811)
5227. Зарубин, Александр. Путешествие в страну загадочного. [О есте­

ствознании и технике]. Книга для юношества. [Горький], Волго-Вят. 
кн. изд., 1967. 119 с. с илл. 22 см. 15.000 экз. 37 к. В пер. — [68-1748] п

087.1:[502-Нб2] (47.37)
5228. Комаров, В. и Шрейберг. В. Свершение мечты. [Рассказы о пяти­

летке. 1966— 1970. Илл.: .Л. Сухов]. М., «Дет. лит.», 1967. 160 с. с илл. 
22 см. (Школьная б-ка. Для сред, школы). 50.000 экз. 1 р. 12 к. В пер. — 
.[68-1909] п 087.1:338.98(47)

5229. Коряков, О. Земные клады. [Полезные ископаемые]. Сверд­
ловск, Сред.-Уральское кн. изд., 1967. 31 с. с илл. 17 см. (Б-чка юного гео­
графа). 15.000 экз. 5 к.— Вложена с 3-мя другими книгами в обертку 
с загл. серии; Б-чка юного географа. Уральская серия. Цена комплекта 
18 к. — [68-378] п • 087.1:553(47.811)
62



г
5230. Лунина, М. А. Синтетические моющие средства. Пособие для уча­

щихся. М., «Просвещение», 1967. 88 с. с нлл. 16 см. 40.000 экз. 8 к. '— 
[68-1826] п 087.1:668.1.002.69

5231. Никонов, Н. Г. Жнвотнын .мир на Урале. Свердловск, Спед.- 
Уральское кн. изд., 1967. 31 с. с нлл. 17 см. (Б-чка юного географа).
15.000 экз. 5 к. — Вложена с 3-мя другими книгами в обертку с загл. серии: 
Б-чка юного географа. Уральская серия. Цена ко.мплекта 18 к.—[68-373] п

087.1:59(47.81)
5232. Орешкин, Б. С удочкой — на реки и озера.

1967. 45 с. с нлл. 20 см. 10.000 экз. 11 к. — На латыш.
Рига, «Лиесма», 

яз. — [67-87211] п 
087.1:799 

М., «Мол. гвар- 
— На обороте тит. 

087.1:ЗКЮП

5233. Подвигу жить! [Сборник о детях-героях]. 
дня», 1967. 158 с. с илл. 22 см. 65.000 экз. 44 к. В пер. 
л. сост.: Е. Волк, М. Филиппова. — [68-1033] п

5234. 50 твоих песен н написанные Евгением Долматовским рассказы
о них. [Для сред, и старш. школьного возраста. Грав. Ф. Константинова]. 
М., «Дет. лит.», 1967. 272 с. с нлл. 21 см. 100.000 экз. 59 к. В пер. — 
[68-823] п 087.1 : [891.71.09-192

5235. Соколовский, Ю. И. Начала теории отиоснтельности с графиче­
скими дохазательства.ми. Новосибирск, Зап.-Сиб. кн. изд., 1967. 155 с. 
с черт. 21 см. 50.000 экз. 37 к. В пер. ,— Библиогр.: с. 150—152. — [68-905]

087.1:[891.71.09-192
5236. Ульянова-Елизарова, А. И. Детские н школьные годы 41льича.

[Для нач. школы]. Пер. А. Громов. Кишинев, «Лумнна», 1967. 31 с. 
с илл. 20 с,м. 15.000 экз. 5 к. — Перед загл. авт.: А. И. Ульянова. — На 
•молдав. яз. — [67-92454] 087.1:ЗК26(0:8)

5237. Федоров, Л. Наш зеленый друг. [Лес]. Свердловск, Срсд.-
Уральское кн. изд., 1967. 28 с. с илл. 17 см. (Б-чка юного географа).
15.000 экз. 4 к. — Вложена с 3-мл другими кингамн в обертку с загл. се­
рии: Б-чка юного географа. Уральская серия. Цена комплекта 18 к. — 
[68-378] и 087.1:634.9(47.811)

5238. Халаминская, Маргарита. Изобразительное искусство- Туркдши- 
скон ССР. М., «Сов. художник», [1967]. 50 с.; 10 л. нлл. 14 см. (Б-чка 
школьника. Советское искусство). 4.200 экз. 15 к. — Авт. указан на оборо­
те тит. л .—На обл. только загл. серии.--[68-1024] п 087.1 : 73/75(584!)

.  2. Художественная литература

5239. Айдар, Асгат. Ташбан. Повесть. [Для младш. и сред, школьного 
возраста. Илл.: К. Ларин]. Казань, Таткнигопздат, 1967. 127 с. с илл. 
17 см. 15.000 экз. 25 к. В пер. — На татар, яз. — [67-94556] п

894.321-93
52-10. Алексеев, Сергий. Братишка. Повесть. [Для .младш. школыпню 

возраста. Пер. Ф. Макивчук. Илл.: В. Савадов. Киев. «Веселка», 1967].
96 с. с нлл. 20 см. 115.000 экз. 15 к. — На укр. яз. — [67-99984] п

891.71-93
5241. Батуллин, Роберт. Каникулы продолжаются... Повесть. [Для

сред, школьного возраста. Илл.: Т. Ус.манов]. Казань, Таткнигопздат, 
1967. 94 с. с нлл. 17 см. 15.000 экз. 20 к. В пер. — На татар, яз. ■— 
[67-94555] п 894.321-93

5242. Баянов, Ахсан. Запах молнии. Стихи. [Для старш. и сред, школь­
ного возраста]. Казань, Таткнигопздат, 1967. 63 с. 14 см. 5.000 экз. 17 к.— 
На татар, яз. — [67-90725] и 894.321-93
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5243. Бейшеналиев, Шукурбек. Кычан. Повесть. [Для сред, школьного
возраста]. Фрунзе, «Мектеп», 1967. 244 с. с плл. 21 см. 12.000 экз. 52 к. 
В пер. — На кирг. яз. — [67-90023] 894.341-93

5244. Вершинин, Л. До встречи, Неаполь! Рассказы. [Для дошкольного 
возраста]. Рис. А. Кокорина. М., «Дет. лит.», 1967. 20 с. с илл. 27 см.
300.000 экз. 19 к. — [68-812] п 891.71-93

5245. Воскресенская, 3. Сердце матери. Рассказы из жизни Марии
Александровны Ульяновой. [Для сред, школьного возраста. Пер. с рус. 
Б. Орозалиев]. Фрунзе, «Мектеп», 1967. 259 с. с плл. 21 см. 7.300 экз. 
52 к. В пер. — На кирг. яз. — [67-89601] п 891.71-93

5246. Диклич, Арсен. Повести. Голубая акула. — Не оглядывайся, сы­
нок! [Для сред, школьного возраста. Пер. с сербо.хорват. Илл.: Ю. Севе­
рин]. Киев, «Веселка», 1967. 308 с. с илл. 20 см. 30.000 экз. 62 к. В пер.— 
На укр. яз. — [67-92443] п 891.82-93

5247. Елин Пелин. Ян Бабиян. [Необыкновенные приключения одного
мальчишки. Для восьмнлет. школы. 'Вступит, статья Д. Горбова. Илл.: 
Т. Шишмарева]. На молдав. перевела Н. Искимжи. Кишинев, «Луми- 
на», 1967. 164 с. с илл. 21 см. (Б-чка школьника). 12.000 экз. 35 к. В пер. — 
На молдав. яз. — [67-94224] п 891.81-93

5248. Жданович, А. Со мной пе пропадешь. Веселые рассказы. [Для
младш. школьного возраста. Илл.: В. Григорьев]. Красноярск, [Кн. изд.], 
1967. [1], 37 с. с илл. 20 см. 100.000 экз. 11 к. — [68-769] п 891.71-93

5249. Маршак, С. Карусель. [Стихи. Для младш. школьного возраста].
Илл.: 3. Василенкайте. Вильнюс, ■ «Вага», 1967. 19 с. с илл. 22 см.
20.000 экз. 15 к. — На литов, яз. — [67-93261] п 891.71-93

5250. Мирмухсин. Лампочка Ильича. [Рассказы. Илл.: Ю. Павлов].
Ташкент, «Ёш гвардия», 1967. 12 с. с илл. 21 см. 75.000 экз. 13 к.—На узб. 
яз. — [67-90663] п 894.375-93

5251. Михалков, Сергей. Три поросенка. [Сказка. Для дошкольников.
Пер. Марпджани. Илл.: К. Ротов]. Тбилиси, «Накадули», 1967. 26 с. 
с илл. 22 см. 30.000 экз. 8 к.— На груз. яз.— [67-93719] 891-71-93-1-82-93

5252. Могилевская, С. Максимка. [Рассказ. Для дошкольного возра­
ста], Худож. А. Иткин. М., «Дет. лит.», 1968. 16 с. с илл. 27 см.
300.000 экз. 14 к. — [68-1702] 891.71-93

5253. Мой жаворонок. Рассказы и сказки. Худож. Г. Кроллис. Рига,
«Лиесма», 1967. 29 с. с илл. 21 см. (Моя первая книжка). 15.000 экз. 4 к.— 
На латыш, яз. — [67-90677] п 891.93-93

5254. Налоев, Заур. Свисток. [Стихи. Для младш. школьного возраста. 
Илл.: И. Г. Абрамов]. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. изд., 1967. [32] с. 
с илл. 20 см. 3.000 экз. 17 к. — На кабард. яз. — [67-93429] п

894.611.12-93
5255. Некрасов, Н. А. Избранное. [Для сред, и старш. школьного воз­

раста. Сост. и авт. вступит, статьи К. Ф. Яковлев]. Ярославль, Верх.- 
Волж. кн. изд., 1967. 350 с. с портр.; 8 л. илл. 20 см. (Б-чка школьника). 
200 000 экз. (1-й завод 100 тыс.) 77 к. В пер. — [68-1893] 891.71-93

5256. Огобаев, Курманбек. Приключения любознательного. [Повесть- 
и<азка и рассказы. Для сред, школьного возраста]. Фрунзе, «Мектеп», 
1967. 104 с. с илл. 16 см. 8.000 экз. 13 к. — На кирг. яз. — [67-95396] п

894.341-93
5257. Ольшевский, Рудольф. Расколдуй-трава. [Стихи. Для младш.

школьного возраста]. Рис. М. Галанина. Кишинев, «Лумина», 1967. 30, 
[6] с. с нлл. 17X17 см. 14.000 экз. 9 к. — [68-846] п 891.71-93
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5258. Подарок. Сборник рассказов. [Для младш. и сред, школьного воз­

раста. Илл.: Б. Ж апаров]. Алма-Ата, «Жазушы», 1967. 159 с. с илл. 
20 см. 12.000 экз. 40 к. В пер. — На каз. яз. — [67-92374] п 894.342-93

5259. Родари, Джанни. Приключения Чиполлияо. Сказка. Для младш.
школьного возраста. Пер. Н. Чирадзе. Илл.: В. Гальба]. Тбилиси, «На- 
кадули», 1967. 207 с. с илл. 26 см. 25.000 экз. 78 к. В пер. — На пер. авт. не 
указан. — На груз. яз. — [67-91388] 85-93

5260. Скороход, Катрин. Колючий подарок. Рассказы. [Для младш. 
школьного возраста. Илл.: М. Ахунов. Воронеж, Центр.-Чернозем, кн. 
йзд., 1967]. 46 с. с илл. 20 см. 100.000 экз. 6 к. — [68-984] п 891-71-93

5261. Эсхил. Прикованный Прометей. [Пер. Р. Миронас]. Каунас,
«Швиеса», 1967. 50 с. с илл. 21 см. (Школьная б-ка). 15.000 экз. 11 к. В 
пер. —- На литов, яз. — [67-94207] 88-93-2

5262. Яковлев, Ю. и Тункель, И. Мунеза. [Для младш. школьного воз­
раста. Текст Ю. Яковлева. Фотоиллюстрации И. Тункеля. Пер. Д. Чичинад- 
зе]. Тбилиси, «Накадули», 1968. [44] с. с илл.- 21 см. 20.000 экз. 25 к.— 
На груз, яз, — [68-2819] п 891.71-93

ХХУШ. ИСКУССТВО
1. Общие вопросы

5263. Беридзе, Вахтанг. Мастера древнегрузинского искусства. [Зодчие,
художники, златокузиецы, каллиграфы}. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 
1967. 243 с. с илл. 22 см. 6.000 экз. 1 р. 40 к. В пер. — На груз. яз. — 
[67-87885] п 72+73/75] (47.922) (09)

5264. В  мире прекрасного. [Сборник статей об искусстве]. М., «Прав­
да», 1967. 80 с. с илл. 20 см. (Б-чка «Комсомольской правды», Лз 12).
94.400 экз. 12 к. — [68-1736] п 7

5265. Лившиц, Н. А. Французское искусство XV—XVIII веков. Очерки.
Л., «Сов,- художник», 1967. 167 с. с нлл.; 6 л. плл. 17 см. 25.000 экз. 1 р. 
2 к. В пер. — На пер. авт. не указан. — [68-1020] п 7(44) (09)

5266. Сокальский, А. С. Образование в области искусства на Украине.
Киев, «Муз. Укра1на», 1967. 86 с. 16 см. 2.000 экз. 18 к. — На укр. яз. — 
[67-87485] р 7(071)(47.71)

5267. Халаминский, Юрий. Дорогами легенд. [Рассказ об искусстве. 
М., «Сов. художник», 1967]. 184 с. с нлл.; 45 л. илл. 21 см. 10.000 экз. I р. 
27 к. В пер. — Библиогр.: с. 177— 182. — [68-1753] п

7(584) (09)-Т9(584)+[016.3]

2. Архитектура. Градостроительство

5268. Веселовский, В. Г. Архитектура и градостроительство в Таджики­
стане. Душанбе, 1967. 73 с. с илл. 14X21 см. (Выставка достижений нар. 
хоз-ва СССР. Гос. ком. Совета Министров Тадж. ССР по делам строитель­
ства и архитектуры «Госстрой Тадж. ССР». 2.000 экз. Б. ц. — [68-1797] п

7П-+-72](584.5)
5269. Волынский, Леонид. Страницы каменной летописи. [Об архитек­

туре]. Рис. и живопись Ю. И. Химича. [М., «Мол. гвардия», 1967]. 
21 Х22 см.

[Кн. I]. 221 с. с плл.; 36 л. нлл. 50.000 экз. 2 р. 3 к. В пер. —
[68-1301] п 72(47) (09)

5270. Косаревский, И. А. Городские парки. Киев, «Буд1вельиик»,
1967, 35 с. с нлл. 20 см. (Благоустройство небольших городов). 3.000 экз. 
13 к. — На укр. яз. — [67-80300] п 712.25(47.71)
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5271. Места отды.ха п озеленение городов. [Сборник статен. Глав. ред.
В. Н. Усп.енскин]. Киев, «Буд1велы1нк», 1967. 53 с. со схем. 26 см. (Гос­
комитет по гра«<д. строительству и архитектуре при Госстрое СССР. Гос­
строй УССР. В помощь проектировщику. Тема 9). 3.000 экз. 30 к. —
[68-1707] п 712.25

5272. Михайлов, Б. П. Витрувий и Эллада. Основы античной теорп[1 ар­
хитектуры. М., Стройиздат, 1967. 280 с. с илл. 22 см. 5.500 экз. 1 р. 53 к. 
В пер. — На пер. авт. не указан. — Библиогр.: с. 270—278 (535 иазв.) — 
[68-1830] п 72.032-Ь[016.3]

5 2 7 3 . Цапенко, М. Архитектура Левобережной Украш{ы XVII—XVIII ве­
ков. [М,, Стройиздат, 1 9 6 7 ] .  2 3 5  с. с илл. 2 2  см. 3.000 экз. 1 р. 7 6  к. В 
пер. — Библиогр.; с. 2 2 5 — 2 2 8 . —  [ 6 8 т 1 7 4 7 ]  и 7 2 ( 4 7 . 7 1 ) ( 0 9 ) -(-[ 0 1 6 . 3 ]

3. Скульптура. Живопись. Графика

5274. Анисов, В. и Середа, Е. От подмастерья до академика. Очерк о
Шевченко-художиике. Киев, «Мистецтво», 1967, 78 с. с илл.'22 см.
10.000 экз. 59 к. — На об.т. авт. ис указаны. — На укр. яз. —■ [67-89109] и

891.79.092[Шевченко]+75(47.71) (09)
5275. Афанасьев, В. А. Становление социалистического реализма в ук­

раинском изобразительном искусстве. Киев, «.Нпстецтво», 1967. 174 с.; 
!32 с . и л л . 20 см. 1.500 экз. 1 р. 12 к. В пер. — Библиогр.: с. 161 — 170. —На 
укр. яз. — [67-94210] п 7.3/75+76] (47.71) 4-[016.3]

3276. Иллюстрации к книгам 1966 года. Вильнюс, «Вага», 1966 [вып. 
дай. 1967]. 7 отд. книг в футляре. 11 см. 5.000 экз. 50 к. — На литов, яз. — 
[67-62057] п 761 (47.42)+655.53

Гибавичюс, Римтаутас. Линогравюры к сборнику поэзии Ю, Яиоииса 
«Мозолистым рукам». [16] с.

Крижеаичюте-Юргелёнене. Ниёле. Иллюстрации к сборнику рассказов 
П. Трепниса «Сказка подсолнуха». {10] с.

Макуиайте, Альбина. Линогравюры к сказке В. Кревс «Пер.куиас, Вайпа 
и Страублис». [15] с.

Пашкаускайте, Лили. Иллюстрации к сборнику стихов Б. Сруоги «На 
гребнях воли». [12] с.

Склютаускайте, Ада. Рисунки к пьесе для детей В. Пальчиискайте «Ри- 
ку та-ку». [16] с.

Суртайлеке. Аопазия. Линогравюры к книжке для детей А. Венцловы 
«Гибель сахарной утки». [И ] с.

Юодпкайтис, Кастптис, .Типогравюры к рассказам Слуцкиса «Я сно­
ва вижу зпа.мя». [22] с.

5277. Круковская, С. М, Народный художник Узбекской ССР Искаидар 
Икра.моп. Жизнь и творчество. Ташкент, Изд. худож. лит., 1967. 79 с. 
с илл. 2'1 см. 2.000 экз, 57 к. В пер. — На пер. авт. не указан. — На пер, 
загл.: Искаидар Икрамов. — На узб. яз. — [67-71417] п

74(584.4) (092Нкрамоп)
5278. Либман, М. Джузеппе Мария Креепп. М., «Искусство», 1967.

54 с.; 29 л. илл. 26 см. 10.000 экз. 1 р. 27 к. — На обл. авт. не указан. — 
Библиогр. .в примеч.: с. 44—47, и библиогр.; с. 48. — Резюме иа итал. яз.— 
[68-1297] и 75(45) (092Креспи) + [016.3]

5279. Наше вре,мя. Живопись, скульптура, графика. [Альбом репродук­
ций. Предисл. Р. Трофимова]. Рига, «Лиесма», 1967. [37] с.; 78 л. илл. 
27 см. 15.000 экз. 3 р. 40 к. В пер. — Текст парал. иа латыш, и рус. яз. — 
[67-73442] и 73/75(47.43) (084)
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5280. 50 лет советского искусства. [Живопись. 1917—1967. Альбо.м]. 
Отв. ред. Б. В. Иогаисои и В. А. Серов. М., «Сов. художник», [1967]. 
[13], -164 с. с нлл. 30 см. (Союз художников СССР. Акад. .кудожестн 
СССР). 15.000 экз. 15 р. 16 к. В пер. — В вып. дай, сост.: С. Червонная.

Прнл.: Перечень илл. 4 с. — На англ. яз. ■— [68-921] п
75(47)(084)

5281. Смирнова, Э. С. Живопись Обонежья XIV—XVI веков. М.,
«Наука», 1967. 188 с. с илл.; 7 л. илл. и карт. (АН СССР. Ин-т истории ис­
кусств М-ва культуры СССР. Науч. совет по истории мировой культуры 
АН СССР. Памятники древнерус. искусства). 5.500 экз. 1 р. 28 к. В пер. — 
[68-1886] п 755(47.2)

5282. Третьяковская галерея. Москва. Путеводитель-справочник. Совет­
ское [изобразит.] искусство в Государственной Третьяковской галерее. 
1917— 1967. [М., «Сов. художник», 1967]. 244, [16] с, с илл. 17 см.
20.000 экз. 1 р. 56 к. В пер. — Сост, разделов: А. М. РайхеиштеГш, Е. Б, 
Логинова, Н. Н. Дубовицкая. — [68-1021] п

73/75(47.311) (074)-Ь73/75(47)
5283. Халаминская, Маргарита. Искусство молодых. Очерки о художни­

ках республик Сред. Азии и Казахстана, [М., «Сов. художник», 1967]. 
163 с. с нлл. 21 см. 8.000 экз. 1 р, 22 к. — [68-1034] п 73/75(584) (092)

'5'284. Хвостенко, В. Энкаустика, [Всгуп'нт. статья А. Я. Войтннской- 
.Хпостснко]. Изд. 2-е, доп. [М., «Сов. художник», 1967]. 64 с. с портр,; 
7 л. нлл. 22 см. 5.200 экз. 2'5 к. '— На обл. аот. не указан. — [68-1749]

1-е изд, 'ВЫШЛО :под загл.: Техника энкаустики. 75.023.2
5285. Червонная, С. Антон Старкопф. [Скульптор]. .М., «Сов. ху­

дожник», 1'9'67. 122 с. с илл. 19 см-. 2.700 экз. '80 к. — На обл. авт. не ука­
з а н , — Б;|блиогр. в конце книги. — [68-1368] п 73(47.42) (092Старкопф)

5. Музыка. Театр. Эстрада. Цирк. Искусство танца
5286. Белорусские танцы. Рига, 1967. 69 с. с нлл. и нот. '20 с.м.

(Дам нар, творчества 'нм. Эм. |Мел!тганлнса). 2.000 экз. Г5 к. — На латыш, 
яз. — [67-74789] п 793.'3(47.60)

5287. Дзене, Лилия. Карлнс Себрнс. ['Нар. артист Латв. ССР]. Беседы 
н размышления. Рига-, «Лне'ома», 11937. 140 с. с нлл. 17 с-М . 20.000 экз, 
60 к. В пер. — На латыш, яз. — [67-83571] п

792’(47.43) (092Себрис)-Н792.071.2 
Мартич, Ефим. На 'вышитых рушниках. 'Биогр. повести' н очерки 

[о М. Рыльском, нар. артисте СССР 'Ю. Шумском,..] — На укр. из. 
(2м. 5105

Олеша. Ю. Пьесы. — Статьи о театре и дра.матургнн. — С.м. 51134 
Ш'88. Украинский драматический театр. Очерки истории. В 2-.\ т. 

Отв. .ред. М. Ф. Рыльский. Киев, «Паукова'ду.мка», 19о7. 27 см. (Пн-т 
нскус'ствоведен'И'я, фольклора и этнографии нм. .М. Ф. Рыльского). — На 
укр. ЯЗ'.

Т. 1. Дооктябрьский период. 51'Э с. с нлл.; '23_л. нлл. 4.000 эк.з. 
3 р. 103 к. 'В пер. — Б'нблнотр. 'В пр'Н'меч.; с. 471^ '87 . — [67-76022] п

792(47.71)'(09)2-'[01й..З]
'5289. Чиджавадзе, О. Л, 'Грузинская советская "музыка за 50 лот. 

Тбилиси, «Сабчота Сакартшело», 1'967. '31 с. 20 см. (О-'ВО «З’нание» 'Гр>'з. 
СОР. Серия 7. № 3. Знания — народу). 36,000 экз. 10 к. — На' груз. я з . — 
[67-8‘5406] г 7'Э('47.9'22)|(09)

5290. Юферова, 3. Б. Симфония соль минор В. Сокальского. Киев,
«.Муз. Украша», 1907. 41 с. с нот. илл. 17 см. (Любител'ям музык'1). 
550” экз. 10 'К. — На обл. авт. не указан. — 'На укр. яз. — '[67-87477] и

7Э('47)'(0!92Сокаль'Ский) -|-’785.11
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XXIX. АТЕИЗМ. НАУКА И РЕЛИГИЯ. РЕЛИГИЯ
5291. Лаврецкий, И. Р. Боги в тропиках. Религиозные культы Антил, 

островов. М., «'Наука'», 1'987.- 1Ш с. с илл. 20 см. (АН ССОР). ©2.000экз. 
50 к. — Б'нблногр.: с. 157'—Г5Э (84 назв.) — [6в-1'581] п

299+|[016.3]

XXX. ПЕЧАТЬ. КНИГОВЕДЕНИЕ. 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОГРАФИЯ

1. Общие вопросы. Книговедение. Газетно-журнальное дело 
Э2'92. Саидов, Шоди. Развитие печати Таджикистана. Душанбе,

«Дониш», 1967, "2'3 с. 61 'ом. (К '50-летию Советской власти). 5.000 экз. 
30 к. — На тадж. яз. — [б7-96'407] п 05/07(58)4.5)

2. Издательское дело. Полиграфическое производство. Книготорговля. 
Распространение печати

529'3. Иванченко, Р. Г. Рукопись у редактора. .Харьков, Книжная 
палата УССР, 1967, 220 с. 19 см. '5.'500 экз. 40 к. — На укр. я)з. — 
[67-8'8058] п 656.5

3. Библиотечное дело. Библиография

5294. Универсальная десятичная классификация. Естеств. и техн. нау­
ки. Дополнен'ин и 'ишравления к УДК. Серия '6, № '2. М., 1’96'7. 71 с.
21 см. (Гос. ко.м. Совета Х1ннистров СССР по науке и технике. Гос. публ. 
науч.-техн. б-ка)ОООР) . 6.000 экз. 42 к. — [67-88596] оп

Пер. «Ех1епз1опз апс1 сопесИопз 1о 1Ье НОС» 02'5.45

4. Библиографические указатели

5'295. Авдеенко, Г. С. и Змиев, Д. М. Технологические процессы в ма- 
Ш'иностроени'н, Бнб.тиогр. указатель отечеств, и зарубежной литературы 
за 195'7—1967 гг. (11 квартал). А'Т, 'НН!И1Маш, 19'б7. 43 с. 22 см. ('М-во 
станкостроит. и |И'нстру.м. пром-стн. Центр, науч.-техн. б-ка стаикостронт. 
и пнструм. пром-сти). 1.280 экз. 21 к. — Сост. указаны на обороте тит. л.— 
[6'8-104'3] а 016:621.7

5296. Библиографический указатель иностранных книг по метеороло­
гии, океанографии, гидрологии... Л., Гпдрометеоиздат, 1967. 20 см.

...за 1965— 1966 гг. Авт. И. М. Беккерман. 56 с. 800 экз. 12 к. — 
[68-1821] п 016:551.46/59

5297. Библиография русской и советской литературы по низшим во­
дорослям по 1966 год. Сост. Л. А. Аравина, Э. П. Берс, И. .Т. Борисова
[и др.] Л., [Изд. Ленннгр. ун-та], 1967. 109 с. 22 см. (Ленингр. ордена 
Ленина гос. ун-т им. .4. А. Жданова. Петергофский биол. НИИ), .500 экз. 
28 к. — [68-719] п 016 : 582.23

5298. Борис Николаевич Делоне. Бступит. статья Д . К. Фаддеева.
Бнблиогр. сост. .4. П. Епифановой. М., «Наука», 1967. 55 с.; 1 л.
портр. 17 с.м. (.4Н СССР. .Материалы к биобиблиографии ученых СССР. 
Серия математики. Вып. 11). 1.100 экз. 15 к. — На обл. загл. серии: Био­
библиография ученых ССОР. — [©8-1402] п

012[Делоне] +  016 : 514-51(47) (092 Делоне)
5299. Гридина, В. П, и Рассушин, В. А. Сегнетоэлектрнки. Бнблиогр.

указатель. 1043'—1'965. УМ., «)Наука», 1967. 2'13 с. 27 'См. (.АН СССР. Сек­
тор сети ’опец. б-к. Б-ка ордена Ленина Физ. ин-та им. П. Н. Лебедева).
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■В пер. — Сост. указаны на обороте гит, л. —
0 16 : 337.216

2.000 экз. 1 р. Ш к.
[68-11861] п

’З'ЗОО. Захарова, В. А. Указатель '.патоатов ФР1Г по авто'.чобплыю.му 
транспорту. {Ш60—1966 п '.) А\., ИИ7. 1'33 с. 20 ом. ('М-во автомоб.
трат1спорта и шосс. дорог ’РСФОР. 'Гос. НИИ автомоб. транспорта. ЦБТИ. 
Патентная 'инфор'.маппя). 600 экз. 1 р. — Сост. указан на обороте тнт. л. — 
[68-804] он 010:656.13(088.8)

5301. Иванова, Л. К. Методы и средства механизации н авто.матнзаиии 
технического контроля изделии и состояния технологических процессов. 
Библногр. указатель отечеств, литературы. (1955 — септ. 1967 г.) М.,
ИИИМаш, 1967. 34 с. 21 см. (М-во стаикостроит. и инструм. пром-стп. 
Центр. иауч.-тех'И. б-ка' стаикостроит. и- ипструм. пром-сти). 1.280 экз. 
16 к. — Сост. указан на обороте тит. л. — ['68-1014] и

016: [621.7/.9: 658.502
5'302. Лупова, М. В. и Кирюшина, В. И. Рассказы о книгах 'К. Г. Пау­

стовского >н Р. И. Фраермана. [Для учащихся 7—'8-х классов]. 
«'Книга», 1967. 53 с. с илл.; 1 л. 'портр. '20 см. (Гос. ордена Ленина б-ка 
СССР и.м. В. И. Ленина. Советские писатели — детям, Вып. 4). 40.000 экз. 
12 к. — .Л'вт. указаны на обороте тит. л. — [бЗ-бЮ] п

016: [087,1 : 891.71.092
5303. «Металлургия», изд. Москва. Издания за 1939—1966 годы. Биб- 

Л'могр. указатель. М., 1967. 414 с. с и.тл. 21 с.м. 3.000 экз. 1 р. 84 к. 
В пер. — На обороте тит, л, сост.: И. Г. Старобииская. — [68-1752] н

017.42 : 669
5304. Механизация и автоматизация сборочных -работ в машиио- 

стр(1еиш1. Темат. указатель отечеств, литературы... 'М.., НИШ1аш, 
1967. 22 см. (,\\-во стаикостроит. и иистру.м. пром-сти. Центр, иауч.-техи-,
б-ка стаикостроит, и ииструм. про.м-сти).

... :ц| 1964—1907 гг. (И кв.) [Сост. Коидрашева Р. Р.] 39 с.
1,280 экз. 20 к, — [68-1013] и 016:621.757

5305. Мещеряков, Ю. М. Перечень опубликованных в Советском
Союзе работ по теории расчета плит и балок иа сжимаемом осиовашш, 
(1917— 1967 гг.) Обзорный вы!цуск. Сост, 10. М. .^\ещеряков. М., 1967, 
95 с. 21 с.м. (Госстрой СССР. Ордена Трудового Красно1'о Знамени НИН 
осиовапи!’! и подземных сооружений). 300 экз. 22 к. — На обл. загл.: 
Перечень опебликоваипых в ’Сопстскп.м Сою:зе работ по расчету -плит -и ба­
лок... — [68-678] оп 016: [624.073.2+624.233.5

5306. Монствилайте, Н, и Густайтене, Б, Животноводство, Рек. ука-
затсль литературы. Вильнюс, 1967, 31 с. 20 с.м. (Гос. респ. б-ка Литов. 
ССР. Шяуляйская иубл. б-ка). 4.000 экз. 10 к. — На обл. авт. не указа­
ны. — На литов, лз, — [67-75526] п 016:636

5307. Научная организация труда (НОТ) в научно-исследовательских
институтах и конструкторских бюро. (Нифор.м. материалы). [.Аииот. список 
литературы]. Л,, 1967. 26 с. 20 с.м. (М-во энергетики и э.тсктрификации 
СССР. ГлавтехстроГшроект. ВНИИ гидротехники и.м. Б. Е. Веденеева. 
ОНТ11). 200 экз. 5 к. — В вып. дан. сост.: Комцаиссц Т. 'В, —
[67-71510] о-п • 016:658,5

5308. Николай Нваиович Мусхе.тишвили. Вступит, статья Н. Н. 'Ве- 
куа. Библиогр. сост. .Л. Н. Е'11И(1)аиовой. Л\., «Наука», 1967. 78 с.: 1 -ь 
портр. 16 см. (.'МТ СССР. .\\атсриалы к б1шбиблиографии ученых СССР. 
Серия математики. Вып. 10). 1.200 экз. 16 к. — На обл. загл. серии: 
Биобиблиография ученых СССР, — [68-920] и

Ш2[Мусхс..Ч||шиили]-г016 : 51-1-51 (47) (0Э2'Мусхелишвили)
5309. Размещение и специализация сельскохозяйствеииого производ­

ства, Библиогр. указатель отечеств, литературы... М., 1967. 20 с:м.
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(Всесоюз. ордена Ленина акад. с.-.х. наук им. В. И. Леинпа. Центр, 
науч. с.-х. б-ка. Онравочно-бнблногр. отд.)

... за 1966— 1967 гг. [Сост. А. Л. Горбатой]. 92 с. 1.860 экз. 15 к. 
[в вып. дай.: 10 к.] — [68-682] он 016:338.1(47)

5'ЗЮ. Сверчевская, А. К. 'Библиография Ирана. Литература на рус. 
яз. (1917— 1965 гг.) Сост. А. К. Сверчевская. Под ред. Н. А. Кузнецовой. 
М., «Наука», 1967. 391 с. 22 см. (АН СССР. Ин-т народов Азин). 1.800 экз. 
2 р. 54 к. В пер. — На пер. сост. не указан. — [68-1887] п 016(55)

5311. Справочно-информационный бюллетень за 1965 г. [Соедни. Шта­
ты Америки. Изменения в патентной .классификации США, нроизвсд. 
в 1965 г. По материалам бюллетеня Патентного ведомства США «Офишел 
Газет»]. М., 1967. 62 с. '26 см. (Ко^^. по делам изобретений н открытий 
при Совете 'Министров СССР. ЦНИИ натс11Т1Ной информации и техн.-экон. 
исследований). 2.500 экз. 20 к. — [67-85461] он 016:608.3(73)

5312. Тиристорные инверторы. Библиогр. обзор... Л4., Отд-ипе 
ВН4ТИЭМ по пауч.-тсхи. информации, нормализации и стандартизации 
в электротехнике, 1967. 21 см.

Ч. 3. ...1965 г. [.^вт. А. А. Алексашкии, Б. И. Гальиер, Б. И. Лсвятов, 
Л. Г. Поселенов]. 166 с. со схе.м. 1.220 экз. 51 к. — [68-1571] ои

016:621.314.57

XXXI. СПРАВОЧНИКИ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА. 
ЭНЦИКЛОПЕДИИ. КАЛЕНДАРИ. СБОРНИКИ 

СМЕШАННОГО СОДЕРЖАНИЯ
531'3. .Академия наук Белорусской ССР. Минск. Доклады к XI копфе- 

реиции молодых ученых Белорусской ССР. (Ноябрь 1967 г.) Минск, 
1967. 444 с. с млл. 21 см. (...Отд-иие обществ, наук. Совет молодых 
ученых). 510 экз. 30 к. — Библиогр. в конце докладов. — [68-1306] он

082-|-'[016.3|
5314. Голубев, Глеб. Неразгаданные тайны. (Со 2-го дон. нзд.) 

Фрунзе, «Кыргызстан», 1967. 279 с. с илл. 21 см. 2.000 экз. 58 к. В иер. —
082 
На

На кнрг. яз. — [67-94310] и 
'5315. Календарь для женщин 

латыш, яз.
1968. [Сост. 'М, Крумиия и М. Ш.мит]. 

34 к. Б  'пер. — [67-94939] п

Рига, «’Лиесма», 1968. 18 см.

302 140.000 экз.
059

ДОПОЛНЕНИЕ
к Книжной летописи за 1966 год

5316. Новая пятилетка — трудящимся Узбекистана. Ташкент, 1966.
27 с. 14 см. (Узб. о-во дружбы и культурной связи с зарубежпымн стра­
нами). Б. ц. — [67-94130] п ' ■ 331.83(584.4)

5317. Пустовойт, С. П. Общая гидрология. Учеб.-метод, пособие д.тя 
студентов геогр. фак. ун-тов. Киев, 1966. 20 см. ('.\\-во ныеш. и сред, 
снец. образования УССР. Киевский ордена Лсинаа гос. уи-т им. Т. Г. 
Шевченко. Геогр. фак.) — На укр. яз.

Вып. 2. 118 е. с илл. 500 экз. 11 к. — [67-94518] 551,49
5318-19. Расцвет традиций и национальных обычаев узбекского наро­

да. [Ташкент], 1966. 28 с. с илл. 22 см. (Узб. о-во дружбы и культур­
ной связи с зарубежными странами. 50-летшо Великой Октябрьской соц. ре­
волюции посвящается). Б. ц. — На исиаи. яз. — [67-93456] и

902.7(584.4)
То лее. — На Франц, яз. — [67-93455] п 
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■5320. Тектоническое строение Западной Якутии. [Сборник статен. Род. 
В. В. Елооски.х]. Якутск, Якуткннгоиздат, 1 9 6 6 . 1 4 8  с. с черт, и карт.; 
3  л. с.\ем. 26 см. (М-по геологии РСФСР. Якут, ордена Ленина геол. упр. 
НТО «'Горное». Материалы 'по геологии и полезным ископаемым Якут. 
АССР. Вып. 15). 5 0 0  экз. 6 8  к. — Бнблногр. в  конце статей. —
[ 6 7 -6 0 8 3 8 Ж  ] 5 5 1 .24 ( 5 7 .3 1 )  +■;[ о  1 6 .3  ]

ПЕРЕЧЕНЬ ЯЗЫКОВ (КРОМЕ РУССКОГО), НА КОТОРЫХ 
НАПЕЧАТАНЫ КНИГИ

Азербайджанский 4564, 4583, 4610, 
4890-91, 5040, 5048, 5059, 5068, 5176, 
5195

Алтайский 5114
Английский 4560, 4590-91, 4604, 4635, 

4646, 4649-50, 4652, 4842, 4955, 4996, 
5079, 5082-84, 5086, 5089, 5118, 5131, 
5141

Арабский 4813, 5185 
Армянский 4572, 4624, 4639, 4671, 

4729, 4859, 4896, 4975, 5011, 5043, 
5111, 5157, 5167 

Вашкирскнй 4963, -5122 
Белорусский 5037, 5178 
Венгерский 5049, 5058 
Виетиамский 4627
Грузинский 4599, 4687, 4689, 4954. 

4992, 5012-13, 5017,5117,5124, 5146- 
47, 5159-60, 5166, 5163, 5187, 519.3- 
94, 5196-97, 5200, 5208, 5211, 5218, 
5251, 5259, 5262-63, ,5289 

Гуджарати 5123
Испанский 4558, 4592-93, 4866, 4869, 

4997, 5090, 5318 
Кабардинский 5254 
Казахский 4686, 4709, 4885, 4893, 

4899, 4902, 4900, 5034, 5060, 5148- 
50, 5155-56, 5258 

Каракалпакский 4574 
Карачаевский 5056 
Киргизский 4566,

4904, 5165, 5171,
5243, 5245, 5256,

Коми> 5180, 5189 
Латинский '5087 
Латышский 4704,

4702, 4711, 
5188, 5190, 

5314

4762, 4769, 
5045, 5066-67, 5071, 5074, 5087,

4793,
5220,

5038,
5106,

5154, 5161, 5186, 5217, 5232, 525.3, 
5279, 5286-87, 5315

Литовский 4674, 4703, .4726, 4876, 
5039, 5046, 5069, 5093, 5099, 5202, 
5249, 5261, 5276, 5.306 

Л4аратхи 4565
Молдавский 4631, 5020, 5036, 5044, 

5052, 5236, 5247
Немецкий 4594-95, 4660, 5045, 5051- 

55
Таджикский 5050, 5097, 5292 
Татарский 4900, 5033, 5070, 5096, 

5183, 5239, 5241-42 
Тувинский 5025
Туркменский 5042, 5065, 5179, 5212 
Узбекский 4582, 4623, 4640, 4678, 

4740, 4821, 4874, 4886, 4892, 1976, 
4985, 5051, 5061-62, 5152, 5172.5250, 
5277

Украинский 4559, 4585-86, 4600, 4606- 
07, 4615, 4632, 4642-43, 4655, 4658, 
4683, 4739, 4744, 4764, 4799, 4880, 
4882, 4884, 4965, 4983, 5014, 5021, 
5027, 50.30, 5055, 5057, 5063, 5086. 
5101, 5105, 5119, 5137, 5151, 5153, 
5158, 5162, 5164, 5170, 5173-75, 
5181, 5184, 5199, 5204, 5240, 52-16, 
5266, 5270, 5274-75, 5288, 5290, 
5293, 5317 

Финский 4617, 4628 
Фрапцузский 4562-63. 4567, 4573,

4596-97, 4647, 4651, 4653, 4688, 
4870, 4913, 5009, .5091, 5319 

Хакасский 5192
Эстонский 4612. 4636, 4048, 4710, 

4851, 5035, 5047, 5177, 5216, 5225 
Якутский 5116 
Японский 4568

НОМЕРА ЗАПИСЕЙ КНИГ, НА КОТОРЫЕ НЕ ИЗДАЮТСЯ 
ПЕЧАТНЫЕ КАРТОЧКИ

4558-60, 4562-68, 4573-77, 4581-83, 
4585-87, 4590-97, 4599-600, 4604, 4606- 
08, 4610-12, 4615, 4617, 4623-24, 4627- 
28, 4630-32, 4635-36, 4639-40, 46‘42-4'3,

4646-55, 4658, 4660, 4666, 4668-71, 
4674, 4678, 4681, 4633 84, 4686-90,
4702-04, 4708-11, 4724, 4726, 4729, 
4733-35, 4739-42, 4744, 4748, 4762,

П



4764, 4769, 4774, 4780, 4786, 
4793, 4799, 4813, 4821, 4824, 
4832, 4838-39, 4842, 4844, 4851, 
4866, 4868-70, 4874, 4876, 4880, 
4884-86, 4890-93, 4896, 4899-900, 
4904, 4906, 4912-13, 4936, 4950, 
4959-60, 4963, 4965, 4975-76,
83, 4985, 4991-9.2, 4995-97,
5009, 5011-14, 5017-21, 5025,

4788,
4829,
4859,
4882,
4902,
4954,
4982-
5006,
■5027,

5030-40, 5042-53, 5055-60, 5062-63,

5065-71, 5074, 5077, 5080, 5086-87,5090- 
93, 5096-97, 5099, 5101, 5105-07, 5111, 
5114, 5116-19, 5122-24, 5137, 5141, 
5144-62, 5164-68, 5170-81, 5183-97,
5199-200, 5202, 5204, 5208, 5210-12, 
5216-18, 5220-22, 5225, 5232, 5236, 
5239-43, 5245-47, 5249-51, 5253-54,
5256, 5258-59, 5261-63, 5266, 5270, 
5274-77, 5279, 5286-90, 5292-94, 5306- 
07,5311,5314-19

Редактор Д. Я. М а с к и л е й с о и
Адрес редакции: Москва, Г-19, Кремлевская наб., д, 1/9, Тел, Б 2-05-67
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